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ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ

Σε μια εβδομάδα θα φθάσει στο Δ.Σ. του Περιφερειακού Πανε­
πιστημιακού Νοσοκομείου η προκήρυξη για την πρόσληψη 1 ίο α­
τόμων για θέσεις που έχουν εγκριθεί από το υπουργείο Προεδρίας 
για κάλυψη αναγκών του ιδρύματος. Την διαβεβαίωση αυτή έδω­
σε χθες ο Γ. Γραμματέας του υπουργείου Υγείας κ. Πιερουτσάκος 
σε τηλεφωνική επικοινωνία που είχε με τον πρόεδρο του Εργατι­
κού Κέντρου Ηρακλείου κ. Κουράκη. Οπως είναι γνωστό η διοίκη­
ση του ΠΕΠΑΓΝΗ διαμαρτυρήθηκε έντονα προχθές με 
τηλεγράφημα της προς το υπουργείο για την καθυστέρηση απο­
στολής εγκεκριμένων θέσεων για την κάλυψη των επιτακτικών α­
ναγκών του νοσοκομείου.

Οριστικά μαζί
ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΓΙΑ ΤΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ
ΜΕ ΤΟΝ ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟ

Η πορεία του ενεργειακού 
προβλήματος της Κρήτης θα 
συζητηθεί σε συνεδρίαση του 
Περιφερειακού Συμβουλίου 
Κρήτης, που θα γίνει την Παρα­
σκευή στις 11 το πρωί στα γρα­
φεία της Περιφέρειας. Στη 
συνεδρίαση αυτή θα πάρει μέ­
ρος και ο Γενικός Διευθυντής 
της ΔΕΗ Θεμιστοκλής Ξανθό- 
πουλος.

Εξ’ άλλου την Δευτέρα 26 
Μαρτίου και ώρα 11 συνέρχεται 
το Περιφερειακό Συμβούλιο 
Κρήτης με θέματα ημερήσιας

στις μονοεδρικές 
ΠΑΣΟΚ και ΣΥΝ

Νέα Διοίκηση στους 
γιατρούς του ΙΚΑ

διάταξης.
Ιο Εισηγητική πρόταση έντα- I Σήμερα ή το αργότερο τα 
ξης έργων στο Περιφερειακό Ε- οχ4ωρα κλείνει
πιχειρηαιακό Πρόγραμμα Κρή- νοοίος™οί ΠΑΣοΚεΐονΣυνα 

,ηςΙΠΕΠ) 1990-1993.
μηματα. περιφέρειες με συνάντηση αν-

α. Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Τα- I τιπροσωπειών από τα δύο κόμ- 
μείο (Ε.Κ.Τ) I ματα που θα επεξεργασθούν
β. Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο I τις σχετικές προτάσεις.
Προσανατολισμού και Εγγυή- I Σύμφωνα με δημοσιογραφι- 
σεων (ΕΓΕΤΠΕ)-Τμήμα Εγ- κές πληροφορίες δεν πρόκει- 
γυήσεων. I ται για το θέμα να υπάρξει
2ο Ενεργειακό Πρόβλημα συνάντηση κορυφής κυρίως 
Κρήτης μετά την άρνηση του Συνασπι-
3ο Ξένες Βάσεις σμού να θεωρηθεί το θέμα αυ-

1 τό ως μια «γενικότερη συνε­
ργασία» των δυο κομμάτων.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Συλλόγου μας που εκλέχτηκε 
στις 3-3-90 συγκροτήθηκε σε σώ­
μα, ως εξής:

Πρόεδρος Σπαθαράκης 
Πάνος.

Αντιπρόεδρος Μαθιουδάκης 
Γ ιάννης.

ΚΟΡΥΦΑΙΟ
ΠΟΛΙΤΙΚΟ

ΘΕΜΑ
Ενώ όμως στα στρατόπεδα 

του ΠΑΣΟΚ και του Συνασπι- 
Γεν. Γραμματέας Αδαμόπου- I σ^οθ επικρατεί αισιοδοξία η

λος Γιώργος I ΝΔ που φέρεται ως άμεσα
Ταμίας Κωστάκης Γιώργος I πλπττόμενπ απ αυτήτπσυνερ- 
Μέλος Κασσαπάκης Γιάννης. I Υθθίθ έχει αντιδράσεί με Ιδίαί- 
Για την εξελεγκτική επιτροπή: | ^ερη οξύτητα μετατρέποντας 
Βελιγραδης Γιάννης, Φιορά- 

κης Γιάννης, Κασσαπάκης Δη- 
μήτρης.

το θέμα σε κορυφαίο πρόβλη­
μα. χθες ο εκπρόσωπος του 
κόμματος, κώστας Πυλαρινός, 
ενημερώνοντας τους πολιτι­
κούς συντάκτες δήλωσε ότι τα 
δύο κόμματα ξεκινούν όχι με 
σοβαρό τρόπο τον προεκλογι­
κό τους αγώνα. Αυτή η εκκίνη­
ση, είπε, θα προβληματίσει τον 
ελληνικό λαό που αγωνία για 
το μέλλον και την τύχη της χώ­
ρας. Το «όχι αυτοδυναμία» που 
βρίσκεται στο κέντρο της προ­
εκλογικής προσπάθειας του 
ΠΑΣΟΚ και του Συνασπισμού, 
σημαίνει όπως άλλωστε είδα* 
με και από τα πειράματα των 
κυβερνήσεων συνεργασίας, α­
κυβερνησία. Δεν είναι δυνα­
τόν βυμπλήρωσεο κ. Πυλα- 
ρινός πολιτικοί σχηματισμοί 
που θέλουν να είναι σοβαροί 
να έχουν για λόγους ιδιοτελείς 
και μικροπολιτικούς ως σύν­
θημα τους τη «μη αυτοδυνα­
μία» που σημαίνει ακυβερνη­
σία.

ΑΝΔΡΕΑΣ: 
ΘΕΤΙΚΕΣ 

ΟΙ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ
Η δυνατότητα θετικών εξε­

λίξεων για συνεργασία μεταξύ 
ΠΑΣΟΚ και Συνασπισμού στις 
μονοεδρικές περιφέρειες είναι 
σαφής δήλωσε ο πρόεδρος 
του ΠΑΣΟΚ Ανδρέας Παπαν­
δρέου μετά τη συνεδρίαση του 
Εκτελεστικού Γραφείου του κι­
νήματος που έγινε χθες υπό 
την προεδρία του στην Εκάλη. 
0 κ. Παπανδρέου πρόσθεσε 
ότι οι δυνατότητες αυτές θα έ­
χουν θετικές εξελίξεις σε τοπι­
κό επίπεδο, επεσήμανε όμως 
ότι μέχρι στιγμής δεν έχει υ-' 
ηάρξει έγκυρη επαφή μεταξύ 
των δύο κομμάτων και τόνισε 
ότι το ΠΑΣΟΚ και ο Συνασπι­
σμός πρέπει να διαμορφώ­
σουν αυτόνομα τις θέσεις τους 
και να προβούν σε δημόσιες 
δηλώσεις. Οταν ρωτήθηκε αν 
έχει καθορισθεί συνάντηση 
του με τον πρόεδρο του Συνα-

σπισμού Χαρίλαο Φλωράκη ο 
κ. Παπανδρέου είπε: «Δεν έ­
χουμε καθορίσει χρόνο επα­
φής». Σε άλλες ερωτήσεις των 
δημοσιογράφων ο κ. Παπαν­
δρέου είπε ότι δεν έχει να δη­
λώσει τίποτε περισσότερο 
επανέλαβε ότι το παςοκ από 
πολύ χρόνο έχει πάρει θέση υ­
πέρ της συνεργασίας στις μο­
νοεδρικές ενώ δήλωσε ότι δεν 
γνωρίζει τίποτα για τις ενστά­
σεις του Συνασπισμού σχετικά 
με την υπομηφιότητα του κ. 
Λάζαρη στη Λευκάδα.

Απαντώντας σε άλλη ερώτηση 
ο κ. παπανδρέου είπε ότι η κα­
τάρτιση των (ψηφοδελτίων του 
ΠΑΣΟΚ έχει σχεδόν ολοκληρω­
θεί και δήλωσε ότι το Σάββα­
το θα συνεδριάσει η Κ.Ε. για να 
επικυρώσει τα (ψηφοδέλτια αλ­
λά και να παράσχει εξουσιοδό­
τηση προς τον πρόεδρο και το 
Εκτελεστικό Γραφείο για τους

συνέχεια στη σελ. 2

Διάβημα Μητσοτάκη . 4 4 4 ,
για τον κανονισμό ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ 

σταφίδας ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥΣε διάβημα στον πρωθυ­
πουργό Ξενοφώντα Ζολώτα 
προκειμένου να παρέμβει 
στην ΕΟΚ και να επιτευχθεί η 
μη ιψήφιση του νέου κανονι­
σμού, που είναι καταστροφι­
κός για τη σταφίδα, προέβη 
χθες το μεσημέρι ο πρόεδρος 
της ΝΔ Κωνσταντίνος Μητσοτά- 
κης. Στην ενέργεια αυτή προ­
χώρησε ο πρόεδρος της 
μετά τη συνάντηση που είχαν 
μαζί του εκπρόσωποι των συ­
νεταιριστικών οργανώσεων 
του Ηρακλείου με επικεφαλής 
τον πρόεδρο της ΚΣΟΣ Πανα­
γιώτη Τσακίρη.

Σύμφωνα με ανακοίνωση 
της ΝΔ, ο κ. Μητσοτάκης με το 
διάβημα του ζήτησε από τον 
Πρωθυπουργό να απαιτήσει 
από τα όργανα της ΕΟΚ την α­
πόσυρση των προτάσεων κα­
νονισμού από το πακέτο των 
τιμών και να εισαχθεί για συζή­
τηση ύστερα από ειδική 
μελέτη.

ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
Πλήρως αποδεκτές έκανε ε­

ξάλλου το υπουργείο Γεωρ­
γίας τις θέσεις της παραγω­
γικής πλευράς για το πρόβλη­
μα της σταφίδας. Η αντιπροσω­
πεία των αποθεματοποιών 
Οργανώσεων που αποτελείται 
από εκπροσώπους της ΚΣΟΣ, 
της ΟΑΣΝΗ, των Ενώσεων Α­
γροτικών Συν/σμών Ηρα­
κλείου και Πεζών και του 
Συν/σμού κρουσώνα, είχαν 
συναντήσεις στην Αθήνα με

τον υπουργό Γεωργίας κ. Λΐά- 
ππ και τον Γενικό Γραμματέα 
του ίδιου υπουργείου κ. 
Ψυλλάκπ.

Ο κ. Λιάπης έκανε αποδεκτή 
την θέση της παραγωγικής 
πλ··υράς, να εξαιρεθεί η σταφί­
δα από το «πακέτο» των αγρο- 
τικών προϊόντων που θα 
συζητηθεί στις 28 Μαρτίου από 
τα αρμόδια κοινοτικά όργανα.

Αποδεκτές έγιναν επίσης 
και οι θέσεις για τον νέο κανο­
νισμό του προϊόντος που θα 
διασφαλίζει εγγυημένη τιμή 
στον παραγωγό, την αποθεμα­
τοποίηση (συγκέντρωση) της 
σταφίδας και την διάθεσή της.

ΟΜΙΛΙΑ
ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ
ΣΤΟ ΤΕΙ

«Πολιτικές εξελίξεις» είναι 
το θέμα που θα αναπτύξει σή­
μερα ο τ. υπουργός κ. Γιώργος 
Γεννηματάς στο μεγάλο αμφι­
θέατρο του ΤΕΙ Ηρακλείου. Η 
ομιλία θα αρχίσει στις 11 το 
πρωί.

ACO DRAIN3
Surface Drainage
Systems

Στο πλευρό των γιατρών του 
νοσοκομείου τίθεται το Δ.Σ. του 
Βενιζελείου που συνεδρίασε 
προχθές το βράδυ και ασχολή­
θηκε με τα προβλήματα που αν­
τιμετωπίζει το ίδρυμα. Παρά­
λληλα όμως καλεί-με ανακοίνω­
σή τυυ-όλους τους γιατρούς του 
νοσοκομείου και μάλιστα εκεί­
νους που ανήκουν σε ορισμένα 
τμήματα που δεν καλύπτουν πλή­
ρως όλες τις εφημερίες να εφη­
μερεύσουν, μη θέτοντας σε 
άμεσο κίνδυνο την υγεία του 
Κρητικού λαού. Για το θέμα αυ­
τό δε το Δ.Σ. του Βενιζελείου α- 
πέστειλλε τηλεγράφημα στο 
υπουργείο Υγείας με το οποίο 
ζητάει να πληροφορηθεί για το 
εάν πρέπει οι γιατροί να εφημε­
ρεύσουν πέρα των προβλεπομέ- 
νων εφημεριών από την άπό- 
φαση του Ελεγκτικού Συνεδρίου 
ή εαν τις ημέρες αυτές το νοσο­
κομείο δεν θα πρέπει να εφημε­
ρεύσει. Το Διοικητικό Συμβούλιο 
προχώρησε σε αυτή την ενέρ­
γεια με δεδομένη την απόφαση 
του Ελεγκτικού Συνεδρίου για 
την περικοπή των εφημεριών, 
την αδυναμία του νοσοκομείου 
να καλύμει ορισμένες εφημερίες 
σε ορισμένα τμήματα και την 
απόφαση-πρόταση της Επιστη­
μονικής Επιτροπής η οποία κα- 
δορίζει τις εφημερίες του 
νοσοκομείου και θέτει προ των 
ευθυνών του το Δ.Σ. για την ευ­
ρύτερη λειτουργία του.

Σε ανακοίνωση που εζέδωσε 
το Δ.Σ. του Βενιζελείου λίγο με­
τά τη συνεδρίαση του αναφέρει 
ότι αναγνωρίζει τις δραματικές

συνθήκες Λειτουργίας του Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου την έλλει- 
yn ιατρικού και άλλου προσω­
πικού και τις υπεράνθρωπες 
προσπάθειες γιατρών και των 
άλλων εργαζομένων. Υποστηρί­
ζει το δίκαιο αίτημα των γιατρών 
για πληρωμή όλων των εφημε­
ριών που έχουν γίνει δεδομένου 
ότι θεωρεί ως απαράβατη αρχή 
την αμοιβή του εργαζόμενου και 
μάλιστα κάτω από δυσμενείς και 
αντίξοες συνθήκες. Δεσμεύεται 
εξάλλου το Δ.Σ. να υποστηρίζει 
άμεσα και ενεργά τυχόν δικαστι­
κή προσφυγή ή όποια άλλη νό­
μιμη ενέργεια των γιατρών του 
ιδρύματος για την πληρωμή των 
εφημεριών του, σε περίπτωση 
άρνησης της Πολιτείας να κατα­
βάλλει τα δεδουλευμένα, θέτει 
τέλος προ των ευθυνών του το υ­
πουργείο Υγείας και όλους τους 
αρμόδιους φορείς για την εύ­
ρυθμη και ομαλή λειτουργία του 
νοσοκομείου.
ΤΟ ΠΛΗΡΕΣ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ 

ΤΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ
Το πλήρες περιεχόμενο της 

ανακοίνωσης του Δ.Σ. του Βενι- 
ζελείου έχει ως εξής:

Σας ενημερώνομε ότι το Δ.Σ. 
του Νοσοκομείου μας με την με 
αρ. 136/ΕΚΗΔΛ/9/12.3.90 από­
φαση του, αποφάσισε τα πα­
ρακάτω:
• Αναγνωρίζει τις δραματικές 
συνθήκες λειτουργίας του Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου την έλλει- 
yn Ιατρικού και άλλου προσω­
πικού και τις υπεράνθρωπες 
προσπάθειες γιατρών και λοι­
πών εργαζομένων.

• Υποστηρίζει το δίκαιο αίτημα 
των ν<ατρών του Νοσοκομείου 
περί πληρωμής όλων των πραγ- 
ματοποιηδέντων εφημεριών δε­
δομένου ότι θεωρεί ως απαρά­
βατη αρχή την αμοιβή του έργα-

• Καλεί όλους τους γιατρούς του
Νοσοκομείου και μάλιστα εκεί­
νους που ανήκουν σε ρρισμένα 
τμήματα που δεν καλύπτουν πλή­
ρως όλες τις εφημερίες να εφη­
μερεύσουν μη θέτοντας σε άμε-

ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΧΘΕΣ Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ

Απόψε συνεδριάζει 
το Συμβούλιο Υγείας

Το λειτουργικά προβλήμαια των δύο νοσοκομείων του νομού (Βε- 
Υιζελειου, ΠΕΠΑΓΝΗ) θα συζητηθούν στη συνεδρίαση του συμβου· 
λιουΥγειάς πούθα προγμαχοποιηθει απόψε στις 7μμ, στη ΝομαρΥώ 
υπό την προεδρ·;α ταυ Νομάρχη κ. Κουνενάκη

Κυρίως θα συζητηθοόγ τα «ροβλήματα που αντιμετώπιζε» η καρ- 
διολογική κλινική ιου Βενιζελείου λόγω έλλειψης ιατρικού προσω­
πικού και to πρόβλημά που έχει δήμιουργηθεί με τις εφημερίες στα 
δυο νοσοκομεία

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΝΟΜΑΡΧΗ 
ΣΤΟ βΕΝΙΖΕΛΕΙΟ

Χθες το απόγευμα ο Νομάρχης Ηρακλείου ουνοδευόμενος από 
ταν Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Υγιεινής κ Ρακιντζάκη και τον 
πρόεδρο του Δ.Σ. του νοσοκομείου κ. Κουκουράκηεπισκέφθηκε to 
Βενιζέλειο προκειμένου να ενημερωθεί για την κατάσταση που ε 
πικρατει στο νοσοκομείο.

ζόμενου και μάλιστα κάτω από 
δυσμενείς και αντίξοες 
συνθήκες.
• θέτει προ των ευθυνών του το 
Υπουργείο Υγείας και όλους 
τους αρμόδιους φορείς, για την 
εύρυθμη και ομαλή λειτουργία 
του Νοσοκομείου λόγω των επι- 
κρατουσών δυσμενών συνθηκών 
ένεκα των οποίων δημιουργείται 
το πρόβλημα των εφημεριών.

Ειτιφανειακή αποστράγγιση 
υπαίθριων και μη χώρων με τα 

τελευταίας τεχνολογίας προκατασκευασμένα 
καναλια Α00 SELF, ACO DRAIN 

από νολυεστερικδ μπετόν.
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[εΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΈΣ

— Ο Σύλλογος Διδασκόν­
των στο Λύκειο «Ο ΚΟΡΑΗΣ» 
συμμετέχοντες στο βαρύ πέν­
θος της οικογένειας ΓΟΝΤΙΚΑ- 
ΚΗ για τον θάνατο της 
προσφιλούς των μητέρας κατέ­
θεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
30.000 στη μνήμη της και αντί 
στεφάνου όπως διατεθούν: 1) 
δρχ. 10.000 για τη Στέγη Ανη­
λίκων, 2) δρχ. 10.000 για τον 
Φιλανθρ. Σύλλογο Άγ. Ιωάν­
νης ο Ελεήμων, 3) δρχ. 10.000 
για τη Στέγη ο Καλός Σαμα­
ρείτης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τους αξιότιμους πελάτες μας 

και το Κοινό του Ηρακλείου:
Για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας μεταφέραμε 

το ΦΑΝΟΠΟΙΕΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ που στεγαζόταν στη 
Γ. Παπανδρέου 20, στο νέο, σύγχρονο και άνετο συνεργείο 
μας. στο υπόγειο της Αντιπροσωπείας FIAT - LANCIA.

Η νέα μας διεύθυνση είναι:

Ανωγείων 54 - Τηλέφωνο: 256-180
Με εκτίμηση

Νικόλαος Κοσμαδάκης

σο κίνδυνο την υγεία του Κρητι­
κού λαού.
• Σε περίπτωση άρνησης της 
Πολιτείας να καταβάλει τα δε­
δουλευμένα, το Δ.Σ. δεσμεύεται 
να υποστηρίζει άμεσα και ενερ­
γά τυχούσα δικαστική προσφυγή 
ή όποια άλλη νόμιμη ενέργεια 
των γιατρών του Ιδρύματος για 
την πληρωμή των εφημεριών 
τους.

• Αποστέλλει Τέλεξ προς το Υ­
πουργείο Υγείας με το παρακά­
τω κείμενο: «Δεδομένη της 
απόφασης του Ελεγκτικού Συνε­
δρίου για την περικοπή των εφη­
μεριών και δεδομένης της αδυ­
ναμίας του Νοσοκομείου η ο­
ποία καθορίζει τις εφημερίες 
του Νοσοκομείου για την εύρυθ­
μη λειτουργία του, το Δ.Σ. ζητά 
την υπεύθυνη θέση του Υπουρ­
γείου ως προς το εάν πρέπει να 
εφημερεύσουν πέρα των προ- 
βλεπομένων εφημεριών από την 
απόφαση του Ελεγκτικού Συνε­
δρίου ή εάν τις παραπάνω εφη­
μερίες το Νοσοκομείο δεν θα 
πρέπει να εφημερεύσει».

Ευνοϊκές οι εξελίξεις στον το­
μέα του κοινοτικού - κι ελληνικού 
ελαιολάδου: Οι τιμές είναι ικανο­
ποιητικές, τα αποθέματα έχουν 
μειωθεί σημαντικά και οι εξαγω­
γές συνεχίζονται με ικανοποιητι­
κό ρυθμό

Σύμφωνα με τα συμπεράσματα 
της ομάδας εργασίας της ΕΟΚ 
που συνεδρίασε πρόσφατα για 
να εξετάσει την πολιτική εξαγω­
γής του Ελαιολάδου:

«Οι τιμές ελαιολάδου: Στην Ελ­
λάδα και Ιταλία είναι υψηλές και 
σταθερές. Στην Ισπανία ελαφρά 
τάση μείωσης, αλλά τους 3 πρώ­
τους μήνες 1990 παρέμειναν υ­
ψηλότερες από το αντίστοιχο 
τρίμηνο του 1989.

«Η παραγωγή ελαιολάδου: 
Στην^λλάδα η εφετιμή παραγω­
γή υπολογίζεται σε 356.000 τόν., 
στην Ιταλία 532 τον., στην Ισπα­
νία 503.000 τον., στην Πορτογα­
λία 37.000 τον. στην Γαλλία 1.300 
τον., σύνολο κοινοτικής παραγω­
γής 1,23 εκ. τον.

«Η κατανάλωση: Στην Ελλάδα 
η εφετινή κατανάλωση υπολογί­
ζεται σε 225.000 τ., στην Ιταλία

670.000 τ. (190.000 περισσότεροι 
από την παραγωγή), στην Ισπα­
νία 410.000 τ., στην Πορτογαλία 
47.000 τ., (10.000 τ. περισσότεροι 
από την παραγωγή), στην Γαλλία 
28.000 τ..

Ήδη τους 3 πρώτους μήνες 
του 1990 έχουν εξαχθεί 36.000 
τον. (έναντι 16.000 τους αντίστοι­
χους μήνες 1989) Οι εξαγωγές 
συνεχίζονται με μέσο όρο 
8-10.000 τόνους τον μήνα.

«Αποθέματα παρέμβασης: Εί­
ναι 74.000 τ., έναντι 346.000 τ. του 
προηγούμενου έτους.

Η ομάδα εργασίας για το ε­
λαιόλαδο διατυπώνει μόνο ανη­
συχία μήπως μειωθεί η 
κατανάλωση ελαιολάδου στην Ι­
σπανία με τη λήξη του καθεστώ­
τος περιορισμού εισαγωγής 
σπορέλαιων με μικρότερες τιμές.

Η σχέση τιμών ελαιολάδου με 
τα σπορέλαια περάσει από 1/2 σε 
1/4. Η Ευρ. Επιτροπή μελετά μέ­
τρα για να μην μειωθεί η κατανά­
λωση ελαιολάδου στην Ισπανία 
με την αλλαγή του σημερινού κα­
θεστώτος.

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ

ΟΜΙΛΙΑ ΤΗΣ X. ΜΑΛΤΕΖΟΥ 
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΠΟΥΔΩΝ

Το «Κέντρο Ελευθέρων Σπου­
δών» του Δήμου Ηρακλείου, ξε­
κινά σήμερα στις 6 μ.μ. στη 
Βασιλική Αγίου Μάρκου τον κύ­
κλο των μαθημάτων του με το θέ­
μα «Η Βενετική κυριαρχία στην 
Κρήτη: μύθος και πραγματικότη­
τα». Ομιλήτρια θα είναι η καθη- 
γήτρια της Μεσαιωνικής Ιστο­
ρίας στο Πανεπιστήμιο Κρήτης, 
κ. Χρύσα Μαλτέζου.

Εξάλλου, το πρωί του Σαββά­
του 17 Μαρτίου, ο καθηγητής κ. 
Γιώργος Αμαργιαννάκης θα ανα­
πτύξει το θέμα «Ειδική εισαγωγή

στη Βυζαντινή μουσική», ενώ ο 
καθηγητής κ. Μιχάλης Κοπιδά- 
κης, το απόγευμα της ίδιας ημέ­
ρας, θα δώσει διάλεξη με θέμα: 
«Ο Καλλίμαχος και η Κρήτη-ο ά­
ωρος θάνατος στο ελληνιστικό ε­
πίγραμμα».

Να σημειωθεί, ότι η παρακο­
λούθηση των μαθημάτων του 
«Κέντρου Ελευθέρων Σπουδών» 
επιτρέπεται μόνο σ’ αυτούς που 
έχουν εγγραφεί-ξεπερνούν τα 
300 άτομα-κι έχουν αποκτήσει τα 
«δελτία μέλους».

ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΑΠΕΙΛΗΘΗΚΑΝ 
ΣΕ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΤΗΣ ΒΙΠΕΗ 

Απολύονται εργαζόμενοι

Επεισόδια απειλήθηκαν χθες 
το μεσημέρι στο εργοστάσιο της 
ΕΛΒΙΣ (πρώην ΚΡΕΤΑΛ) που βρί­
σκεται στη βιομηχανική περιοχή, 
όταν μετέβη εκε( δικαστικός επι­
μελητής παρουσία δύο αστυνομι­
κών οργάνων για να αποβάλλουν 
από το χώρο του εργοστασίου 
τους βργαζομένους.

Το εργοστάσιο που παράγει 
πλαστικά βουρτσάκια αλουμινίου

έχει πωληθεί στην PEPSI-COLA 
και έτσι δόθηκε εντολή να απο­
βληθούν από το χώρο οι εργαζό­
μενοι σ’ αυτό (10 περίπου).

Οι τελευταίοι αντέδρασαν έν­
τονα και αρνήθηκαν κάτι τέτοιο 
ζητώντας παράλληλα την παρέμ­
βαση του Εργατικού Κέντρου Η­
ρακλείου. Ο πρόεδρος της 
διοίκησης του ΕΚΗ κ. Κουράκης 
επικοινώνησε με το στέλεχος της 
ΕΤΒΑ κ. Σιώζο από τον οποίο ζή­
τησε μια παράταση προκειμένου 
να ρυθμιστεί νομικά το θέμα.

Τελικά με την παρέμβαση του 
ΕΚΗ δόθηκε μια προθεσμία δύο 
ημερών ώστε να ρυθμιστεί το θέ­
μα από τους νομικούς συμβού­
λους του εργοστασίου και του 
Εργατικού Κέντρου.

ΠΕΘΑΝΕ 
0 ΓΙΑΤΡΟΣ 

Γ. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ
Στην εντατική μονάδα σε 

νοσοκομείο του Λονδίνου πέ- 
θανε χθες το μεσημέρι ο 
γνωστός γιατρός ακτινολό­
γος Γιώργος Μαρινάκης. Ο 
Μαρινάκης είχε υποβληθεί 
το βράδυ της προηγούμενης 
σε εγχείρηση ανοικτής καρ­
διάς. Η σορός του θα μετα­
φερθεί πιθανότατα μεθαύίΑο 
στο Ηράκλειο.

ΚΑΝΟΝΙΚΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ 
ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

ΒΕΚΚΑ
a

251.628

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΓΕΠΕΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΤΕΡΟΔΗΜΟΤΩΝ
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Κανονικά θα λειτουργή­
σουν τα Δημοτικά Σχολεία 
και Νηπιαγωγεία του Νομού 
Ηρακλείου, αφού η Διδασκα­
λική Ομοσπονδία Ελλάδας 
(Δ.Ο.Ε.) ανέστέιλε την 24ωρη 
απεργία που είχε προγραμ­
ματίσει για σήμερα.

Η αναστολή της απεργία- 
κής κινητοποίησης οφείλεται 
στην ικανοποίηση των αιτη­
μάτων του κλάδου από την 
Κυβέρνηση. Τα αιτήματα α­
φορούσαν:

• Την εξίσωση της τρίμη­
νης αποζημίωσης των εκπαι­
δευτικών Πρωτοβάθμιας και 
Δευτετοβάθμιας Εκπαί­
δευσης.

• Την υπογραφή του Προ­
εδρικού Διατάγματος για την 
λειτουργία των Σχολείων Δο­
κιμαστικής Εφαρμογής Νέων 
Προγραμμάτων (ΣΔΕΝΠ).

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Φίλε ετεροδημότη,

Για την καλύτερη εξυπηρέτησή σου, σε καλούμε να περά­
σεις μέχρι το Σάββατο 17-3-90, από τα κεντρικά Γραφεία του 
Κόμματός μας, προκειμένου να δηλώσεις την ημερομηνία τα­
ξιδιού σου.
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5.30

08.00 ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗ­ 4.30 ΜΗ ΜΟΥ ΓΥΡΝΑΣ ΤΗΝ
ΜΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΑΤΙ- ΠΛΑΤΗ
ΝΑΖ Ελληνική σειρά 13 ημιωρ. επεισο­

01.30 ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ
5.00

δίων (1ο επεισόδιο).

ΑΥΤΗ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

10.00 ME TO A ΜΕ ΤΟ Β ΜΕ ΤΟ Ν 5.15 ΤΟ ΜΑΓΙΚΟ ΜΟΛΥΒΙ

10.30
ΚΑΙ ΜΕ ΤΟ Σ 5.25 ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ: ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ
ΧΑΜΟΓΕΛΑΣΤΕ ΠΑΡΑΚΑ­ ΤΟΥ ΥΠΟΓΕΙΟΥ
ΛΩ (Ε) (Επεισόδιο 5ο).

11.00 ΚΥΡΙΑ ΧΟΛΕ (Β' προβολή) 5.45 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΥΘΟΛΟΓΙΑ
12.30 ΔΥΟ ΜΟΥΡΛΕΣ, ΜΟΥΡΛΕΣ (Εκπομπή 6η). «Κέφαλος - Β'·

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ 4.15 ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΤΥΧΗ
83ο επειοόδιο. (Εκπομπή 6η).

12.55 ΕΔΩ ΕΛΛΑΔΑ 7.00 ΜΕΣΑΙΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ
2.00 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ Μαγκαζίνο κοινωνικών θεμάτων

323ο επεισόδιο. 7.55 ΘΑΥΜΑΣΙΑ ΧΡΟΝΙΑ
2.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ 8.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
3.30 ΛΑΓΟΥΔΕΝΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑ 9.00 ΠΕΝΤΑΡΕΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΥ­

41ο επεισόδιο ΡΑΝΟ
3.50 ΤΣΕΧΙΚΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΣΕ 

ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ
9.15 ΠΕΝΤΑΡΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΥ­

ΡΑΝΟ
4.00 ΕΝΑ ΔΥΟ, ΤΡΙΑ ΕΤΟΙΜΗ Η (επεισόδιο 3ο)

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ 10.35 ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΟΠΕΡΑΣ
4.30 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟ­

ΡΑΣΗ
.MANON ΛΕΣΚΟ.

Όπως τα βλέπω

ΟΙ ΛΟΓΟΤΕΧΝΕΣ 
ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΚΑΣΤΡΟΥ

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλον

5.00
6.30

7.05

7.30

8.25
9.00
9.40

10.40

ΣΕ ΛΙΓΑ ΛΕΠΤΑ
Ενα τηλεοπτικό μαγκαζίνο για τη 
γυναίκα

ΤΕΧΝΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ - Η ΖΩΗ ΣΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ

ΣΤΗ ΔΙΝΗ ΤΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ
5η εκπομπή ■

Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ’’

ΠΑ ΒΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΦΟΒΟΥ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ 
ΛΕΣΧΗ

ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΠΟΛΩΝΙΚΟΣ 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ. ·Ο ΕΡΑΣΙ­
ΤΕΧΝΗΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑ­
ΦΙΣΤΗΣ·. Βραβευμένη κοινωνική 
και πολιτική ταινία πολωνικής 
παραγωγής 1979. Σκηνοβεοία: 
Κριατό* Κιαλόφσκι Παίζουν: 
Γέρζι Στουρ, Μαλγκορζάτα, 
Ζαμπκόφοκα.

11.55

σικής.

11.30
11.40

τ* 1
«ΜΑΝ ΟΝ ΑΕ2.ΚΟ» από τη σ κι­
μά 'Ιστορίες τη Οπερας» για 
τους φίλους της κλασικής μου-

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΤΑ ΣΠΟΡ Σ’ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟ­
ΣΜΟ

ΝΕΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΙΝΗ­
ΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ
■Μέχρι ΤΟ πλοίο»

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ε.ΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

06.00 ΕΡΑ 4 · 07.05 ΞΥΠΝΑ ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΚΑΙ... ΕΡΑ Ν' ΑΚΟΥΣΕΙΣ · 08.00 ΕΡΑ 4 · 08.05 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 08.15 ΞΥΠΝΑ ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΚΑΙ... ΕΡΑ Ν’ ΑΚΟΥΣΕΙΣ 
• 10.00 ΕΡΑ 4 · 10.15 ΑΦΟΠΛΙΣΤΕΙΤΕ ΠΑΡΑΚΑΛΩ · 11.00 ΕΡΑ 4 · 11.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΥ­
ΤΕΡΟΛΕΠΤΑ · 11.08 ΟΠΟΥ ΔΕΝ ΠΙΠΤΕΙ ΛΟΓΟΣ ΠΙΠΤΕΙ... ΜΟΥΣΙΚΗ · 11.30 ΑΝΑΔΡΟΜΕΣ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΤΟΥ ΧΘΕΣ, ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΥΠΟ ΤΗΣ ΕΠΟΧΗΣ · 12.00 ΕΡΑ 4 · 12.05 ΕΙ­
ΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ · 12.08 ΑΚΟΜΗ ΛΙΓΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ · 13.00 ΕΡΑ 4 
• 13.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ · 13.08 ΡΑΔΙΟΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΚΟΥΒΕΝΤΕΣ · 14.00 
ΕΠΙ ΤΟΥ... ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ · 15.00 ΕΡΑ 4 · 17.05 ΔΕΝ ΕΧΩ ΤΙΤΛΟ, ΕΧΩ ΟΜΩΣ ΗΧΟ · · 
18.00 ΕΡΑ 4 · 20.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 20.35 ΑΝΤΙΚΡΥΣΤΟΙ ΚΑΘΡΕΦΤΕΣ 
• 21.00ΕΡΑ 4 · 21.30 Η ΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ · 22.15 ΝΥΧΤΕΡΙΝΑ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ · 23.00 
ΕΡΑ 4 · 23.05 ΜΙΚΡΗ ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ · 24.00 ΕΡΑ 4

ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 961 FM STEREO
07.00-09.00 ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ · 07.35: Επισκόπηση τοπικού τύπου · 08.00: ΕΙΔΗ­
ΣΕΙΣ (αναλ.) · 08.30: ΕΠΙ ΤΑΠΗΤΟΣ · 09.00-10.00 ΚΑΦΕ ΜΕ ΚΡΟΥΑΣΑΝ · 10.00-13.00 ΟΛΑ 
ΣΤΗ ΦΟΡΑ... ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ · 13.00-15.00 ΣΤΟΝ ΕΠΟΜΕΝΟ ΤΟΝΟ Η ΩΡΑ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΔΕ­
ΚΑΤΡΕΙΣ ΚΑΙ ΔΥΟ · 14.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) · 15.00-17.15 ΤΑ ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΣΤΑ ΓΗΠΕ­

ΔΑ · 17.15-19.00 LOLLI POPS· 18.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 19.00-20.00 ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ 
ΝΟΤΑ · 20.00-20.15 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 20.15-22.00 BLACK OUT · 22.00-22.03 ΕΙΔΗ­
ΣΕΙΣ (συντομ.) · 22.03-00.00 ΛΑΪΚΕΣ ΝΟΤΕΣ · 00.00-02.00 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ · 
02.00-04.00 ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 04.00-07.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101,5 FM STEREO
07.00-07.30 ΠΡΩΙΝΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ · 07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 
• 10.00-11.00 ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ · 11.00-11.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ · 11.30-12.30 ΡΑΔΙΟ- 
ΕΠΑΦΕΣ · 12.30-13.30 ΔΙΠΛΗ ΓΡΑΜΜΗ · 13.30-14.30 ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ 
ΜΑΣ · 14.30-15.00 ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΈΡΙΔΑ · 15.00-16.30 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
• 16.30-17.30 BEAT CLUB · 17.30-18.30 ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ · 
18.30-19.30 ΡΑΔΙΟΣΠΟΡ · 19.30-20.30 ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ · 20.30-20.45 ΒΡΑ­
ΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 20.45-21.30 ΧΙΠ-ΧΟΠ · 21.30-22.30 TO MPARAKI TOY STAUMOY 
MAS · 22.30-23.30 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ · 23.30-00.30 ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ · 
0.30-1.30ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΚΥΡΙΑ ΜΟΥΣΙΚΗ · 01.30-02.30 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΠΑΛΚΟ · 02.30-03.30 
ΤΟ ΠΟΡΦΥΡΟ ΧΡΩΜΑ ΤΩΝ FM · 03.30-05.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗΜΕΡΩΜΑ · 
5.30-6.30ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ · 06.30-07.00 ΠΕΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΣΥ ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM STEREO
07.00-08.30 ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ · 08.30-08.35 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 08.35-09.45 ΠΡΩΙΝΗ 
ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ · 09.45-10.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ · 10.00-10.30 ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ · 
10.30-10.35 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 10.35-12.15 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ · 12.15-13.00 ΡΑ­
ΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΠΑΡΤΕΡΙ · 13.00-14.00ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ · 14.00-14.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 
14.10-15.30 ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΜΑΣ · 15.30-16.00 ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜ­
ΜΟ · 16.00-16.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 16.10-17.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ · 17.00-19.00- 
ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ · 18.00: ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 19.00-20.00 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΠΛΑΤΩ 
• 20.00-21.00 ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ ΗΧΟΥ · 21.00-22.00 ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ ΠΑ­
ΡΕΑΣ · 22.00-02.00 ΟΙ 9ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9.10 FM STEREO · 02.00-07.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΠΕ­
ΡΙΠΟΛΟΣ

CLUB 103,7 FM STEREO
07.00 ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ · 08.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ · 10.00ΠΡΩΙΝΟ BLACKOUT · 
12.00 ΤΟ ΕΝΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΦΕΡΝΕΙ ΤΟ ΑΛΛΟ · 14.00 ROCKORAMA · 15.00 BEAT EXPRESS 
• 16.30 ΔΙΧΩΣ ΣΥΝΟΡΑ · 17.30 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΚΑΙ ΑΦΙΕΡΩΣΕΙΣ · 19.00 ΑΛΛΑ­
ΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ · 20.00 ΗΧΟΙ ΚΑΙ ΥΠΟΗΧΟΙ · 21.00 ΕΝΑ + ΕΝΑ · 22.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ 
• 23.00 ΧΑΜΗΛΗ ΠΤΗΣΗ · 00.00 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΤΑ ΕΡΩΤΙΚΟΥ ΛΟΓΟΥ · 01.00 ΜΟΥΣΙΚΗ 
ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΝΥΧΤΑ · 02.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ · 04.00 ΤΕΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

^ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΕ ]

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ Νο2» 

του ΣΤΗΒΕΝ ΣΠΗΛΜΠΕΡΓΚ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΤΗΣ ΠΙΣΩ ΠΟΡΤΑΣ»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6, 8, 10
Ο ΓΟΥΝΤΥ ΑΛΕΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΚΑΙ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΕΙ ΣΤΗΝ 
ΕΡΩΤΙΚΗ ΚΩΜΩΔΙΑ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΔΙΑΚΩΜΩΔΩΝΤΑΣ ΤΙΣ 
ΣΧΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΖΕΥΓΑΡΙΩΝ.

«ΑΠΙΣΤΙΕΣ ΚΑΙ ΑΜΑΡΤΙΕΣ»
Μια κωμωδία που θα σας κρατήσει καρφωμένους στην θέση 
σας.

ΓΟΥΝΤΥ ΑΛΕΝ, ΜΙΑ ΦΑΡΟΟΥ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289 

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ. 
«ΕΡΩΤΑΣ ΣΤΗΝ ΚΑΥΤΗ ΑΜΜΟ» 

με την ΝΑΝΤΙΑ ΚΑΣΙΝΙ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 5.45, 8.00, 10.30

«Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΩΝ ΧΑΜΕΝΩΝ ΠΟΙΗΤΩΝ»
Σενάριο-Σκηνοθεσία:' ΠΗΤΕΡ ΓΟΥΕΗΡ

Παίζουν: ΡΟΜΠΙΝ ΓΟΥΙΛΙΑΜΣ, ΙΘΑΝ ΧΟΚ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΠΑ ΤΟΝ ΒΕΝΙΖΕΛΟ

ΣΤΟ ΚΑΠΗ
Εκδήλωση στη μνήμη του ε­

θνάρχη Ελευθέριου Βενιζέλου 
θα πραγματοποιηθεί την Παρα-. , ΣΤ|Σ 25 wu Μάριη n naY.
σκευή στο ΚΑΠΗ Πορου. I κρήυα Ένωση Αθηνών θα ε.

Η εκδήλωση θα αρχίσει στις I κη£ξει Vg0 Διοικητικό Συμβού- 
10.30 το πρωί και θα περιλαμ-1 fn0 μ μέχρι τώρα Πρόεδρος κ. 
βάνει ομιλία από την Κοινωνι-1 Φαλή Βογιατζάκη δεν θα θέσει 
κή Λειτουργό, απαγγελία I υηομηφιότητα. Το αξίωμα του 
ποιημάτων από την ομάδα καλ-1 Προέδρου θα διεκδικ ήσουν οι 
λιτεχνικών ενδιαφερόντων και I κ.κ. Πριναράκης,-Ουρανός και 
προβολή ταινίας προς τιμή του I Ζερβός. Η Συνέλευση θα npay- 
Ελ Βενιζέλου I ύατοηοιηθεί στην αίθουσα της

1 Κρητικής Εστίας, στο Παγκρά· 
τι.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Νικόλαος Ματθαιάκης του 
Παύλου και της Άννης το γένος 
Γουλιελμάκη που γεννήθηκε στο 
Λήσταρο Καινούργιου και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η Σαρρή Ει­
ρήνη του Χαραλάμπους και της 
Ευγενίας το γένος Δασκαλάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

• ΠΟΛΥ φοβάμαι ότι λόγω 
της ανομβρίας θα πούμε το κα­
λοκαίρι το νερό... νεράκι. Γι’ αυ­
τό καλά θα είναι να ληφθεί 
κάποια μέριμνα από τώρα.

Ο Κων/νος Μαρκάκης του Γε­
ωργίου και της Σταμούλας το γέ­
νος Βούλγαρη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στις Κεχριές Λίμνης 
Εύβοιας και η Θεοδωράκη Βασι­
λική του Νικολάου και της Ευρι- 
δίκης το γένος Ψυχαράκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Πασπαλάκης Ιωάννης του 
Ανδρέα και της Ελένης το γένος 
Πρινάρη που γεννήθηκε στο Πεν- 
ταμόδι Μαλεβ. και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Σεμερτζάκη Ανα­
στασία του Κων/νου και της Άν­
νας το γένος Γραμματικάκη που 
γεννήθηκε στις Ποταμιές Πεδ., 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Νηστικάκης Γιώργος του 
Εμμανουήλ και της Ελένης το γέ­
νος Τζανάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Ρο- 
διτάκη Ευαγγελία του Κων/νου 
και της Γαρυψαλιάς το γένος Ρα- 
σούλη που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στην Αλικαρνασσό πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στην Αλικαρνασσό.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
391/82 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Σταύρος Διαλεκτάκης του 
Εμμανουήλ και της Στυλιανής το 
γένος Μηναδάκη που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στην 
Ολλανδία και η Siroen Elvera 
Maria Jacoba toy Antonius 
Aloisius Johannes και της Maria 
Geertruida Johanna το γένος La 
Kenberg που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στην Ολλανδία πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στην Ολλανδία.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Επιστροφή στο μέλλον Νο2 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Τα κορίτσια της πίσω πόρτας 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Απιστίες και αμαρτίες 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Έρωτας στην καυτή άμμο
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο κύκλος των χαμένων ποιητών 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Νίντσα Νο3 Ο εξουσιαστής

• ΤΑ μαργαριτάρια δεν είναι 
ούτε πολύτιμοι λίθοι, ούτε ό­
στρακα. Βρίσκονται όμως μέ­
σα σε όστρακα, γνωστά επι- 
στπμονικώς σαν «μελεαγρίνπ 
π μαργαριτοφόρος» και «μαρ- 
γαριτάνπ». Επί χιλιετηρίδες πα­
ρέμενε μυστήριο, πως εσχημα- 
τίζοντο αυτά τα θαυμάσια αν­
τικείμενα, μέσα στο στόμα αυ­
τών των οστράκων. Μετά από 
πολλά πειράματα και μακρο­
χρόνιες παρατηρήσεις, μόνο 
εδώ και 40 χρόνια απεκαλύ- 
φθη το εκπληκτικό αυτό μυ­
στικό της φύσης. Απεδείχθη 
ότι τα μαργαριτάρια δεν είναι 
τίποτε άλλο, παρά ένα ξένο 
σώμα το οποίο τυλίγεται από 
μια ουσία που εκρίνει το ό­
στρακο, όταν το σώμα αυτό 
μπει στο εσωτερικό του. Το ό­
στρακο, στην προσπάθειά του 
να αμυνθεί και να εξουδετερώ­
σει τον εισβολέα, εκρίνει συνε­
χώς μια ουσία που τυλίγεται 
ταχέως γύρω απ το ξένο σώμα 
με αποτέλεσμα να γίνει πολύ 
σκληρό. Αυτό είναι το μαργα­
ριτάρι. Το μυστικό ανακάλυ- 
yav πρώτοι οι Ιάπωνες, οι 
οποίοι πέτυχαν να προκαλούν 
τεχνιτως την έκκ ριση της μαγι- 
κ ης αυτής ουσίας, εισάγοντας 
στο στόμα του οστράκου ένα 
κατάλληλο αντικείμενο. Ετσι 
πέτυχαν την κατασκευή των 
λεγομένων «τεχνητών» ή «καλ­
λιεργημένων» μαργαριταριών, 
την διαφορά των οποίων από 
τα φυσικά, μονο ειδικός μπο­
ρεί να διαπιστώσει. Η παραγω­
γή τεχνιτών μαργαριταριών 
κατάφερε καίριο πλήγμα στην 
αλιεία των φυσικών μαργαρι- 
ταριών, η οποία πολύ γρήγορα 
παρήκμασε, χωρίς να έχει εξα- 
φανισθεί τελείως βέβαια. Η α­
λιεία μαργαριταριών είναι 
πολύ δύσκολη, γι αυτό και τα 
φυσικά μαργαριτάρια κοστί­
ζουν πολύ. Η αλιεία γίνεται 
από δύτες, που έχουν εξαιρε­
τική αντοχή, κι αυτό γιατί συ­
νήθως τα μαργαριτοφόρα όσ­
τρακα, είναι δυνατά προσκολ- 
λημένα στον βραχώδη βυθό 
και χρειάζεται ιδιαίτερη προ­
σπάθεια για να ξεκολλήσουν. 
Επίσης ο δύτης διατρέχει τον 
κίνδυνο να παγιδευτεί στην 
κόγχη τεράστιων οστράκων 
που αναπτύσσονται στις θά­
λασσες που ζουν και τα οποία 
κλείνουν απότομα σαν Κατα­
πακτή και αιχμαλωτίζουν το 
χέρι ή το πόδι του δύτη. Μέχρι 
αυτός να κατορθώσει ν’ απαλ­
λαγεί από τις φοβερές σιαγό­
νες του, πεθαίνει από ασφυξία. 
Μαργαριτάρια υπάρχουν και

αναζητουνται κυρίως στον 
Περσικό κόλπο, αλλά και σε 
πολλά άλλα μέρη του κόσμου. 
Οι ειδικοί λένε, ότι για να δια­
τηρηθεί το φυσικό μαργαριτά­
ρι ζωντανό και να έχει την 
πραγματική του αξία, πρέπει 
να έρχεται σ’ επαφή με το σώ­
μα και να μην κλείνεται σε κά­
ποιο κλειστό και σκοτεινό 
χώρο.

• ΘΑ γρά^ω και πάλι σήμερα 
για τους κάδους των απορριμ­
μάτων που βρίσκονται σε επι-

Σκίτσο του ΓΙΑΝΝΗ ΘΕΜΕΛΗ
κίνδυνο σημεία, στην πόλη και 
στα προάστια, κόβουν την ορα­
τότητα των οδηγών και υπάρ­
χει κίνδυνος να γίνουν ατυχή­
ματα. Αλήθεια είναι τόσο δύ­
σκολο να μετακινηθούν λίγο;

• και το ανέκδοτο της 
στήλης:
—Χρυσέ μου, και πως θα γιορ­
τάσουμε φέτος την επέτειο 
του γάμου μας;
—Με ενός λεπτού σιγή, απαν­
τάει βαρύθυμα εκείνος.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

— Οι λογοτέχνες τον Μεγά­
λου Κάστρου απέδειξαν πως δεν 
είναι μόνο ενεργοί άνϋρωποι 
στη γραφή - έχουν και συνδικα­
λιστικές ικανότητες. Στα γρήγο­
ρα έφτιαξαν Σύλλογο και 
προχώρησαν στην εκλογή του 
πρώτου Διοικητικού Συμβουλίου. 
Ο φίλος Βαγγέλης Γρατσέας το 
έγραυε την Κυριακή 4-3-90. Εί­
ναι βέβαια δύσκολο να γράμει έ­
νας ερασιτέχνης της γραφής 
(όπως είμαι εγώ) για καταξιωμέ­
νους λογοτέχνες. Βασίστηκα ό­
μως στην Κρητική ρίμα, που την 
αγαπώ και την πιστεύω, αφού 
γράμω μερικά για τον Σύλλογο 
αυτό και το νέο Διοικ. Συμβού­
λιο, Οα τελειώσω με μαντιναδά- 
κια. Αρχικά συγχαίρω αυτούς 
που είχαν την ιδέα για ίδρυση 
Συλλόγου Λογοτεχνών. Καιρός 
ήτανε να τους καμαρώσωμε και 
οργανωμένους. Κρητικό είναι 
και το ξέρομε όλοι. Μια βέργα 
μπορεί εύκολα να σπάσει - πολ­
λές όμως μαζί είναι δύσκολο. Α­
κόμη ένα όμορφο και σχετικό 
καθαρευουσιάνικο - «Εν τη ενώ­
σει η ισχύς». Τώρα ενωμένοι kai 
με άξιο άνθρωπο τον πρώτο σας 
Πρόεδρο φίλο Κώστα Δάκα πι­
στεύω πως η αρχή θα είναι πε- 
τυχεμένη. Ο Κώστας είναι 
έμπειρος και καταξιωμένος συν­
δικαλιστής. Έχει πετύχει σαν 
Πρόεδρος του Εμπορικού Συλ­
λόγου Ηρακλείου. Μαζί λοιπόν 
με τους υπόλοιπους του Δ.Σ. θα 
υλοποιήσουν τους στόχους του 
Συλλόγου. Πιστεύω πως το πρώ­
το τους γλέντι θα γίνει σε μαγα­
ζί με Κρητική μουσική. Ξέρω 
έναν δραστήριο Κρητικό λογοτέ­
χνη φίλο της Κρητικής μας μου­
σικής. Τον Κωστή Ατσαλάκη. Να 
βασιστείτε σ' αυτόν. Οι δικές μου 
ευχές είναι γερή οργάνωση και 
υγεία. Τα υπόλοιπα στο μαντινα- 
δοκουβεντολόγημά μου. 
Σύλλογο ιδρύσατε εδώ 
του Κάστρου οι λογοτέχνες 
για να εκφράζετε μαζί

της εδικές σας τέχνες. 
Δεχθείτε συγχαρητήρια 
από ερασιτέχνη 
απού με ρίμα εκφράζεται 
της ποίησης τη τέχνη. 
Ήταν καιρός να φτιάξετε 
και σεις το Σύλλογό σας 
για να παρουσιάσετε 
πρόγραμμα και σκοπό σας. 
Τα παλικάρια της γραφής 
να είναι ενωμένα 
βιβλία να μας γράφουνε 
πάντα πετυχεμένα.
Εμείς θα καμαρώνουμε 
τους λόγιους ανθρώπους 
που έκφραση θα γράφουνε 
με τους δικούς τους τρόπους. 
Με μαντινάδα φίλοι μου 
μια ευχή θα δόσω 
οργανωμένους τέλεια 
εσάς να καμαρώσω.
Από τον Δάκα τον Κωστή 
όσαμε τον Φραγκούλη 
ορκίζομαι σας αγαπώ 
με την καρδιά μου ούλη.

ΕΚΘΕΣΗ 
ΠΑΙΔΙΚΩΝ 

ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ
Η γνωστή Ιταλική φίρμα 

παιδικών ενδυμάτων «PIERO 
GIANNINI» παρουσιάζει σήμε­
ρα τα είδη της, σε ειδική έκθε­
ση στο ξενοδοχείο «Γκάλαξυ». 
Η έκθεση ενδιαφέρει όλους 
τους καταστηματάρχες της πό­
λης μας που πωλούν παιδικά 
ρούχα.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Ενεχυριάζω, αγοράζω 

και πουλώ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ
Καλοκαιρινού 60 

γ’ όροφος 
(έναντι Μαρούδα)

Τηλ.: 255177

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
ΤΕΡΕΖΑ ΒΑΛΑΒΑΝΗ
ΚΛΙΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

ΝΕΕΣ ΕΚΠΟΜΠΕΣ ΑΠΟ
ΤΟΝ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ

Από το Ραδιοφωνικό Σταθμό 
Ηρακλείου της ΕΡΤ μπορείτε σή­
μερα να ακούσετε:

•Στις 11.30πμ. την εκπομπή 
«Αναδρομές στην Κρήτη του 
χθες». Ο Γιώργος Βιτώρος συν­
θέτει μια τοιχογραφία της Κρή­
της του χθες και μας ταξιδεύει 
στο παρελθόν.

•Στις 8.35μμ. θα μεταδοθεί η 
εκπομπή «Αντικρυστοί Καθρέ- 
πτες» θέμα της ο χρόνος και το 
ασύλληπτο του χρόνου μέσα από 
κείμενα της παγκόσμιας λογοτε­
χνίας. Ο χρόνος χρήμα, ο χρόνος 
εμπειρία, ο χρόνος που τρέχει 
που μας κυνηγά όλους που μας 
φθείρει, ο χρόνος που δεν εξαγο­
ράζεται. Την επιμέλεια της εκ­
πομπής έχει η Άρτεμις Μανου- 
Ρά.

•«Ποίηση της μουσικής» στις

9.30μμ. από το Μίνω Σωμαράκη. 
Η εκπομπή, ερευνά τις κοινές δο­
μές ποίησης και μουσικής, τις 
συγκλίσεις και τις αποκλίσεις 
τους.

•«Νυχτερινά επεισόδια», είναι 
ο τίτλος της εκπομπής που επι­
μελείται και παρουσιάζει η Ρένα 
Στρατάκη και που μπορείτε ν’ α­
κούσετε στις δέκα και τέταρτο το 
βράδυ. Θέμα της εκπομπής το Η­
ράκλειο τη νύχτα: τρόποι διασκέ­
δασης, μοναχικοί άνθρωποι, ε­
ργάτες της νύχτα, ιστορίες βρα- 
δυνής τρέλλας.

•Αποσπάσματα από το έργο 
του Αντόνιο Βιβάλντι «4 εποχές», 
θα ακούσετε στις 11 το βράδυ 
από την εκπομπή «Μικρή νυχτε­
ρινή μουσική» που επιμελείται 
και παρουσιάζει η Μαρία Κουβί- 
δη·

ΛΥΡΙΚΑ ΟΚΤΑΣΤΙΧΑ
%

Ποιός είπεν πως θα πρέπει να στρατεύεται το χρέος 
κατά πως θέλουν άφρονες ή τύραννοι ταγοί;
Αλλοίμονο σ’ αυτούς που κυβερνούνται με το δέος 
και σαν αρνιά οι ανεύθυνοι τους σέρνουν στη σφαγή. 
Ο δρόμος του καθήκοντος δεν έχει παρακλάδια 
μα θέλει τόλμη, φρόνηση, κουράγιο και ψυχή....
Αλλοιώς την τρέλλα μιας στιγμής την ακολουθούν ρημάδια 
κι ο θρήνος της καταστροφής για χρόνους αντηχεί.

Ιούνιος 1974
Κώστας Αρ. Ψαράκης

ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΜΑΖΙ

Ολο το 24ωρο, εκτός 2-5 μ.μ.
Ριζικιανός A - Καλλέργη Β., Θε- 
ρ.σσου 6
Από 08.30-24.0u, εκτός 2-5 μ.μ.
Στραταριδάκη - Παπυράκη Ε., πλ.

- Κορνάρου
Από 08.30-22.00, συνεχώς
Γκιουλμπαξιώτου ■ Τσαγκατάκη
Α., Λ. Κνωσού 54
Κοκκινάκης Γ. Παρασκευοπού- 
λου 117
Από 08,30-20.30, συνεχώς
Καρέλλη Ε., οδός Κοζάνη, Κα­
μαράκι
Δουλουφάκης Ν., πλ. Νικηφόρου 
Φωκά.

• Ψυχοδιαγνωστική
• Συμβουλευτική
• Ατομική και Ομαδική 
Ψυχοθεραπεία.

Δέχεται στο γραφείο 
της (οδός Σαπφούς 2 
και Λεωφ. Δουκός 
Μποφώρ γωνία) μετά από 
τηλεφωνική συννενόη- 
ση Τηλ 081/225.983

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο

Βενιζέλειο

Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

Στο ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
του Ιατρού 

κ. Β. ΚΑΡΟΥΖΑΚΗ 
έχει εγκατασταθεί 

και λειτουργεί 
σύγχρονης τεχνολογίας 
ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ 

Οδός Πλ. Κορνάρου 2 
Τηλ.: 242-587, 252-264

ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Γιαννούδης, Λ. Κνωσού 59 
Καραπιδάκης. Λ. 62 Μαρτύρων 
Στοραΐτης, Λ. Ιωνίας 
Σαμόλης, Κολυμβητήριο 
Σαμπροβαλάκης, Λ. Ικάρου 34

ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ 
Χεφούργος Γκναικολογος 

ΕγκατήσΐάΘηΚε μόνι­
μα στο Ηράκλεια. Δέ­
χεται στο ΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΗΡΑ 
ΚΛΕΙΟΥ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Θέμελης, Λ. Καλλιθέας 1
Κουτσούμπας, Λ. Ιωνίας 193

Γερωνυμακη 24 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

7ηλ ιατρείου 244'707 
Κλινικής 227.3C5

Συνέχεια από σελ. 1 

περαιτέρω χειρισμούς. 
Ο πρόεδρος του παςοκ είπε ότι 
στη χθεσινή συνεδρίαση το κύ­
ριο αντικείμενο ήταν ο προ­
γραμματισμός της προεκλογι­
κής εκστρατείας και τόνισε ότι 
επικρατεί αισιοδοξία μετά την 
περιοδεία της Κρήτης, αλλά 
και από Το γενικότερο κλίμα, 
είμαστε βέβαιοι για τη νίκη 
πρόσθεσε ο κ. Παπανδρέου, 
πιστεύουμε ότι το παςοκ θα εί­
ναι πρώτο κόμμα ώστε η χώρα 
μας να έχει κυβέρνηση ισχυρή 
αποτελεσματική και ισχυρή. 
Μια δημοκρατική, προοδευτι­
κή, ανανεωτική, εκσυγχρονι­
στική κυβέρνηση. Θα επιλέ- 
ξουμε για τη χώρα υπογράμμι­
σε ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ μια 
πορεία σωστή τώρα που οι 
προκλήσεις γίνονται εντονότε­
ρες ώστε να ξεπεράσουμε τις 
κρίσεις και τα προβλήματα και 
να την οδηγήσουμε σε ένα ή-

ρεμο λιμάνι.
Οταν ρωτήθηκε με ποιές δυ­

νάμεις μπορεί να υπάρξει μετε- 
κλογική συνεργασία ο κ. πα- 
πανδρέου είπε ότι το τοπίο της 
Βουλής στις 9 Απριλίου θα εί­
ναι αλλαγμένο και γι’ αυτό δεν 
επιθυμεί να εξειδικεύσει τις 
δυνάμεις. Είναι σαφές όμως, 
πρόσθεσε, ότι οι δυνάμεις αυ­
τές είναι οι δημοκρατικές, 
προοδευτικές, και ανανεωτι­
κές δυνάμεις.

ΚΩΣΤΑΣ
Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.Sc.

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
Συστημική θεραπεία ζεύγους και 
οικογένειας. Ατομική και ομαδική 
Ψυχοθεραπεία.
Δέχεται με ραντεβού, τηλ. 
282437.

ΑΠΟ ΠΕΜΠΤΗ
15 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΟ ΠΑΣΧΑ

Στη ΡΟΔΟ

1-25

Ο Ελληνογαλλικός Σύνδεσμος Ηρακλείου σε συνερ­
γασία με το VAI TRAVEL 0α πραγματοποιήσει δήμερη 
εκδρομή το ΠΑΣΧΑ στη ΡΟΔΟ που θα είναι μοναδική. 
Όσοι επιθυμούν να πάνε μπορούν να δηλώσουν μέ­
χρι 25/3 στο Τουριστικό Γραφείο

VAI TRAVEL
Τηλ. 222044 ■ 243869 

ή στον Αρχηγό της εκδρομής 
κ. Γιώργο Ξυλούρη, τηλ. 280661.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ θερμότατα τους δημοσιογράφους Ηρακλείου 

κ. Νικ. Ψιλάκη (εφημερίδα Δημοκράτης) κ. Δημ. Παπαδάκη 
- Ζαριανό (εφημ. Καστρινά Νέα) τον κ. Κ. Πετρόπουλο (Εφημ. 
Πατρίδα) την εφημερίδα Τόλμη, την εφημερίδα Κρητικά Νέα 
στην Αθήνα, τον κ. Μανώλη Αργυράκη υπάλληλο ραδιοφ. 
σταθμού Ηρακλείου για την απήχηση που είχε το βιβλίο μου 
«60 δρχ. 60 χαστούκια» στα χέρια τους κι εκφράστηκαν με 
τα καλλίτερα λόγια και δια του Τύπου, λόγια πηγαία από μια 
πραγματικότητα και όχι για μια κάποια προβολή που εγώ πάν­
τα θ’ απέρριπτα και που όλοι οι ανωτέρω δημοσιογράφοι προ­
σωπικά μου είναι εντελώς άγνωστοι αλλά τους γνωρίζω όμως 
πολύ καλά από τα πολύ ' Λίσ τους ως συγγραφείς 
και τις ωραίες του μαντυ δες ο κ. .' ,ρόπουλος και από την 
άριστη διατριβή τους ku, πολύχρονη δημοσιογραφική τους 
ικανότητα στις εφημερίδες που εργάζονται. Επίσης ευχαρι­
στώ την εγγονή μου Μαρία Κογκάκη δικαστικό υπάλληλο Η­
ρακλείου δια το ενδιαφέρον της για το βιβλίο μου'αυτό που 
εντελώς αυθόρμητα και κρυφά μου τράβηξε τον δρόμο των 
εκδόσεων ανακαλύπτοντας τα χειρόγραφά μου που εγώ εί­
χα γράψει και φυλάξει για μια παρακαταθήκη δική τους.

Επίσης ευχαριστώ τον εκδότη κ. Βαγγ. Σφακιανάκη «Εκ­
δόσεις Σφακιανός» που επέδειξε πραγματικά ζήλο για την 
έκδοση του βιβλίου μου που καθώς έλεγα αστειευόμενη και 
πάλι το ξαναλέω το μικρό μου τούτο βιβλίο για να εκδοθεί 
πέρασε από 40 κύματα. Ευχαριστώ επίσης και το κοινό που 
δέχτηκε με αγάπη το βιβλίο μου τούτο.

Η ευχαριστούσα
Ελευθερία Δασκαλάκη Βιτσαξάκη

Πανασσός 700 03 Καινούργιου

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο-πατέρα αδελφό και παππού 

ΚΩΝ/ΝΟ Γ. ΒΑΣΣΑΚΗ
ΕΤΩΝ 70

που πέθανε κηδεύομε σήμερα και ώρα 2 μ.μ. από την οικία μας 
από το χωριό Μελιδώνι Μυλοποτ. Ρεθύμνης και παρακαλούμε 
συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία
Τα παιδιά: Γιώργος Βασσάκης, Μιχάλης-Αθανασία Βασσάκη 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 17 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αγ. Μηνά Ηρακλείου 40θήμερο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα και παππού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΧΑΠΟΥΛΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
για να προσευχηθούν μαζί μας.
Η σύζυγος: Μαρίκα Χαπουλάκη.
Τα παιδιά: Αλέκος και Ευαγγελία Ρογδάκη.
Τα εγγόνια, οι συγγενείς και φίλοι.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στο Σπίτι της Αγάπης.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΣΚΟΥΛΑΣ - ΟΡΦΑΝΟΣ Ο.Ε.

Γιαμαλάκη 25 
(ΚΑΜΑΡΑΚΙ)



Τετάρτη 14 μαρτιου 1990
ΠατριΙ

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ 
Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΦΗΜΕΡΙΕΣ 

ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ

Στο "ΑΤΛΑΝ ΤΙΣ" με χαιρετισμό Μαλλιαοάκ

Αναβλήθηκε λόγω έλλειμης α­
παρτίας η συνεδρίαση του Δημο­
τικού Συμβουλίου που επρόκειτο 
να γίνει προχθές το βράδυ με μο­
ναδικό θέμα τον οργανισμό των ε­
σωτερικών υπηρεσιών του Δήμου. 
Η συνεδρίαση θα πραγματοποιη­
θεί τη Δευτέρα 19 Μαρτίου.

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ 
Δ. ΣΑΡΡΗ

Ο υποψήφιος βουλευτής Ηρα­
κλείου του ΠΑΣΟΚ κ. Σαρρής θα 
περιοδεύσει αύριο τα χωριά: Α­
σήμι (10,30 π.μ.) και Σωκαρά.

Στις 5 το απόγευμα θα μιλήσει 
σε συγκέντρωση γυναικών στο 
ξενοδοχείο «Αθηναϊκόν» στις 
7,30 μ.μ. θα μιλήσει στη Φορτέ­
τσα, στις 8,30 μ.μ. στη πλατεία Σι- 
νάνη και στις 9,30 στην πλατεία 
Ομόνοιας, στο Ατσαλένιο.

Τη σύσταση επιτροπής για 
την αντιμετώπιση του θέμα­
τος της αμοιβής της εφημε­
ρίας των γιατρών αποφάσισε 
χθες το Υπουργικό Συμβού­
λιο.

Το θέμα δημιουργήθηκε έ­
πειτα από γνωμοδότηση του 
ελεγκτικού συνεδρίου που α­
νέφερε ότι δεν μπορεί η αμοι­
βή για εφημερίες να είναι το 
διπλάσιο της κανονικής αμοι­
βής των γιατρών. Η επιτροπή 
αυτή θα μελετήσει τώρα το 
όλο θέμα ώστε να είναι έτοι­
μη η πρόταση της για να αν­
τιμετωπιστεί από την μετε­
κλογική κυβέρνηση. Στην επι­
τροπή μετέχουν εκπρόσωποι 
των υπουργείων Προεδρίας 
της κυβέρνησης, Οικονομι­
κών και Υγείας, Πανελλήνιου 
Ιατρικού Συλλόγου και συλ­
λόγου νοσοκομειακών για­
τρών με πρόεδρο σύμβουλο 
του ελεγκτικού συνεδρίου.

Αρχίζει σήμερα το Πανελλήνιο
υδροτεχνιχο Συνέδριο

Αρχίζουν σήμερα στο ξενοδο­
χείο «Ατλαντίς» οι εργασίες του 
4ου Πανελλήνιου Υδροτεχνικού 
Συνεδρίου που οργανώνεται από 
την Ελληνική Υδροτεχνική Ένω­
ση (Ε.Υ.Ε) και τελεί υπό την αιγί­
δα της Περιφέρειας Κρήτης. Το 
βασικό θέμα του συνεδρίου είναι 
«Υδατικοί πόροι και Περιφερεια­
κή Ανάπτυξη».

ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ 
ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ

ΔΕΝ ΚΑΚΟΠΟΙΗΘΗΚΕ 
Ο ΜΙΚΡΟΠΩΛΗΤΗΣ 
ΑΠΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ

Σύμφωνα με το πρόγραμμα 
εργασιών το συνέδριο θα ξεκινή­
σει στις ΙΟπμ. με ομιλία του Γε­
νικού Γραμματέα της Περιφέ­
ρειας Κρήτης κ. Δημήτρη Μα- 
λιαράκη.

Στη συνέχεια, Έλληνες και ξέ­
νοι επιστήμονες θα αναφερθούν 
αναλυτικά σε ομιλίες, στο θέμα 
της 1ης συνεδρίας που είναι «Υ­

δρολογία και Υδατικοί Πόροι».
Η Ελληνική Υδροτεχνική Έ­

νωση η οποία οργανώνει το συ­
νέδριο, είναι μια επιστημονική 
εταιρία χωρίς κερδοσκοπικό χα­
ρακτήρα, που έχει ως βασικό 
στόχο την ανάπτυξη, μετάδοση 
και εφαρμογή τεχνογνωσίας στα 
αντικείμενα της επιστήμης νερού 
και γενικά τη συμβολή της στην 
ορθολογικότερη διαχείριση των 
υδατικών πόρων που αποτελούν 
βασικό παράγοντα ζωής και ανά­
πτυξης.

Η Ε.Υ.Ε. καλύπτει όλο το φά­
σμα της επιστήμης νερού όπως 
Υδρολογία, Υδραυλική, Υδρογε­
ωλογία, Μηχανική Ρευστών, Μη­
χανική Υπογείων νερών, Περιβα­
λλοντική Μηχανική και προστα­
σία Ακτών και Υδροσυστημάτων

κ.α.
Ανάμεσα δε, στους κύριους 

σκοπούς του συνεδρίου, είναι η 
αντιμετώπιση των πολύπλοκων 
προβλημάτων που απασχολούν 
τη χώρα μας σε θέματα έρευνας, 
αξιοποίησης, χρήσης και γενικά 
διαχείρισης των υδατικών πό­
ρων, που σχετίζονται άμεσα με 
την περιφερειακή ανάπτυξη. Το 
συνέδριο θα διαρκέσει έως το 
Σάββατο 17 Μαρτίου.

Η συμμετοχή στο συνέδριο, 
προϋποθέτει την εγγραφή του 
ενδιαφερόμενου. Το δικαίωμα 
συμμετοχής έχει ορισθεί σε 3.000 
δραχμές για τους φοιτητές και 
τα μέλη της EYE και 5.000 δραχ­
μές για τα μη μέλη. Περισσότε­
ρες πληροφορίες στα τηλέφωνα 
289512-229913.

ΜΕ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

Ο υποψήφιος βουλευτής Ηρα­
κλείου του ΠΑΣΟΚ κ. Δαριβιανά- 
κης θα επισκεφθεί σήμερα τα 
χωριά: Αλάγνι, Πάρτηρα, Λευκο- 
χώρι, Μοναστηράκι, Ίνι, Μαχαι- 
ρά, Βακιώτες, Λαγούτα, Σκινιά.

Αύριο θα περιοδεύσει τα χω­
ριά Μηλιαράδο, Καταφύγι, Ξενιά- 
κο, Έμπορο, Θωμαδιανό, 
Αφρατί, Παναγιά.

ΔιαΜεύδει την πληροφορία 
που δόθηκε στην εφημερίδα 

για την κακοποίηση μικροπω- 
λητή από Λιμενικό ο Σύλλογος

Ιδιοκτητών Επαγγελματικών 
Σκαφών Παράκτιας Αλιείας Η- 
ρακλείου.-Τη σχετική ανακοί­
νωση είχε δημοσιοποιήσει η 
Κίνηση «SOS Rktgicv^- ».

Μάχη στο Ευρωκοινοβούλιο
για τις τιμές στα αγροτικά

Μόνο στα
ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ

ΙΚΑΡΟΣ

F

ΟΜΙΛΙΕΣ ΚΑΡΕΛΛΗ
ΣΕ ΧΩΡΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Σήμερα Τετάρτη 14 Μαρτίου ο υπ. βουλευτής του ΠΑ- 
ΣΟΚ Μανόλης Καρέλλης θα μιλήσει στα εξής χωριά:

Γάζι6.30μμ., Καβροχώρι 7.00μμ., Κεραμούτσι 7.30μμ., 
Κορφές 8.00μμ., Λουτράκι 8.30μμ., Κρουσώνας 9.00μμ.

Αύριο Πέμπτη 15 Μαρτίου ομιλίες θα γίνουν:
Κάτω Καλέσσα ό.ΟΟμμ., Ανω Καλέσσα 6.30μμ., Τύ- 

λισσος 7.30μμ, Γωνιές 8.30μμ., Αϊδονοχώρι 9.00μμ., Αστυ- 
ράκι 9.30μμ.

Το πλήρες πρόγραμμα των ομιλιών του κ. Καρέλλη βρί­
σκεται στο εκλογικό του κέντρο οδός Ρούσου Χούρδου 
αρ. 7 (έναντι Κτηματικής), τηλ. 288809.

Η ετήσια «μάχη γεωργικών τι­
μών» ανάμεσα στα κορυφαία θε­
σμικά όργανα της κοινότητας 
στο ημικύκλιο του Στρασβούρ­
γου, άρχισε κατά τη χθεσινή συ­
νεδρίαση του Ευρωπαϊκού Κοι­
νοβουλίου.

Οι εκπρόσωποι και αγορητές 
των πολιτικών ομάδων του Ευρω­
κοινοβουλίου επέκριναν την Ευ­
ρωπαϊκή επιτροπή, διότι, για 
πέμπτη συνεχή χρονιά, προτείνει 
«πάγωμα» των γεωργικών τιμών 
και συνέχιση της πολιτικής των 
«σταθεροποιητών» με το επιχεί­
ρημα ότι, έτσι, αυξήθηκε το μέσο 
γεωργικό εισόδημα κατά την τε­
λευταία διετία. Αντιθέτως, οι ευ­
ρωβουλευτές επέμειναν ότι, σε 
πραγματικές τιμές, το γεωργικό 
εισόδημα μειώθηκε, και, έτσι, η 
Ευρωπαϊκή επιτροπή παραμελεί 
το βασικότερο στόχο της κοινής 
αγροτικής πολιτικής.

Αλλά, ενώπιον της ολομέλειας 
του Ευρωκοινοβουλίου, χθες, πα­

Ομιλία του Δημ. Σαρρή 
σε προεκλογική συγκέντρωση

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της περασμένης Δευτέρας στην κατάμε­
στη αίθουσα του κέντρου «ΒΙΤΩΡΟΣ» η επίσημη έναρξη της προεκλογικής περιόδου από τον υπο­
ψήφιο ΒΟΥΛΕΥΤΗ Ηρακλείου και πρώην Γ.Γ.Α. κ. ΔΗΜΗΤΡΗ ΣΑΡΡΗ. Στην ομιλία του ο κ. ΔΗΜ. 
ΣΑΡΡΗΣ, τόνισε ιδιαίτερα ότι: «μετά τη συμφωνία ΠΑΣΟΚ-ΣΥΝ για τις μονοεδρικές, η ΝΙΚΗ των δυ­
νάμεων της Δημοκρατίας και της Προόδου είναι παραπάνω από σίγουρη. Στις 9 του Απρίλη η κυ­
βέρνηση που θα προκύψει με κορμό το ΠΑΣΟΚ, θα κληθεί να προχωρήσει στις απαραίτητες 
μεταρρυθμίσεις, ώστε να ολοκληρωθεί το μεγάλο κυβερνητικό έργο που το ΚΙΝΗΜΑ έκανε πράξη 
στη διάρκεια της ΧΡΥΣΗΣ ΟΚΤΑΕΤΙΑΣ ΤΟΥ».

ρατηρήθηκα και διαφορά απόψε- 
. ων ανάμεσα στο συμβούλιο

υπουργών και την Ευρωπαϊκή ε­
πιτροπή. Πράγματι, ο προεδρεύ- 
ων Ιρλανδός υπουργός Γεωργί­
ας κ. Γουαλς τόνισε ότι το συμ­
βούλιο υπουργών συμμερίζεται 
τις ανησυχίες για την εξέλιξη του 
γεωργικού εισοδήματος στην 
κοινότητα και σκοπεύει να τρο­
ποποιήσει τις προτάσεις της επι­
τροπής, εξετάζοντας και το θέμα 
των «σταθεροποιητών». Αντιθέ­
τως, ο Ιρλανδός επίσης, αρμό­
διος επίτροπος της ΕΟΚ κ. Μακ- 
σαρρυ, υπεραμύνθηκε των προ­
τάσεων της επιτροπής, σημειώ­
νοντας ότι ακολουθούν τις 
κατευθύνσεις που έχει εγκρίνει 
και το Ευρωκοινοβούλιο (σταθε­
ροποιητές, πολυμερείς διαπραγ­
ματεύσεις, λειτουργία ποσοστώ­
σεων, μέγιστες εγγυημένες πο­
σότητες κλπ.) Οι πιέσεις επί του 
γεωργικού εισοδήματος, είπε ο 
κ. Μακσαρρυ, μπορούν να αντι­
μετωπιστούν με μεγαλύτερη ε­
φαρμογή της παύσης καλλιε­
ργειών και ενίσχυση της βοή­
θειας κυρίως προς τους μικρο- 
καλλιεργητές.

Η σχετική έκθεση του ευρω­
κοινοβουλίου ζητάει από το συμ­
βούλιο υπουργών να βελτιώσει 
τις προτάσεις της Ευρωπαϊκής ε­
πιτροπής για τις τιμές προϊόν­
των, όπως προϊόντα των αγρο­
τών μας: βαμβάκι, σιτηρά, ελαιό­
λαδο, οπωροκηπευτικά, κρασί, 
χοιρινό κρέας και κατηγορίες 
καπνών.

Κατά τη μακρά συζήτηση στην 
ολομέλεια μίλησαν και τρεις Έλ­
ληνες ευρωβουλευτές:
— Ο κ. Γ. Σαρειδάκις (ΝΔ) επε- 

σήμανε ότι τα χαρακτηριστικά 
προϊόντα του μεσογειακού νότου 
-ελαιόλαδο, σταφίδα, βαμβάκι, 
καπνά- στηρίζουν, ως μονοκαλ­
λιέργειες, την οικονομία πολλών 
περιοχών. Εξέφρασε το φόβο μή­
πως μερικές από τις προτάσεις 
της Ευρωπαϊκής επιτροπής οδη­
γούν σε εξαφάνιση ορισμένων

μεσογειακών καλλιεργειών, πριν 
αποδώσουν αναδιαρθρωτικά μέ­
τρα που λογικώς πρέπει να προη­
γούνται. Για τη σταφίδα, ειδι­
κότερα, παρατήρησε ότι η επι­
τροπή καταργεί τελικώς κάθε ι­
δέα κοινής οργάνωσης αγοράς, 
μετατρέποντας το σύστημα σε 
καθεστώς «παροχής κοινωνικών 
επιδομάτων» και κάλεσε την επι­
τροπή να μην προχωρήσει σ’ αυ­
τή την «κακή αρχή» με το 
πρόσχημα της ποιότητας και τυ­
ποποίησης. Ακόμη, ζήτησε από 
την Επιτροπή να εξηγήσει γιατί 
δεν γίνεται σεβαστή η ελάχιστη 
τιμή εισαγωγή σταφίδας από τρί­
τες χώρες.
— Ο κ. Δ. Λίβανος (ΠΑΣΟΚ) πα­

ρατήρησε ότι για ορισμένα μεσο­
γειακά προϊόντα η ευρωπαϊκή 
επιτροπή προτείνει μείωση των 
τιμών επικαλούμενη ύπαρξη 
διαρθρωτικών πλεονασμάτων 
για τρία χρόνια εφαρμογής των 
«σταθεροποιητών». Ο κ. Λίβανος 
διερωτήθηκε μήπως γίνεται «δια­
κριτική μεταχείρηση εις βάρος 
της ελληνικής γεωργίας». Ειδικά 
για τη σταφίδα, τόνισε ότι δεν 
φταίει η ποιότητα του προϊόντος, 
αλλά η καταστρατήγηση της αρ­
χής της κοινοτικής προτίμησης 
με τη μη τήρηση της ελάχιστης 
τιμής και την εισαγωγή σταφίδας

στήν κοινότητα από τρίτες χώ­
ρες. Για τον καπνό, είπε, οι προ­
βληματικές ποικιλίες καλλιερ­
γούνται σε περιοχές όπου δεν εί­
ναι δυνατή η πραγματοποίηση 
άλλων καλλιεργειών, λόγω έλ­
λειψης κατάλληλης υποδομής. 
Τέλος, ζήτησε να ληφθεί υπόψη 
η κοινωνικοοικονομική δομή των 
περιοχών, στα πλαίσια μιας νέας 
κοινής αγροτικής πολιτικής.

Ο κ. Αλ. Αλαβανος (Συνασπι­
σμού της Αριστερός) τόνισε ότι 
δεν είναι τυχαίες οι «κινητοποι­
ήσεις απόγνωσης» Ελλήνων α­
γροτών, όπως οι καπνοπαραγω­
γοί της Αιτωλοακαρνανίας και οι 
σταφιδοπαραγωγοί της Κρήτης. 
Ειδικά για τη σταφίδα, παρατή­
ρησε ότι ενώ η Ελλάδα είναι η 
μόνη κοινοτική χώρα παραγω­
γής της η κοινότητα προβαίνει 
σε μεγάλες εισαγωγές από την 
Τουρκία.

ΕΚΘΕΣΗ 
ΕΙΔΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

ΑΠΟ ΠΕΜΠΤΗ 
15 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η ΤΕΧΝΟΕΡΓΟΨΥΚΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΡΗΤΗΣ, με έδρα την Ανωγείων 61 στο 
Ηράκλειο, εγκαινιάζει το εκθεσιακόν της περίπτερο σπς 16 Μαρτίου 1990 στην 
κεντρική λεωφόρο Σοφοκλή Βενιζέλου 49 <δ(πλα στη λαχαναγορά» και προ- 
σκαλεί όλους τους ενδιαφερόμενους ξενοδοχεία, εστιατόρια, ταβέρνες, ζαχα­
ροπλαστεία, ψητοπωλεία Self Service , κρεοπωλεία, σούπερ μαρκετς, καφετέ- 
ριες κ.λ.π. να παρευρεθούν στην παρουσίαση αυτή των καλύτερων σε ποιότητα 
ευρωπαϊκών συσκευών και μηχανημάτων επαγγελματικού εξοπλισμού υγραερί­
ου και ρεύματος, όπως ψυγειοκαταψύκτες και ψύκτες Δανίας, ψυγεία, βιτρίνες, 
θαλάμους, μηχανές παγοκύβων, πλυντήρια ρούχων, σιδερωτήρια, στεγνωτή­
ρια, πλυντήρια πιάτων και σκευών, κουζίνες, φούρνους κυκλοθερμικούς, απο­
χυμωτές, είδη μπαρ, ζυγούς, μονάδες εξαερισμού, κλιμαπστικά μηχανήματα, 
ταχυλέβητες υγραερίου μεγάλης απόδοσης, φριτέζες, ανατρ. τηγάνια, καθώς 
και τις μοναδικές ψησταριές υγραερίου του Καναδά, και πολλά άλλα μηχανή­
ματα και συσκευές σε ότι καλύτερο προσφέρει η Ευρωπαϊκή αγορά για κάθε 
επαγγελματικό εξοπλισμό. Οι τιμές μας θα σας καταπλήξουν σε ποιότητα και 
ευκολίες πληρωμής. Επίσης πολλές ευκαιρίες προσφορών και εκπτώσεων σε 
πολλά είδη έως 5 Απριλίου 1990.
Σας προσφέρουμε υπεύθυνο SERVICE από έμπειρους τεχνικούς και λύση για 
κάθε τεχνικό σας πρόβλημα.
Σας περιμένουμε από τις 16 Μαρτίου 1990 και κάθε ημέρα εκτός Κυριακής από 
ώρα 9ην πρωινήν έως 21 ην βραδυνή.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ 
ΤΕΧΝΟΕΡΓΟΨΥΚΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 

ΑΝΩΓΕΙΩΝ 61 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ 257921-244001

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π ωλο ύ ντα 1300ζεύγη υποδήματαΓυναικεία, στην 
καταπληκτική τιμή των 1.000 δρχ.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΙΩΑΝΝΑ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ
Οδός 1821 αρ. 68 - Τηλ. 285007.

ΤΜΗΜΑ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ - ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ 
Το Κολυμβητικδ τμήμα ανακοινώνει, δτι 
“ΡΧίζουν τα θερινά μαθήματα κολύμβησης 
για αρχαρίους στην μικρή πισίνα.Τα μα­
θήματα παρέχονται σε παιδιά 5-12 χρόνων 
Πληροφορίεςί Γραφεία τμήματος- 

Κολυμβητήριο Ηρακλείου 
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ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ



ζαΊ ΠΑΤΡΕ Τετάρτη 14 Μαρτίου 1990

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΠΑΤΡΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΠΑΤΡΙΣ
2816 2570 2317

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Αγγλικής Φιλολογίας 
παραδίδει μαθήματα ΟΛΩΝ ΤΩΝ 
ΕΠΙΠΕΔΩΝ κατ’ οίκον. Εργασία υπεύ­
θυνη και εγγυημένη.
Πληρ.Τηλ: 280.998
2789

ΗΜΙΤΕΛΕΣ ισόγειο διαμέρισμα 110τ.μ. 
περιοχή 'Ανω Μασταμπάς ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σε ιδιώτη.
Πληρ.Τηλ: 232.459
2670

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 520 μοντ. 198 σε κα­
λή κατάσταση και σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληρ.Τηλ:251 681, 251.595 
2480

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου-Λυ- 
κείου. Τιμές προσιτές.
Πληρ.Τηλ: 238.486
2790

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα με 280 μουρέλα 
μεγάλα ποτιστικά, 12 στρεμ., περ. Πέ- 
ρι Μεσσαράς. Απαιτούμενη πίστωση 
εγκεκριμένη από Αγροτική Τράπεζα.
Πληρ.Τηλ: 232.191
2668

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό­
πεδο 129τ.μ. γωνιακό στην Λ. Δημο­
κρατίας μόνο 20.000.000. Όποιος 
προλάβει
Πληρ.Τηλ: 241.145 ή 288.192 
ΑΛΕΞΑΚΗΣ
2411

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 3 στρεμ. (πλά­
για) στο 11ο χλμ. προς Μεσσαρά 
250μ. δυτικά του δρόμου. Τιμή 
1.200.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 227.198
2290

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN 4X4 μοντέλο '88. 
Πληρ.Τηλ: 281.661 από 9-1μ.μ. και 
284.741 από 8-10μ.μ.
2288

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ PROTEUS TOURS 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για εσωτερική 
και εξωτερική εργασία, με γνώσεις 
Αγγλικών, Ιταλικών. Η γνώση των 
Γαλλικών θα θεωρηθεί προσόν.
Πληρ.Τηλ: 229.902 09.00-15.00 και 
18.00-20.30 
2849

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για να δουλέψει σε 
συνεργείο από 16-18 ετών.
Πληρ.Τηλ: 239.311
2827

2684

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Πανεπιστη­
μίου Αγγλικής Φιλολογίας παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα για όλα τα επίπε­
δα
Πληρ.Τηλ: 212.077
2791

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO 
JUNIOR-VELOGIE 2000cc σε άριστη 
κατάσταση με καινούργιο κινητήρα και 
σε εξαιρετική τιμή.
Πληρ.Τηλ: 286.013 όλες τις ώρες

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΦΥΣΙΚΗ, ΧΗΜΕΙΑ πα- 
ραδίδονται από καθηγητή με πολυετή 
Φροντιστηριακή εμπειρία σε μαθητές 
Λυκείου. Επαναληπτικά μαθήματα οε 
όλη τη διδαχθείσα ύλη.
Πληρ.Τηλ: 286.820
2662

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο και οικοδο­
μήσιμο 540τ.μ. Είναι εκτός σχεδίου 
πόλεως με πρόσοψη 15τ.μ. επί της 
εγκεκριμένης οδού του σχεδίου πόλε­
ως. Μπορεί να συσταθεΙ και οριζό­
ντιος ιδιοκτησία από δύο αγοραστές. 
Πωλείται και το ήμισυ αυτού.
Πληρ.Τηλ: 226.773
2672

ΔΑΣΚΑΛΑ αναλαμβάνει υπεύθυνα μα­
θητές Δημοτικού σχολείου.
Πληρ.Τηλ: 254.148
2405

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήματα 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκε'ιου.
Πληρ.Τηλ: 223.423
2148

σε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τουριστικού 
καταστήματος δίπλα στο Ξενοδοχείο 
ΑΤΛΑΝΤΙΣ ή ανταλλάσσεται με οικό­
πεδο ή οικία.
Πληρ.Τηλ: 225.139 ώρες καταστημά­
των
2673

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 δίπορτο, πραγμα­
τικά ατρακάριστο σε άριστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 0831/21.553 από 6-8.30μ.μ. 
και 0831/20.036 από 3-5μ.μ.
2665

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Οικόπεδα εντός Σχε­
δίου: Αγ. Ιωάννη Κνωσσού των 300 
τ.μ.-Φορτέτσα 900 τ.μ.·οδ. Σήφακα 
150 τ.μ.-Τσιριτ Μεϊντάνι κ.λ.π.
Οικόπεδα εκτός Σχεδίου: Καρτερά 
904 τ.μ. και 450 τ.μ.-Αγ. Ιωάννη περιο­
χή Κεψάλας-Αγ. Ιωάννη Χωστό-Τσαλι- 
κάκι-Ρογδιά-Παλιόκαστρο-Κοκκίνη 
Χάνι-Καλλιθέα-Ξεροπόταμο- 
Πανεπιστημιακή Κλινική Λειβάδα- 
Γιόφυρο ΤΕΙ-Φόδελε κ.λ.π.
ΔιαμερΙσματα-Καταστήματα- 
Γραφεία: Μασταμπά οδ. Σκουλά-Μ. 
Γεωργιάδου-Μ(νωος-Λ. Δημοκρα- 
τίας-οδ. 1866 Καρτερού-Σινάνι κ.λ.π. 
Παραθαλάσσια: Γούβες οικ. 4,5 
στρεμ. με άδεια EOT. 160 κλιν. Α' ταξ.· 
Λιμήν Χερσονήσου οικοπ. 250 τ.μ. με 
άδεια EOT 18 κλ. Α' ταξ-Καλοί Λιμέ­
νες 810 στρεμ.-Ελούντα Πλάκα 100 
στρεμ.-Ρογδιά 25 στρεμ. κ.λ.π.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΩΝΗ 
ΣΟΥΛΤΑΤΟΥ ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΟΥΣΕΙΟΥ 

Παπαλεξάνδρου 4
Τηλ: 224062

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ΙΟΟΟτ.μ. προς 
10.000 το τ.μ. εντός οικισμού Ανω 
Γουβών πριν το χωριό και 750τ.μ. 
εκτός οικισμού και ασφαλτοστρωμέ­
νου δρόμου προς 8000 δρχ. το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 224.326
2287

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Παν/μίου ΖΗΤΕΙ να 
ενοικιάσει διαμέρισμα 3 ή 4 κυρίων δω­
ματίων 70-100τ.μ. με θέρμανση, μπαλ­
κόνι (α) ή κήπο, σε οποιαδήποτε πε­
ριοχή, προς το κέντρο της πόλης, 
Μασταμπά, ΟΑΣΗ, Αγ. Γιάννη, Μεσα- 
μπελιές, Φορτέτσα.
Πληρ.Τηλ: 235.879 από 8-10 το πρωί 
και 10-12 το βράδυ.
2823

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για πρωινή απασχό­
ληση σε εκθεσιακό χώρο, με γνώσεις 
πωλητού χρήσιμο να διαθέτει μέσο με­
ταφορικό.
Πληρ.Τηλ:224.448 3-1 Ιμ.μ. και 21.00- 
22.00 και 255.462 από 13.00-15.00 
2828

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για διαμερίσμα­
τα στη ΣταλΙδα.
Πληρ.Τηλ: 231.504 από 1-4μ.μ.
2685

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού με προϋ­
πηρεσία σε Γ’ Κατηγορίας βιβλία κατά 
προτίμηση μηχανογραφημένα.
Πληρ.Τηλ: 255.439 κο Γιώργο.
2439

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακαρισμένη MERCEDES 
200/4 με μειωμένο τεκμήριο και και­
νούργια μηχανή. Τιμή 1.200.000 
Πληρ.Τηλ: 258.616 5-7μ.μ.
2284

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές Γραφείο 35τ.μ. 
Β' όροφος κατάλληλο και για γκαρσο- 
νιέρα με συρρόμενες πόρτες και 
μπαλκόνι. Τιμή ευκαιρίας, οδός Στυλ. 
Γιαμαλάκη, έναντι Στρατολογικού 
Γραφείου.
Πληρ.Τηλ: 234.344 και οικίας 233.366 
2290

ΜΕΓΑΛΗ εισαγωγική εταιρία σε είδη 
ΟΙΚΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ για κατευ- 
θυνόμενη πώληση με προκαθορισμένα 
ραντεβού, ΖΗΤΑ κυρία ή δεσποινίδα 
για απογευματινή απασχόληση. Όροι 
ευνοϊκοί.
Πληρ.Τηλ:242.504 από 11π.μ.-1μ.μ.
2838

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετιέρα σε καλή κατά­
σταση, διπλή.
Πληρ.Τηλ: 251.522 5-8μ.μ.

WANTED: Foreign English teacher by 
Diamai>itakou Foreign Language ScH®i 
In Iraklion.
Πληρ.Τηλ: 287.070 morning: 9-1p.m., 
afternoon 5-8p.m.
2821

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τη Βιοτεχνία μεταξοτυ­
πίας Ασσαριώτη στις Γούρνες Πεδιά­
δας Γραφίστας.
Πληρ.Τηλ: 761.329
2686

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση για στέγα­
ση Δημόσιας Υπηρεσίας κατάλληλος 
χώρος 120τ.μ. και άνω (διαμέρισμα ή 
γραφεία)
Πληρ.Τηλ: 229.546 από 08.00-14.30 
2440

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλάστη. 
Μόνο πεπειραμένος. Επίσης πωλή- 
τρια για ζαχαροπλαστείο. Μόνο πεπει­
ραμένη. Πληρ. Ακαδημίας 72 
Πληρ.Τηλ:
2829

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση χώρος 40-50 
τ.μ. για ιατρείο σε κεντρική περιοχή.
Πληρ.Τηλ: 261.503
2699

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 30 ετών να έχει 
λίγες γνώσεις από ηλεκτρολογικά για 
συντηρητής σε ξενοδ. στη Χερσόνη­
σο.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.583, 22.743
2830

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
υπερσύγχρονο κατ/μα VIDEO CLUB 
ΜΟΝΑΔΙΚΟ σε εμπορικότητα περιοχή 
πλησίον του κέντρου, με περισσότερα 
των 2000 θεμάτων, ηλεκτρονική εξυ­
πηρέτηση & σύστημα ασφαλείας με 
μόνιμη & σταθερά αυξανόμενη πελα­
τεία. Η επ/ση ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω σοβα­
ρού προβλήματος υγείας. Δεκτές μό­
νο σ
Πληρ.Τηλ: 258.531 από 10-2π.μ. και 5- 
ΙΟμ.μ. 252.518 από 8-9.30π.μ. και 
2.30-4 30μ.μ.
2802

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιακό οικόπεδο 
τριών προσόψεων μισού στρέμματος 
επί της Λ. Ικάρου. Υπάρχουν 2 τίτλοι. 
Πληρ.Τηλ: 280.038, 224.731 9-10.30 
και 5-7μ.μ. εκτός Σαββάτου-Κυριακής 
2675

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός FAST FOOD 
σε καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 255.461, 232.029
2423

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Αγ. Ιωάννη 
Χωστό, 1000τ.μ. και 500τ.μ. με πρόσο­
ψη στην κεντρική λεωφόρο. Επίσης οι­
κοδομή 210τ.μ. στη Λ. 62 Μαρτύρων.
Πληρ.Τηλ: 255.042
2158

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί ως 
υπάλληλος γραφείου να εργαστεί σε 
εταιρεία ξενοδοχειακού εξοπλισμού με 
βασικές γνώσεις κομπιούτερ και λογι­
στικών.
Πληρ.Τηλ: 240.325
2840

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για ερ/σία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
είναι φορ/τα φούστες παντελόνια πα- 
ντελόνες ζακέτες πουκαμίσες πουκά­
μισα μπλούζες σορτς ΣΕΤ διάφορα 
παιδικά φορεματάκια μπλουζάκια πα- 
ντελονάκια. Ολα είναι ασυναγώνιστα 
σε άνεση κομψότητα & ποιότητα. Ε 
Πληρ.Τηλ: ΔΙΔΟΝΤΑΙ ΜΕΓΑΛΑ 
ΠΟΣΟΣΤΑ ΔΩΡΑ ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ ΚΑΙ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 259.735 
2832

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιοχή Κε- 
ρατόκαμπος Βιάννου σε καλή θέση 
30μ. από τη θάλασσα.
Πληρ.Τηλ: 236.666
2676

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεννήτρια 12,5 KW με μη­
χανή 25ΗΡ Ντιζελομηχανή Δουκάτη 
Ιταλική σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
400.000 δρχ. μετρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 251.824
2422

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CM 200 
από ιδιώτη σε πολύ καλή κατάσταση 
και προσιτή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 237.356
2159

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός μαγεί­
ρου για Ταβέρνα.
Πληρ.Τηλ: 0897/41.120
2831

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες ικανές και 
έμπειρες για κατάστημα γυναικείων 
ενδυμάτων.
Πληρ.Τηλ: 282.912 ώρες λειτουργίας 
κατ/των Κατεχάκη 17 
2819

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ Λόγω ατυχών 
συγκυριών ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειγόντως σε 
τιμή ευκαιρίας οικόπεδο και με εμπορι­
κή αξία λόγω πρόσοψης επί του εμπο­
ρικού δρόμου ΚΡΕΤΑ ΣΑΝ στις Κάτω 
Γούβες. Οι έξυπνοι τρέχουν.
Πληρ.Τηλ: 0897/41297
2809

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 240 σε 
άριστη κατάσταση. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 280.775 κο Παύλο από 12- 
2π.μ.
2678

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO 
GTV 2000 μοντ. 79 σε άριστη κατά­
σταση. Το αυτοκίνητο διαθέτει air 
conditioned και δερμάτινα καθίσματα. 
Πληρ.Τηλ: 261.007, 250.100 κο Φανι- 
δάκη.
2420

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD SIERA με πολλά έξ- 
τρα. Ραδιοκασετόφωνο, συναγερμό, 
ζάντες, λάστιχα και όλα τα αξεσουάρ 
της FORD.
Πληρ.Τηλ:232.809 καθημερινά 8-4μ.μ. 
2165

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός υδραυλικού.
Πληρ.Τηλ: 242.723 οικίας, 225.193 μα­
γαζί από 8-1 Ιμ.μ.
2841

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες γαζώτριες 
και κοπτοράπτριες για Βιοτεχνία μακό. 
Πληρ.Τηλ: 230.414 κο Γιώργο από

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι οδηγοί 
μπετονιέρας με απαραίτητη προϋπη­
ρεσία καθώς και βοηθός αντλητικού 
μηχανήματος (πρέσσας).
Πληρ.Τηλ: 286.756, 288.173 
2681

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από την CAR PLAN Α.Ε/MOTOR 
PLAN/ VILLA PLAN Α.Ε. για εποχια­
κή και ενδεχομένως μόνιμη εργασία.
1) SALES MANAGER για κάλυψη των 
γραφείων Ηρακλείου, Χερσονήσου, 
Μαλίων, Σταλίδας, Σισίου, Ρεθύμνου, 
Αγ. Νικολάου.
2) ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΟΥ με γνώσεις 

μηχανογράφησης.
3) ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ με γνώ­

σεις Αγγλικής και Γερμανικής γλώσ­
σας και προϋπηρεσία σε Γραφείο 
Γενικού Τουρισμού ή Ενοικιάσεις Αυ­
τοκινήτων.
4) ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ, ΠΛΥΣΤΗΣ αυτοκινή­
των και μοτοσ/των για τα Γραφεία 
Χερσονήσου, Ρεθύμνου, Ηρακλείου..
5) ΠΩΛΗΤΕΣ ΜΗΧΑΝΩΝ για τα Γρα­
φεία Χερσονήσου, Μαλίων, Ρεθύμνου 
με άριστη γνώση Αγγλικών, Γερ­
μανικών.
Πληρ. τηλ. 222.683, 222.787 από
12.00-14.00 και 18.00-20.00

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια με διετή τουλά­
χιστον προϋπηρεσία για επιπλωμένα 
διαμερίσματα στο Λιμ. Χερσονήσου. 
Προτιμητέα βασικά συνεννόηση σε ξέ­
νη γλώσσα.
Πληρ.Τηλ: 255.974 ώρες γραφείου 
2443

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια PUB ΕΛΛΗ Σμύρνης 4 έναντι Ξε­
νοδοχείου Μεντιτεράνια.
Πληρ.Τηλ: 224.447
2447

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες-τρίφτες και 
τοποθέτες βοηθοί και μαστόροι. 
Πληρ.Τηλ: 257.749 8-3μ.μ.
2441

ΑΝΩΝΥΜΟΣ Εταιρία διαθέτουσα ξε­
νοδοχείο 300 κλινών υπό αποπεράτω­
ση εις ΑΝΙΣΑΡΑ Χερσονήσου επιζεπεί 
συνεργασία σε μακροχρόνια βάση με 
πρακτορεία του εξωτερικού.
Πληρ.Τηλ: ΑΘΗΝΩΝ 5246112, Ηρά­
κλειο 288.240
2294

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αρτεργάτης για Αγ. Νικό­
λαο. Πληρ. Μιχαήλ Δρακωνάκης.
Πληρ.Τηλ: 0841/23.846, 61.074
2297

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτια 300τ.μ. 
εντός νέου σχεδίου Αγ. Ιωάννη.
Πληρ.Τηλ: 283.665
2679

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. και 
400τ.μ. στην Αγία Μαρίνα Τσαλικάκι.
Πληρ.Τηλ: 285.034 ώρες καταστημά­
των.
2416

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 250τμ. 
έως ΙΟΟΟτ.μ. μεταξύ των δρόμων Κρέ- 
τα Μπητς και Γάζι 500μ. από τον =η- 
ροπόταμο.
Πληρ.Τηλ: 255.109, 255.071
2171

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα β' Κα­
τηγορίας άνευ στρατιωτικών υποχρε­
ώσεων μέχρι 25 χρόνων να εργαστεί 
εντός Ηρακλείου. Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
κοπέλα από 20-25 ετών για να εργα­
στεί σε εργαστήριο παρασκευής κρου­
ασάν. Ώρα έναρξης εργασίας 5 πρω­
ινή και για τα δύο άτομα.
Πληρ.Τηλ: 240.240
2842

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Εταιρεία τεχνίτες 
και βοηθοί ηλεκτρολογιών εγκατα­
στάσεων.
Πληρ.Τηλ: 250.743
2848

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπεύθυνο άτομο για υπεύ- f 
θυνη θέση σε εμπορικό κατάστημα.
Πληρ.Τηλ: 243.666
2614

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την επίβλεψη 2 
παιδιών και για βοήθεια στο ontn. 
Ωράριο κατ/των.
Πληρ.Τηλ: 222.992 από 2-5μ.μ. ή στη 
Δ/νση. Σαπφούς 7.

/2291

OPEL ΜΑΝΤΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε άριστη 
κατάσταση, πολλά αξεσουάρ.
Πληρ.Τηλ: 239.311
2795

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί σε άριστη κατάσταση.
Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 244.077
2680

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγεια μονοκατοικία οδός 
Π. Μελά και Πομπίου 2.
Πληρ.Τηλ: 230.991
2414

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU 538 δίχρονο 
μοντ. 77. Πραγματική ευκαιρία ιδανικό 
για μεταφορές μέσα στην πόλη.
Πληρ.Τηλ: 257.508
2805

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην παραλία 
των Γουρνών ΐΟΟμ. απ' τη θάλασσα, 
ανατολικά. Αμερικανικής Βάσης. Περι­
φραγμένο 625τ.μ. με άδεια οικοδομής 
Πληρ.Τηλ: 222.195 
2806

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ καρέκλες, τραπέζια από 
Εστιατόριο πολυτελείας καθώς επί­
σης και ηλεκτρονικός φούρνος LINOX 
πλατώ, φρυτέζα, μαχαιροπίρουνα, πιά­
τα και λοιπά σκεύη Εστιατορίου.
Πληρ.Τηλ: 232.172
2667

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ α) αυτοκίνητο κούβα 
RENAULT TRAFIC μοντ. '84. β) FAX 
Olivetti TLM 720
Πληρ.Τηλ: 223.900
2671

ΠΩΛΕΙΤΑΙ air conditioner ψύξης θέρ­
μανσης, 25.000 μονάδες, Γερμανικό 
σχεδόν αμεταχείριστο, επαγγελματικό 
ή για μεγάλη οικία, σε μισή τιμή. Επί­
σης Αμερικάνικο ψύξεως 12.000 μονά­
δες σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 289.510 ώρες 9.30-10.30 
πρωί και 2.30-4 απόγευμα.
2412

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ 
ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ.1) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ 
ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑΡΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ 
2)ΕΠΙΣΤΗΜΗ & ΖΩΗ 3) ΝΕΑ ΔΟΜΗ 
4)ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ 5)ΓΙΑ ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ 
61ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 
ΕΘΝΟΥΣ. 7) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΤΗΣ 
ΓΥΝΑΙΚΑΣ. ΚΑΘΩΣ & 
ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΙΚΟ 
ή ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΕΡΓΟ. ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ 
ΜΑΣ.
Πληρ.Τηλ: ΕΒΑΝΣ 36 Α' ΟΡΟΦ. ή 
ΤΗΛΕΦΟΝΕΙΣΤΕ στο 280.495 για δω­
ρεά.. επίδειξη. 'Ωρες λειτ/γιας από 
τις 9-2μ.μ.
2172

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να γνωρίζει 
Αγγλικά για Ταβέρνα σε ξενοδοχείο.
Πληρ.Τηλ: 240.469
2843

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Παρά του Τεχνικού Γρα­
φείου ΜΙΧΑΛΗ ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ α) Τε­
χνολόγος Πολιτικός Μηχανικός, β) 
Πεπειραμένος Εργοδηγός, γ) Κοπέλα 
γραφείου κατά προτίμηση με γνώσεις 
Λογιστικής και Η/Υ. Πληρ. Δικαιοσύ­
νης 51.
Πληρ.Τηλ: 223.515-6
2847

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία υγιής 50-60 ετών χή­
ρα ή μεγαλοκοπέλα χωρίς οικογενεια­
κές υποχρεώσεις για ν’ αναλάβει την 
περιποίηση ηλικιωμένου κυρίου 80 πε­
ρίπου ετών ως και την φροντίδα του 
σπιτιού του καθ’ όλο το 24ωρο. Προ- 
σφέρεται στέγη, τροφή και ικανοποιη­
τικός μισθός.
Πληρ.Τηλ: 246.112 8-10πμ 8-10μμ. 12- 
13.30μμ 4-5.30μμ 240.900, 246.127 8- 
ΙΟπμ. 8-10μμ 12-13.30 
2617

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ σης Γούβες ΖΗΤΕΙ 
ΜΠΑΡΜΑΝ με προϋπηρεσία που να 
γνωρίζει την Αγγλική και Γερμανική 
γλώοσο
Πληρ.Τηλ: 0897/ 41.101, 233.596 
2300

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αρτεργάτης και βοηθός αρ­
τεργάτη για το αρτοποιείο ΕΜΜ. 
ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΗΣ Λ Σια Ε.Ε. στην Στα- 
λίδα.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 31.533 και 31.391 
ώρες 9π.μ.-1.30μ.μ.
2181

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα κατά προτίμηση 
φοιτήτρια παιδαγωγικών σχολών, για 
να προσέχει μωρό πρωινές ώρες.
Πληρ.Τηλ: 246.281.
2844

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για ταβέρνα στο Λιμ. 
Χερσονήσου σερβιτόροι, βοηθοί σερ­
βιτόρων, λαντζέρηδες, μπαρ, απογευ- 
ιιατινή εοναοΐα.
ΠληρΛηλ: 0897/ 22.632 3-5μ.μ.
2834

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπομηχανικό? σε Τεχνικό 
Γραφείο στην Άνω Βιάννο υποκατά­
στημα κεντρικού στο Ηράκλειο.
Πληρ.Τηλ: 287.934, 235.623
2845

ΠΩΑΕΠΆΙ οικόπεδο 206τ.μ. αυτοτε­
λές τετράγωνο περιφραγμένο με ορι­
στικό συμβόλαιο κοντά στα καινούργια 
ΤΕΙ Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 236 707
2807

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ πάγκος και ράφια κατα­
στήματος χρώματος λευκού σε πολύ 
καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 212.730
2674

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Φροντιστηρίου 
=ένων Γλωσσών μαζί με τον εξοπλι­
σμό της.
Πληρ.Τηλ: 230.916, 252.372
2410

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπωλείου 
και επιχείρηση σουβλατζίδικου σε τιμή 
ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 256 946
2810

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική πλεκτομη- 
χανή BROTHER σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ.Τηλ: 243 940 
2811 -

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ έγχρωμος καλο­
μεταχειρισμένος AMSTRAD 6128 με 
JOYSTICK QUICKSHOT II PLUS, 
FORTRAN 80, Advanced Ave Studio, 
Music System, Dlscology και παιχνίδια 
σε δισκέτες.
Πληρ.Τηλ: 283.767 ώρες 10.00-13.00 
2577

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλατζίδικου 
ή εξοπλισμός σουβλατζίδικου λόγω 
αναχωρήσεως.
Πληρ.Τηλ: 254.514
2425

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 2 και 4 δω­
ματίων κατοικημένα.
Πληρ.Τηλ:243.709 ώρες γραφείου και 
220.158 
1978

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει 
ένα κοριτσάκι 3 μηνών, στην Παπανα­
στασίου. Ώρες 8.00-2.30μ.μ.
Πληρ.Τηλ: 287.934, 235.623
2846

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι κάτοχοι δι­
πλώματος οδηγήσεως και γνώστες 
Αγγλικής εάν είναι δυνατόν και Γερμα- 
νικής. Επίσης μηχανικός για εργασία 
σε γραφείο Ενοικιάσεως Αυτοκινήτων. 
Πληρ.Τηλ: 246.173 κο Δημήτρη.
2835

ΑΠΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ενοικιάσεως αυτοκινή­
των ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για τη θερινή πε­
ρίοδο. Απαιτούμενα προσόντα: Απο­
λυτήριο Λυκείου, καλή γνώση 
Αγγλικής ή Γερμανικής άδεια οδηγή- 
σεως.
Πληρ.Τηλ: 220.680 ώρες καταστημά­
των.
2594

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοπητής ή φοιτήτρια για το 
FLASH BAR. Πληρ. Κοραή 13 8-3 
βράδυ.
Πληρ.Τηλ:
2188

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανατρεπόμενο IX 
17 τόν. μεικτό.
Πληρ.Τηλ: 236 793
2426

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφετέριας με 
εξασφαλισμένη πελατεία.
Πληρ.Τηλ: 285.647 ώρες εργάσιμες
1651

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδινή εργασία 
στην καφετέρια ELITTE Λ. Ικάρου 190 
ώρες εργασίας 7.30-2.30 βράδυ.
Πληρ.Τηλ: 227.190
2850

ΖΗΤΩ συνεργάτη καλό, επιχειρηματία 
άνδρα ή γυναίκα. Διαθέτω εντός Ηρα­
κλείου 20μ. από την εφημερίδα 
ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ χώρο (περιβόλι) με δέ­
ντρα 250τ.μ. μαζί με σπίτι 4 δωματίων 
για οποιαδήποτε επιχείρηση μόνο για 
επιχειρηματία.
Πληρ.Τηλ: 230.121
2833

ΜΕΓΑΛΗ εισαγωγική Εταιρεία AMC 
HELLAS ΕΠΕ ΖΗΤΑ αντιπροσώπους 
για τον Νομό Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 281.789 στις ώρες 19.00-
21.00
2591

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
σερβιτόρων 
ΚΡΥΣΤΑΛΛ. 
εντός 
Πληρ.Τηλ: 
2184

σερβιτόροι και βοηθοί 
για την καφετέρια 

Πλ. Ελευθερίας. Πλήρ.

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ Κατάστημα 100τ.μ. με 
υπόγειο στην Εθνικής Αντιστάσεως. 
Γκαρσονιέρες στο Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 254.149 ώρες 5-10μ.μ.
1667

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός-διανομέας, πωλη- 
τής-διαθέτων αυτοκίνητο για εταιρεία, 
θα προτιμηθούν οι έχοντες προϋπη­
ρεσία
Πληρ.Τηλ: 260.572 09.00-13.00 κο 
Μποι.ντουβά.
2851

ΑΔΕΙΟΥΧΟ Πρακτικό Μηχανικό συ­
ντηρητή ΜΕΚ, Α ή Β τάξης ΖΗΤΑ η 
εταιρεία PACIFIC ARCHITECTS & 
ENGINEERS.
Πληρ.Τηλ: 761.196 εσωτ. 3530 Δευτ - 
Παρασκ. ώρα 8.00-15.00 
2749

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία από 25-45 ετών, χω­
ρίς άλλες υποχρεώσεις για τη φύλαξη 
τριών παιδιών. Μόνιμη απασχόληση, 
εξασφαλισμένη στέγη και φαγητό. Μι­
σθός ικανοποιητικός, συστάσεις απα­
ραίτητες.
Πληρ.Τηλ: 223.136, 283.408
2583

ΑΠΟ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 
18-25 ετών με δίπλωμα οδηγού για μό­
νιμη εργασία. Επίσης πωλήτρια με 
γνώσεις Αγγλικών και κοπέλα για βοη­
θός.
Πληρ.Τηλ: 223.444 από 8-4μ.μ.
2029

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα DK 125 150 000 
δρχ.
Πληρ.Τηλ: 212.231 από 9-1μ.μ. εκτός
Σαββάτου
2812

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Μεσαμπελιές δίπλα 
στον Εθνικό γήπεδο 6,5 στρέμ. ολό­
κληρο ή μέρος αυτού.
Πληρ.Τηλ: 283.401, 245.367
2576

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια με μεγάλη αυλή 
στην πλατεία Κύπρου σε τιμή ευκαι­
ρίας.
Πληρ.Τηλ: 284.105, 230.989 ώρες 
κατ/των
2428

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 120Υ σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 760000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 253217 από 8-4μ μ.
2813

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό κατάστημα 31τ.μ. 
μίσθωμα 47.000 δρχ. Τιμή 11.000.000 
δρχ
Πληρ.Τηλ: 283.470
2562

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομήσιμο 
1800τ.μ. στην Αγ. Γαλήνη.
Πληρ.Τηλ: 01/ 9928.334
2475

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη 
CITROEN AXEL 1150cc μοντ. '87 με 
65.000 χλμ. σε άριστη κατάσταση, 
εντελώς αγρατζούνιστο, σχεδόν και­
νούργιο, λόγω αγοράς μεγαλυτέρου.
Πληρ.Τηλ: 771.017 κ. Γιάννης 
1570

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώσεις λο­
γιστικής και κομπιούτερ για λογιστή­
ριο. Πληρ. αιτήσεις Τεχνικές Σχολές 
ΕΒΕΗ Κορωναίου 9.
Πληρ.Τηλ: 229.013 κα Χατζάκη Χρυσή 
2836

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο επί της Δικαιο­
σύνης με τηλέφωνο και μετρητή.
Πληρ.Τηλ: 288 883, 212.675
2815

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατορίου 
μπαρ περιοχή Σταλίδας.
Πληρ.Τηλ: 236.592
2563

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο και σουβλατζίδικο 
περ. Μασταμπα σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 210.411, 236.319
2476

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ α) στις Γούβες μαγαζί 
Τουριστικό MINI MARKET σε τιμή ευ­
καιρίας. β) Οικόπεδο 650τ.μ. εντός οι­
κισμού Πάνω Γουβών με άδεια οικοδο­
μής 180τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 41.422 πρωί και 0897/ 
41.262 βράδυ 
1148

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός συνοδός 
γηραιός κυρίας από 25/3.
Πληρ.Τηλ: 242.022 εσωτ. 109 κο Γε- 
ωργακαράκο, 239.286 μετά τις 19.00 
2837

ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ μήπως 
έφτασε η ώρα να κάνετε τη ζωή σας 
πιο εύκολη και πιο άνετη κερδίζοντας 
έξτρα χρήματα και δουλεύοντας τις 
ώρες που εσείς διαλέγετε; Αν ναι τη- 
λεφωνείστε στο 280.671 9-12π.μ. και 
ελάτε κοντά μας στον όμορφο κόσμο 
των καλλυντικών. Μεγάλα ποσοστά, 
πλούσια δώρα.
Πληρ.Τηλ: 280.671 9-12π.μ.
2743

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για χρυσοχοείο 
στην πόλη Ηρακλείου ή όποια να έχει 
πείρα σε παρόμοια δουλειά και να μιλά 
ξένες γλώσσες. Απαραίτητες συστά­
σεις.
Πληρ.Τηλ: 246.307 ώρες κατ/των 
2586

ΑΠΟ TH μεγαλύτερη Κτηνοτροφική 
επιχείρηση της Κρήτης ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ανεξαρτήτου φύλλου: α) Κτηνίατρος, 
β) Ζωοτέχνης προς κάλυψη (2) υπευ­
θύνων θέσεων παραγωγής. Προϋπο­
θέσεις: α) άνευ στρατιωτικών υποχρε­
ώσεων. Μισθός υψηλός και μπόνους 
παραγωγής.
Πληρ.Τηλ: 0834/ 93.288-89 και 0831/ 
26 292
1997

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια με αυλή σε τιμή
ευκαιρίας. Πλ. Κύπρου 9
Πληρ.Τηλ: 230 989 
2814

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YUGO 45 μοντ. Σεπτέμβρ. 
'87 40.000 χλμ. πολύ προσεγμένο με 
αξεσουάρ. Σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 246.114 κ. Φραγκιαδάκη 
ώρες καταστημάτων 
2564

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο στις Σίσες 
Μυλοποτάμου στη θέση ΑλμυρΙδα 
2371τ.μ. με τοπογραφικό. Μοιράζεται. 
Πληρ.Τηλ: 01/9563.731 κα Λιανέρη- 
Φωστήρα 
2430

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ. Διανομή 
κατ' οίκον. Κυρικλάκης Κώστας. Χρι- 
στομ. Ξυλούρη Παλαώ ΚΑΤΕΕ.
Πληρ.Τηλ: 251.660, 258.728, 238.279 
οικίας.
939

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για να 
προσέχει μικρό παιδί τις απογευματι­
νές ώρες 4.30-8.30 στις Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 246.390 και 0897/41.151 
2817

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφετέρια 
ΡΕΣΙΤΑΛ. Δημοκρατίας 3.
Πληρ.Τηλ: 220.735, 254.922 ΙΟπ.μ.- 
Ιμ.μ.
2740

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για συνεργείο αυτο­
κινήτων με γνώσεις αυτοκινήτου.
Πληρ.Τηλ: 223.609
2581

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ Μηχανοτεχνική ΖΗΤΑ να 
προσλάβει πωλήτές για μηχανές Γρα­
φείου, τηλεφωνικά κέντρα και Η/Υ 
IBM
Πληρ.Τηλ: 226.582-83 ώρες κατ/των 
2013

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τον καθαρισμό 
μικρού ξενοδοχείου στη ΣταλΙδα.
Πληρ.Τηλ: 238.300
2590

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιατρός να εργαστεί σε Ιδιω­
τικό Ιατρείο.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 23.144 ώρες 20.00-
22.00
2032

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Τελειόφοιτος ΤΕΙ Δο­
μικών Εργων, β) Αποθηκάριος 
Πληρ.Τηλ: 289.296, 228.540 
2584

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία σε άριστη κατά­
σταση, ένα ρεγκάλ ένα τραπέζι στρογ­
γυλό και 6 καρέκλες.
Πληρ.Τηλ: 257.083
2804

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία, σύνθετο και 
καθιστικό σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 261.494
2792

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Αγ. Ιωάννη Λ. Κνω­
σού σοβαρή επιχείρηση με πλήρη εξο­
πλισμό Ταβέρνας Τζελατέρια λόγω 
ασθένειας σε τιμή ικανοποιητική. Πά­
ντα τα ανωτέρω μπορούν να επαλη­
θευτούν με μα επίσκεψη.
Πληρ.Τηλ: 286.085 8-3μ.μ. και 231.531 
από 5-8μ.μ.
2565

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία 130 τ.μ. 4 δωμα­
τίων παλιάς κατασκευής περιοχή Χα- 
νιώπορτας. Πληροφ. από 10π.μ. έως 
5μ.μ. Πυράνθου 25 Ν. Στάδιο.
Πληρ.Τηλ:
2432

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωματίων 
και μικρό 3άρι επί της Λ. Εθν. Αντιστά­
σεως.
Πληρ.Τηλ: 243.709, 220.158
2415

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρόγραμμα υπολογισμού, 
αμοιβών και φορολογικών (Π.Δ. 
515/89)
Πληρ.Τηλ:212.942 9-11π.μ. 
2794

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό BOMBARD 3,80 
μηχανή EVINRUDE 25 τρέιλερ πτυσ­
σόμενο, τιμονιέρα χειριστήριο δίχτυα 
500μ. κ. Γιώργο.
Πληρ.Τηλ: 0891/23.339
2566

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, άρτιο, εντός 
σχεδίου σε ωραία περιοχή του Αγίου 
Ιωάννη 13.000.000

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL KADETT 
σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 230.237
2567

ΕΥΚΑΙΡΙΑ σε τιμή ευκαιρίας 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο κάτωθι εξοπλισμός (και­
νούργιος 4 άριστης κατασκευής) επι­
χείρησης κατεψυγμένων προϊόντων: 
ΒΤΡΙΝΑ, ΚΑΤΑΨΥΞΗ ΜΗΧΑΝΗ (3ιπ.), 
ΣΤΟΙΧΕΙΟ, ΠΙΝΑΚΑΣ θαλάμου κατά­
ψυξής, ΑΝΑΒΑΤΩΡΙΟ(παλάγκο Δυν. 
500κ 4 καρότσι)
Πληρ.Τηλ:, 286.654
2349

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ, 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΟΥΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ.Πωλήσεις, 
σιμισακά, σέρβις ,καθιστά, όρθια, μο­
νά, διπλά, μαύρα .τηλεχειριζόμενα. 
ΑΜΕΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΓΙΑ 
ΚΑΦΕΝΕΙΑ,ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ 
ΞΕΝΟΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ. 
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με 
άδεια. Κέρδη χωρίς κεφάλαια 
Πληρ.Τηλ: 256.231 Ηράκλειο, 
0897/22.280 Χερσόνησος 
303

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου που 
να γνωρίζει κομπιούτερ και λογιστικά. 
Απαραίτητη προϋπηρεσία.
Πληρ.Τηλ: 220.496
2818

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για ημιαπασχόληση 
στο πρακτορείο Τοπικού Τύπου.
Πληρ.Τηλ: 250.495 πρωί.
2745

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για το Εστια­
τόριο ΤΡΑΤΑ.
Πληρ.Τηλ: 242.041
2589

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για Εστιατόριο 
στο Λιμάνι Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.523 ή 239.844 
από 9-6μ.μ.
2026

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κομμωτήριο με 
προϋπηρεσία.
Πληρ.Τηλ: 287.105
2822

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για επιπλωμένα 
διαμερίσματα στον Λιμ. Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 245.385 από 13.00-15.00 
και 18.00-20.00 
2731

ΖΗΤΩ εργασία ως νυχτερινός ξενοδο­
χείου στις περιοχές Κουτουλουφάρι, 
Λ. Χερ/σου, ΣταλΙδα.
Πληρ.Τηλ: 01/49.51.568 Φώντας
2592

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόρες από 
το Καφέ Ρεστωράν ΝΤΟΡΕ.
Πληρ.Τηλ: 225.212
1999

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χορευτές-τριες.
Πληρ.Τηλ: 254,926 
2018

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MINI COOPER 
1000 σε χαμηλή τιμή.
Πληρ.Τηλ:287.105
2798

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150τ.μ. στον Πό­
ρο
Πληρ.Τηλ: 0841/24.976
2568

ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 125cc 
αυτόματη ηλεκτρονική. Μόνο 100.000. 
Πληρ.Τηλ: 287.631,233.455

ΑΠΟ βιομηχανία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργά­
τες- τριες.
Πληρ.Τηλ: 232.360 από 7-8μ.μ.
2839

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που αρχίζει από

Πληρ.Τηλ: 223.201 
2803

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψητοπωλείο σουβλατζίδικο 
στη Ν. Αλικαρνασσό.
Πληρ.Τηλ: 244.478 10π.μ.-1μ.μ.
2569

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων επί της Εβανς γωνιακό.
Πληρ.Τηλ:280.078, 229 393
2801

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα άρτια εντός 
οικισμού Σκαλανίου. Τιμή ευκαιρίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου Κοκκίνη Χάνι παρα­
λιακό οικόπεδο 1700τ.μ. εντός οικι­
σμού με έτοιμη οικοδομική άδεια και 
έγκριση EOT για 29 επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα.
Πληρ.Τηλ: 243.980 3-8μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ελαιοχρωματιστής για χρω­
ματισμό της Καφετέριας ΝΕΑ ΕΛΛΑΣ 
Αγ. Νικόλαο, 450τ.μ περίπου.
Πληρ.Τηλ: 0841/23.669
2824

ΔΥΟ ΚΟΡΙΤΣΙΑ απ’ την Ολλανδία, με 
γνώσεις Αγγλικών-Γερμανικών και με 
δίπλωμα οδήγησης ΖΗΤΟΥΝ εργασία 
εκτός μπαρ και εστιατόριο.
Πληρ.Τηλ: 225.198
2733

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΣ ΤΕΙ Σχολής Τουρισπ- 
κών Επαγγελμάτων ΖΗΤΕΙΤΑΙ για να 
κάνει την πρακτική του ως ρεσεψιονί- 
στ με ευρύτερες αρμοδιότητες σε με­
γάλο συγκρότημα επιπλωμένων διαμε­
ρισμάτων.
Πληρ.Τηλ: 226.968 μετά τις 5μ.μ.
2593

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμένη για 
επιδιορθώσεις ενδυμάτων. Πληρ. Κρι- 
τοβουλίδου 21 δίπλα στο Απολλώνειο.
Πληρ.Τηλ:
2825

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ καθαριστηρίου στο Κα­
μαράκι ΖΗΤΕΙ νέο ή νέα να εργαστεί ή 
ενοικιαστή.
Πληρ.Τηλ: 285.998 ώρες κατ/των
2682

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφωνο στην 
περιοχή Μαλίων.
Πληρ.Τηλ: 0897/23.025 ώρες 10-2μ.μ.
2510

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από σοβαρή εταιρεία νέ­
οι απόφοιτοι Ανωτάτων-Ανωτέρων 
Σχολών ή Λυκείου, χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις με ασχολία τον το­
μέα των πωλήσεων. Μισθός ικανοποι­
ητικός, αναλόγως προσόντων. 
Σίγουρη σταδιοδρομία και εξέλιξη.
Πληρ.Τηλ: 226.526, 226.527 9-10.30 
καθημερινά εκτός Σαββάτου.
2039

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κύριος για κα­
τάστημα με νεανικό ντύσιμο στη Χερ­
σόνησο.
Πληρ.Τηλ: 283.182 ώρες κατ/των.
2826

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για Τουριστικό 
μαγαζί με γνώσεις Αγγλικά, Γερμανικά 
και προϋπηρεσία.
Πληρ.Τηλ: 282.525, 240.221
2683

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ’ Κα­
τηγορίας για διανομές.
Πληρ.Τηλ: 237.079 από 5-8μ.μ.

ΑΝΩΝΥΜΟΣ Εταιρεία ΖΗΤΕΙ πωλη- 
τές-πωλήτριες για πρωτοποριακό 
προϊόν απαραίτητο σε κάθε σπίτι.
Πληρ.Τηλ: 243.998 9-1μ.μ. εκτός Σαβ- 
βάτου-Κυριακής.
2442

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες ανεξαρτή­
του ηλικίας με όρεξη για δουλειά για 
να εργαστούν σαν πωλητές σε προϊό­
ντα Πειραϊκής Πατραϊκής και Αιγαίου. 
Παρέχονται έξοδα διαμονής μεταφο­
ράς και πριμ επί των πωλήσεων.
Πληρ.Τηλ: 289.641 από 9-1.00 και 
5.00-8.00
2038

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας καρέ­
κλες και τραπεζάκια εξωτερικού χώ­
ρου για εξοπλισμό θερινής Καφετέ­
ριας
Πληρ.Τηλ: 224 053 και ώρες 11.00- 
2.30μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFETA 1600 σε πολύ κα­
λή κατάσταση στερεοφωνικό συγκρό- ; 
τημα, λάστιχα Γιοκοχάμα και άλλα έξ- 
τρα. Ευκολίες πληρωμής.
Πληρ.Τηλ: 243.980 3-8μ.μ.

Οδηγός παραγγελιολήπτης, για τοποθέτηση τυροκο­
μικών προϊόντων και βουτύρου 10 g r για τα ξενοδο­
χεία. Θα προτιμηθεί άτομο που θα έχει μεγάλη πείρα 
στις πωλήσεις τροφίμων.
• Μισθός και ποσοστά πάρα πολύ ικανοποιητικά. 

Προοπτική για μεγάλη εξέλι ξη.
Τηλ. κο Χριστοδούλου 031/ 650.910 Θεσ/νικη.

πωλείται
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ισόγειο, γωνιακό, 3άρι με 

κεντρική δέρμανση. ΠΕΔΗΣ 69 ΠΟΡΟΣ

ΤΗΛ. 227.701 - 226.876 
ΩΡΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
—

ΑΠΟ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ φανοποιός. Επί­
σης οδηγοί ανατρεπόμενου 
Πληρ.Τηλ: 228.712 
2437

ΑΠΟ ΤΗΝ Βιομηχανία Αναψυκτικών 
ΘΑΥΜΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Γ’ Κατηγορίας.
Πληρ.Τηλ: 254.657 8 3μ.μ.
2436

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες και ανειδί­
κευτες κοπτοράπτριες και γαζώτριες 
για τη βιοτεχνία ΜΑΚΩ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ και ΣΙΑ Ο.Ε. ηλικίας 18- 
25 ετών.
Πληρ.Τηλ: 244.128
2033

ζητείται
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ Αντιπροσωπειών και Δια­
νομών Τροφίμων "Μ.Χ. ΚΟΡΔΩΝΗ 
ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.” ΖΗΤΑ πωλητές με πείρα 
στην αγορά της Κρήτης, θα προτιμη­
θούν όσοι διαθέτουν IX αυτοκίνητο. 
Πληρ.Τηλ: 261.007, 250.100 κο Φανι- 
δάκη 
2452

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μια δεσποινίδα ή κυρία για πρωί απ' 
την καφετέρια πολυτελείας “ΚΡΙ-ΚΡΙ” 
Εθν. Αντιστάσεως.
Πληρ.Τηλ: 228.354, 220.757
1695

ΚΟΠΕΛΑ ΖΗΤΑΜΕ για κατάστημα 
καλλυντικών.
Πληρ.Τηλ: 246.418
2449

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το ξενοδοχείο 
ZORBAS στις Κάτω Γούβες άτομο για 
απογευματινή απασχόληση στην 
RECEPTION BAR και άτομο για το 
SNACK BAR. θα προτιμηθούν τα άτο­
μα που μιλούν Γερμανικά.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 41.325 κ. Μανώλης

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ από Ελληνοαμερικάνο 
σε τιμή σούπερ ευκαιρίας τα εξής 
εντελώς καινούργια. Φωτογραφική 
μηχανή poket Minolta fridom super 
automatlc.Tιμή 40.000 δρχ. Ράδιο 
Walkman Sharp. Τιμή 15.000 δρχ. 
Ζεύγος Walkle-Tolkle μεγάλης εμβέ 
λείας jenaral electric. Τιμή 50.000 
δρχ.
Πληρ.Τηλ: 231.207
2808

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 1) Εθν. 
Αντιστάσεως των 43τ μ. 3ος όροφ. 4 
62τ.μ. 2ος οροφ. 2) Περιοχή Ακαδη­
μίας ΟΑΣΗ Ρετιρέ 100τ.μ. με μεγάλη 
βεράντα. 3) Χερ/σος επί του παραλιακ. 
γκαρσονιέρα 40τ.μ. ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
Στον Πόρο 2ώροφη ισόγειο 125τ.μ. 
όροφ. 115τ.μ. Στην περιοχ. θερίσσου, 
Ζϊειλινών 80τ.μ. περίπου με κήπο. 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο όροφος μονοκατοι­
κία 130τ.μ. στο Μασταμπά
Πληρ.Τηλ: 289583 ΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΕΝΔΥΣΗ. Μ.
ΜΟΥΣΟΥΡΗ 4, Α’ ΟΡΟΦ.
2578

μάγειρας και σερβιτόρος για Εστιατόριο 
και ρεσεμιονίστ για ξενοδοχείο στα νότια 
παράλια του Ρεθύμνου

0832/ 31.226, 31.253

Η ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ

3 Συνεργάτες για την στέλέχωση του νέου Υποκαταστή­
ματος της στο Ηράκλειο.

ΤΗΛ. 227.182 από 9-1 κα Κοσμαδάκη

Η INFO Α.Ε

ΖΗΤΑΜΕ ΟΙΚΟΠΕΔΑ, 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ, ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ, 
ΞΕΝ/ΧΕΙΑ, ΒΙΛΕΣ, ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 
ΓΙΑ ΣΟΒΑΡΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΑΣ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ-ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ. Πλ. 
ΜΕΛΑΜΠΙΑΝΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ
Πληρ.Τηλ: 282.360 Λ. Καλοκαιρινού 
120, α’ όροφ. TELEFAX: 287.670 
2438

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αγοραστής ή πωλητής για 
40 τόνους πορτοκάλια. Χαμηλή τιμή. 
Άριστη ποιότητα.
Πληρ.Τηλ: 061/260.992, 252.287 
1509 *

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
και μπάνιο οδός Βαλέστρα 57.

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ αμερικάνικα κλήματα ρι- 
ζωτά
Πληρ.Τηλ: 232 040
2793

Υποκ/μα ΣΤΥΛ. ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ Τσακίρη 11 ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ & ΜΗΧΑΝΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας κρεβα­
τοκάμαρα λακαριστή, σαλονάκι σουιδι- 
κό σε άριστη κατάσταση και ψυγείο, 
ηλεκτρική κουζίνα.
Πληρ.Τηλ: 226.425 και ώρες 11.00- 
230μ.μ.
2799

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα α) άρτιο οικο- 
δομήσ. εντός σχεδίου περ. Κ. Γούβες 
700τ.μ. (πίσω απ’ το ανθοπωλείο Τσά 
λου). Τιμή 12.000 το τ.μ. β) Αρτιο 
ΙΟΟΟτ.μ. με άδεια ακ/μής, υποδομή νε­
ρού 4 ρεύματος και επιφάνεια κάλυ­
ψης 400τ.μ. Τιμή 15.000 δρχ. το τ.μ. γ) 
Αρτιο οικοδομήσ. εκτός σχεδίου 
5000τ.μ. με 52 ε
Πληρ.Τηλ: 232.181 4-7μ.μ.
2571

ΖΗΤΕΙ

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνομιούχα 
περ. Φορτέτσας.
Πληρ.Τηλ: 242.057

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένες βιντεο- 
κασσέτες από 800 και άνω.
Πληρ.Τηλ: 222.955

Οκτώ άτομα ανεξαρτήτου φύλου άνω των 25 ετών να συμμε- 
τάσχουν σε επιδοτούμενα εκπαιδευτικά σεμινάρια ασφαλι­
στικών εργασιών διάρκειας 15 εργάσιμων ημερών. Έναρξη 
26/3. Η επιλογή θα γίνει κατόπιν συνεντεύξέως.

Απαιτούμενα προσόντα: Α'πόφοιτοι Λυκείου.
Πληροφορίες στο Υποκ/μα Γιαμαλάκη και Τσακίρη 11,1ος ό­
ροφος, όπισθεν Στρατολογικού Γράφείου. Ώρες συνέντευ­
ξης 10.00 - 13.00 κ. Χωριανόπουλο, κ. Κασσαπάκη.

1) ΠΩΛΗΤΕΣ - ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ
2) ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗ
5) ΤΕΧΝΙΚΟ - ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ

ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Γνώσεις Αγγλικής. Θα εκτιμηθεί η 
προηγούμενη εμπειρία ή σπουδές

ΤΗΛ. 246.385, 220.790 κο ΠΕΡΑΚΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μηχανικός μοτο­
ποδηλάτων Επίσης βοηθός τεχνίτη 
μηχανικού μοτοποδηλάτων. Κοπέλα 
να έχει δίπλωμα αυτ/του και να γνωρί­
ζει καλά Αγγλικά για Γραφείο Ενοικιά- 
σεων αυτ/των.
Πληρ.Τηλ: 223.783
2451

π^τη*: *2, 280230

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 2άρι στην οδό 
Περγάμου 39 θέρισσος.
Πληρ.Τηλ: 284290, 224.919, 250.468
2865

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί ως 
καθαρίστρια στη DISCO CAMELOT.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.734
2434

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30τ.μ. σε 
εξαιρετική θέση Ανωγείων 3.
Πληρ.Τηλ: 253.849

.2859

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για οικογέ­
νεια με 2 παιδιά. Πληρ. κο ΝΙΚΟ.
Πληρ.Τηλ: 243.893 από 8.30-10.30π.μ. 
και 284.583 από 7.30-9.30μ.μ.
2435

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 280τ.μ. πε­
ρίπου επί της Λ. 62 Μαρτύρων 370 Ξε- 
ροπόταμος. Πληρ. κο Λουμπάκη Χα- 
ράλ.
Πληρ.Τηλ: 250.713
2858
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο για φοιτητές 
ένα δωμάτιο ανεξάρτητο με χωλ, κου­
ζίνα, λουτρό κοντά στο κέντρο της 
πόλης (πλατεία Ελευθερίας) δίπλα 
στο Καπετανάκειο.
Πληρ.Τηλ: 245.057 σης ώρες 11π.μ.-

2605

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι περ. Αγ. Ιωάννης 
στην οδό ΕΑΜ 11.
Πληρ.Τηλ: 222.055,01/6421.311
2544 MONO 4 ΕΚΛΕΧΘΗΚΑΝ ΕΝΕΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 2500τ.μ. με 
- γραφεία στο 4,5 χλμ. της παλιάς Εθνι­

κής οδού Ηρακλείου-Ρεθύμνου παρα­
πλεύρως του υπο κατασκευή κτιρίου 
της ΔΕΗ, Ξεροπόταμος. Είναι κατάλ­
ληλο για κάθε χρήση. Διαθέτει γεώ­
τρηση και γεφυροπλάστιγκα 35 τόνων. 
Πληρ.Τηλ: 282.465, 220.847

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα για ερ­
γένηδες.
Πληρ.Τηλ: 286.600
2855

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 100τ.μ στην οδό, 
Μανουσογιάννη 17 (πάροδος Αβέ- 
ρωφ) 1ος όροφος, κατάλληλη και για 
επαγγελματική στέγη.
Πληρ.Τηλ: 281 423

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Χερ­
σόνησο επιπλωμένη.
Πληρ.Τηλ: 286.723

ΣΤΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ
Συμπληρωματικές αρχαιρεσίες

Ζητάει συγνώμη 
ο κ. Βαγ. Περόπουλος

Προημιτελική φάση

ΑΓΩΝΕΣ ΚΥΠΕΛΛΟΥ
ΤΩΝ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 3άρι για 2- 
3 φοιτήτριες στην οδό Στράβωνος 16 
θέρισσος.
Π^ΐρ.Τηλ: εντός

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί καινούργιο 
50τ.μ. περίπου στο Ατσαλένιο.
Πληρ.Τηλ: 286.196, 233.193
2454

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. πε­
ρίπου με υπόγειο 100τ.μ. περίπου επί 
της Μιχ. Αρχαγγέλου. Πληρ. Λαμπρά- 
κης Μιχ.
Πληρ.Τηλ: 250.713
2860

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο σπίτι 
Σκρά 14.
Πληρ.Τηλ: 280.533

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση, λουτρό, κουζίνα και 
ηλιόθερμο, για μόνιμη κατοικία και για 
τουριστική εκμετάλλευση, στην περιο­
χή ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ μεταξύ των ξενο­
δοχείων Μιχαλάκη και Κρέτα Σαν.
Πληρ.Τηλ: 246.439
2457

ΓΕΝΙΚΗ Συνέλευση των μελών 
του Συνδέσμου Διαιτητών Ποδο­
σφαίρου Ηρακλείου, για την ανά­
δειξη νέου Διοικητικού Συμβου­
λίου πραγματοποιήθηκε το βρά­
δυ της Δευτέρας.

ΑΠΟ τα 68 μέλη του Συνδέ­
σμου παραβρέδηκαν και μήφισαν 
54, ενώ βρέδηκαν 4 μηφοδέλτια 
λευκά και 1 άκυρο.

ΟΙ υπομήφιοι για το Δ.Σ. πή-

Οήφισαν γιατί μου δίδουν το δι­
καίωμα να συμπεριλάβω στην αυ­
τοκριτική μου ότι «Η ΑΝΙΔΙΟ­
ΤΕΛΗΣ προσφορά μου στα κοι­
νά σημαίνει ΝΑΡΚΟΠΕΔΙΟ». Τέ­
λος αισθάνομαι την ανάγκη να 
συγχαρώ την Εφορευτική Επιτρο­
πή για το άμογο έργο της».

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 500τ.μ. με 
γύρω πατάρι στην Αλικαρνασσό.
Πληρ.Τηλ: 245.928,227.567
2864

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι στις 
Μεσαμπελιές με ηλιακό.
Πν^.Τηλ:212.195 από 12-5.30μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία και γκαρσο­
νιέρα μεγάλη επί της 25ης Αυγούστου 
πρώτος όροφος.
Πληρ.Τηλ: 239.809
2455

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι κοντά στη Χανιώ- 
πορτα. Μπορεί και με τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 232.392
2867

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια περ. Πό­
ρου. Χειμάρας 25
Πληρ.Τηλ: 242.789
2465 _______

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρ< επιπλωμένο 3ος 
όροφος 40.000.
Πληρ.Τηλ: 258.031 12-2μ.μ. Λάππας

2309

ραν τους εξής μήφους: 
Δημ. Παχυγιαννάκης 
Ζαχ. Καβροχωριανός 
Ζαχ. Καλογιαννάκης 
Σπ. Κωνιωτάκης 
Γιωργ. Τερεζάκης 
Ηρ. Ξαγοραράκης 
Εμμ. Κουλεντάκης 
Κων. Σαϊτάκης 
Γ. Παχυγιαννάκης 
Κυρ. Τσαΐνης 
Εμμ. Λεοντάκης 
Μιχ. Μαχαιριανάκης

37
35
31
30
25
25
23
22
17
13
11
9

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο- 
νιέρα Δρακοντοπούλου 9
Πληρ.Τηλ: 284.955 8-9.30π.μ. και 3-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λουξ διαμέρισμα στο 
Πισκοπιανό Χερσονήσου 50τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 236.007, 227.451
2295

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
δύο επιπέδων 35τ.μ. καινούργιο πολύ- 
τείο^κατασκευής με ενιαίο χώρο κου­
ζίνας και καθιστικού, μικρό υπνοδωμά- 
τιο λουτρό με αυτόνομη θέρμανση και 
χωρίς πρόβλημα νερού κοντά στο Β’ 
Γυμνάσιο στην οδό Παυσανίου 10 (πά­
ροδος Κονδυλάκη).
Πληρ.Τηλ: 258.585
2853

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Λ. Κνω­
σού 243 όπισθεν ηλεκτρικά είδη 
ΒΕΝΕΡΗΣ
Πληρ.Τηλ: 237.494
2310

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μεγάλη 
οδός Αντιόχειας 46.
Πληρ.Τηλ: 282.351
2311

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ιγραφείο για επαγ­
γελματική χρήση. Στην Πλ. Κορνάρου 
26 πάνω από το κατάστημα Κουνάλης. 
Πληρ.Τηλ: 286.813 
2852

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55τ.μ. 
στην οδό Πτολεμαίων 2 Ν. Στάδιο γω­
νιακό, όλο τζαμαρία.
Πληρ.Τηλ: 253.670
2302

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη κατάλληλη 
για οποιαδήποτε επαγγελματική χρή­
ση στον κεντρικό δρόμο κολυμβητηρί­
ου.
Πληρ.Τηλ: 711.376
2870

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα πολυτελή παραλία Γουρνών 
πλησίον Κουβοχωρίου.
Πληρ.Τηλ: 228.521, 228.487 »
2305

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150τ.μ. περ.
Τσαλικάκι παραπλεύρως Σούπερ Μάρ- 
κετΤσαγκαράκη.
Πληρ.Τηλ:711.143
2871

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάπα 
με κεντρική θέρμανση σε πολύ καλές 
τιμές στην οδό Βασ. Ψυλάκη 15.
Πληρ.Τηλ: 252.085
2264

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο Λιμ. Χερσονή­
σου 2 χώροι για Ταβέρνα μπαρ και για 
γραφείο με συνεργείο ενοικιάσεων 
αυτοκινήτων και μοτοποδηλάτων με 
ευνοϊκούς όρους.
Πληρ.Τηλ: 225.516, 226.028
2854

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρη ισόγεια 
γκαρσονιέρα 42τ.μ. στην πολυκατοικία 
Μαρίνα, λίγο πιο πάνω απ' τη μικρή γέ­
φυρα Πατελλών.
Πληρ.Τηλ: 228.925, 228.961
2208

ΣΥΜΦΩΝΑ με το καταστατικό 
οι υπομήφισι για να εκλεγούν έ­
πρεπε να συγκεντρώσουν το 50% 
συν ένα των μήφων των μηφισάν- 
των. Έτσι εκλέγονται μόνο οι τέσ­
σερις πρώτοι από τους προανα- 
φερθέντες.

ΟΙ υπομήφιοι της Ε.Ε. κ.κ. Μιχ. 
Γαρεφαλάκης και Γ. Λαγουδάκης 
πήραν 26 και 22 μήφους αντί­
στοιχα.

ΚΑΤΟΠΙΝ αυτών θα γίνουν τη 
Δευτέρα συμπληρωματικές αρχαι­
ρεσίες, έχουν δε δικαίωμα να υ­
ποβάλουν υπομηφιότητα όσοι 
επιθυμούν, μέχρι το βράδυ της 
Παρασκευής.

ΜΕΧΡΙ να εκλεγεί νέα Διοίκη­
ση τον Σύνδεσμο θα διοικεί η ση­
μερινή.

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΤΕΡΕΖΑΚΗ

Ο ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ διαιτησίας 
Τερεζάκης έκανε χθες την ακό­
λουθη δήλωση:

«Ευχαριστώ θερμά τους 25 συ­
ναδέλφους που με τίμησαν με τη 
μήφο τους, στις εκλογές της 12ης 
Μαρτίου του 1990. Πιο πολύ ό­
μως ευχαριστώ αυτούς που δεν με

0 Κ. ΣΥΡΜΑΚΕΖΗΣ 
ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 
ΠΑΟ - ΟΦΗ

Στους αγώνες του πρωταθλή­
ματος Α' Εθνικής την Κυριακή θα 
σφυρίξουν οι παρακάτω 
διαιτητές:

ΠΑΟ - ΟΦΗ ο κ. Συρμακέζης 
(Πάσχος - Λάτσιος) του Συνδέ­
σμου Λάρισας. Α' γύρος 2-0.

Λεβαδειακός - Λάρισα ο κ. 
Πλευρίτης (Θεσ/κης) 1-2.

Ολυμπιακός Β. - Ιωνικός, ο κ. 
Κεφαλάς (Αθηνών) 0-2.

Ηρακλής ■ Εθνικός, ο κ. Μιν- 
τιουρης (Σερρών) 1-0.

Ξάνθη ■ Πανσερραϊκός ο κ. Νι- 
κάκης (Αγρίνιου) 0-3.

Αρης - ΠΑΟΚ ο κ. Γιαννόπου- 
λος (Αθηνών) 0-2.

Ολυμπιακός · Καλαμαριά, ο κ. 
Ναζίρης (Θεσ/κης) 2-0.

ΑΕΚ ■ Δόξα ο κ. Κολοκυθάς (Α­
θηνών) 1-1.

Πανιώνιος · Απόλλων Αθ. ο κ. 
Μπουρουτζόγλου (Πιερίας) 2-3.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Γονέων Αθλη­

τών Υγρού Στίβου ΟΦΗ πραγ­
ματοποιεί, την προσεχή 
Κυριακή 18-3-1990 εκπαιδευτι­
κή - ψυχαγωγική εκδρομή στο 
Ν. Λασιθίου (Γουρνιά - Σητεία 
- Μονή Τοπλού - Βάι) με συμ­
μετοχή των αθλητών και γονέ­
ων υγρού στίβου.

Τους εκδρομείς θα ξεναγήσει 
η αρχαιολόγος Βάσω Σηθιακά- 
κη που προσφέρθηκε να τους 
συνοδεύσει ανιδιοτελώς.

Δηλώσεις συμμετοχής στην 
Ταμία του Συλλόγου κ. Ελένη 
Μπιτσακάκη.

•ΑΠΟ τον προπονητή και 
διαιτητή βόλεϊ κ. Βαγγέλη 
Περόπουλο πήραμε την πα­
ρακάτω επιστολή:
Κύριε Διευθυντά,
Με αφορμή τα διαδραματι- 

σθέντα γεγονότα στο κρίσιμο 
παιχνίδι που έγινε στις Αρχάνες 
το περασμένο Σάββατο, για το 
πρωτάθλημα Ανδρών Κρήτης με­
ταξύ των ομάδων της ΓΕΗ και 
του ΟΦΗ και αυτών που έχουν ε­
πακολουθήσει, οφείλω να δώσω 
κάποιες διευκρινήσεις, για το φί­
λαθλο κοινό του βόλεϊ, για σοβα­
ρές παρεξηγήσεις που δημιου- 
ργήθηκαν σε βάρος μου και δεν 
έχουν χώρο ούτε ανάγκη να ανή­
κουν στην οικογένεια του βόλεϊ, 
που ίσως είναι το μοναδικό άθλη­
μα ως τώρα, που έχει καταφέρει 
σε μεγαλύτερο ποσοστό να μεί­
νει έξω από όλα τα στραβά στοι­
χεία που διακρίνουμε στον ση­
μερινό αθλητικό χώρο της χώρας 
μας.

Τα λάθη είναι ανθρώπινα και 
φυσικά αυτοί που τα κρίνουν, πά­
λι άνθρωποι. Γι’ αυτό προσωπι­
κά έχω να βεβαιώσω όλους, πως 
δεν αμφισβητώ σε καμία περί­
πτωση τον συνάδελφο και διαιτη­
τή του αγώνα κ. Λαγουδάκη 
Γιώργο, ο οποίος και γνωρίζει 
και προσωπικά την εκτίμησή μου 
γι' αυτόν. Η κουβέντα που ανα­
φέρει σωστά στην έκθεσή του ο 
β' διαιτητής κ. Λεντάρης, που και 
αυτός είναι άνθρωπος με προ­
σφορά στο άθλημα, ότι ανέφερα 
ήταν υποσυνείδητη έκφραση και 
ακολουθία φράση μου που προη- 
γήθηκε αυτής και που είχα ανα­
φέρει και στον Α' διαιτητή κ.

Λαγουδάκη πριν και κατά τη 
διάρκεια του αγώνα για να προ­
στατέψει το παιχνίδι, από ανεύ­
θυνες φήμες που κυκλοφορούν 
συνήθως πριν από τέτοιας κρισι­
μότητας παιχνίδια και που προ­
καταλαμβάνουν τους ενδιαφερό- 
μενους ή αγωνιζόμενους και που 
καμία θέση δεν έχουν στο χώρο 
το δικό μας.

Και ως εκ τούτου δεν υπάρχει 
και καμία αμφισβήτηση για το α­
ποτέλεσμα του αγώνα το οποίο 
ήταν δίκαιο πέρα για πέρα και τις 
δύο φορές αφού ο αντίπαλός μας 
φάνηκε πιο σοβαρός στις κρίσι­
μες στιγμές και πιο καλά προε­
τοιμασμένος γι’ αυτά τα κρίσιμα 
παιχνίδια που κατά πάσα πιθανό­
τητα θα κρίνουν και τον πρωτα­
θλητή. Εξάλλου, έχοντας δου­
λέψει στην οικογένεια του ΟΦΗ 
γνωρίζω πολύ καλά τα πιστεύω 
της ομιλίτικης οικογένειας κα­
θώς και τις δυνατότητές της και 
ειδικά των παικτών που τυγχά­
νουν και φίλοι με τα παιδιά της 
ομάδος μου.

Κλείνοντας και πιστεύοντας 
πως τα παραπάνω που αναφέρω 
είναι αρκετά για να καταλάβει ο 
καθένας τις απόψεις μου, καθώς 
και να βγάλει τις ανθρώπινες κρί­
σεις του, από ένα τόσο κρίσιμο 
και με ένταση αγώνα, ζητώ συ­
γνώμη εάν έθιξα πρόσωπα και 
πράγματα στο χώρο τον οποίο 
δουλεύω, και στον οποίο γνωρί­
ζουν όλοι μηδενός εξαιρουμένου 
το πάθος μου, την αγάπη μου και 
την προσφορά μου σ’ αυτόν.

Με τιμή
Περόπουλος Βαγγέλης

Τρεις αγώνες για την προημι­
τελική φάση του Κυπέλλου ΕΠ­
ΣΗ και ένας για να βγει ο νικητής 
που θα πάει στην προημιτελική 
φάση, θα γίνουν σήμερα. Αναλυ­
τικά το πρόγραμμα είναι το πα­
ρακάτω (ώρα 3μμ.)

ΠΑΝΟΜ-Ραύκος, γήπεδο Μα- 
λίων, διαιτητής ο κ. Μερκουλί- 
δης, επόπτες οι κ.κ. Καζαντζιάν 
και Κοκκινάκης. Ο νικητής της 
συνάντησης θα ονομαστεί Δ’.

Ερασ. ΟΦΗ-Ποσειδώνας, γή­
πεδο ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Κ. Α- 
κουμιανάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Γαρεφαλάκης και Παξιμαδάς. Ο 
νικητής θα ονομαστεί Α’.

Βούτες-Αοήμι, γήπεδο Βου­

τών, διαιτητής ο κ. Χιντηράκης·, 
επόπτες οι κ.κ. Ξαγοραράκης και 
Σιωπηρός. Ο νικητής θα ονομα­
στεί Β’.

Θα γίνει ακόμα ο αγώνας 
ΑΟΤ-Εργοτέλης στο γήπεδο Τυμ- 
πακίου, με διαιτητή τον κ. Παπαν- 
δρέου και επόπτες τους κ.κ. 
Σταυρίδη και Γιανναράκη. Ο νικη­
τής του αγώνα αυτού θα παίξει 
με τον ΑνθεστΙωνα για την προη­
μιτελική φάση και ο νικητής θα ο­
νομαστεί Γ.

Στους ημιτελικούς θα παίξουν 
ως εξής: ο Α με τον Β και ο Γ με 
τον Δ. Από τις συναντήσεις αυτές 
θα βγει το ζευγάρι του τελικού.

Ποδόσφαιρο και Μπάσκετ

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Για τα Πρωταθλήματα Ποδο­
σφαίρου και Μπάσκετ των Ερ-

γαζομένων είχαμε τα εξής α­
ποτελέσματα:
Ποδόσφαιρο

ΕΦΕΣΗ ΤΟΥ ΠΟΑ 
ΣΤΟ ΑΣΕΑΔ

η
Αύριο στο ΑΣΕΑΔ εκδικάζεται 
προσφυγή του ΠΟΑ κατά της

Η ΜΙΚΤΗ ΜΑΣ 
ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ 

ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

Οικοδόμοι-7η ΜΟΜΑ 
Βαθυπέτρου-ΠΕΠΑΓΝΗ 
ΕΛΤΑ-Διαιτητές ποδ. 
Προπονητές-Οίκοδόμοι 
ΚΤΕΛ-Καθηγητές

1-5
2-0
0-1

10-3 
7-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Διαμέρισμα επί τη Λ. 
Δικαιοσύνης β) Γκαρσονιέρα προσό- 
ψεως οδός Αθάν. Διάκου 12 πλησίον 
Λ. Δημοκρατίας και 3ου θηλέων Γυ- 
μνασίου γ’ όροφος.
Πληρ.Τηλ: 222.565 από 4-6μ.μ.
2869

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 120τ.μ. με 
υπόγειο 150τ.μ. Λ. Πλαοτήρα 104 και 
Στρατηγού Θάσου.
Πληρ.Τηλ: 220.574 ώρες κατ/των 
2201

ΕΠΣΗ για το πρόστιμο που είχε 
επιβάλει η Ένωση στο Σωματείο 
για υπερτιμημένα εισιτήρια και 
προσκλήσεις.

ΤΑ ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ 
ΘΑ ΜΕΤΑΔΟΣΟΥΝ 

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ 
ΜΑΤΣ

Τα Ραδιοκύματα Κρήτης (9,61 
FM STEREO) θα μεταδόσουν απ’ 
ευθείας τον σημερινό αγώνα 
Πανσερραϊκού - ΟΦΗ.

| ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ yTIM : 14Ί

Με την Μικτή ομάδα Παί- 
δων του Πειραιά αγωνίζεται αύ­
ριο στον Πειραιά η Μικτή της 
ΕΠΣΗ, για το Πρωτάθλημα 
των Ενώσεων. Ο προπονητής 
της ΕΠΣΗ κ. Ζουράρης παίρνει 
μαζί του τους εξής παίκτες: Ηη- 
μεράκης, Βλατάκης, Ψιμόπου- 
λος, Σεκέρης, Ουρανός, Καρα- 
ντινός, Λυδάκης, Μακαρώνας, 
Φονιαδάκης, Παντζαρίδης, Λυ- 
ραντωνάκης, Ανδριανάκης, Ρο- 
βυθάκης, Αλεξάκης, Μαθιου- 
λάκης, Μαθιουδάκης, Μαρνε- 
λάκης, Βελιβασάκης.

Οι παραπάνω παίκτες πρέ­
πει να βρίσκονται σήμερα στις 
4 μ.μ. στο αεροδρόμιο.

χένινγκερ-Ολυμπιακή 2-Οα.α.
ΕΒΕΗ-Δήμος 3-1
Λίμεναρχει’ο-Αστυνομία 1-1
Βενιζέλειο-Οικονομικό Επιμ.4-3

Μπάσκετ

ΠΕΠΑΓΝΗ-ΔΕΗ I
Δάσκαλοι-Οικοδόμοι 
Ράδιο κρήτπ-Τζοΰ τράβελ 
ΥΕΒ-Βοζικάκης
ΤΕΙ-Βενιζέλειο

Για το Πρωτάθλημα

ο-2α.α. 
35-40 
124-51
52-39 
34-56

I ποδο-
οφαίρου σήμερα θα γίνει ο α­
γώνας ΕΛΤΑΌΤΟΕ (γηπ. ΤΕΙ).

Για το πρωτάθλημα Μπά­
σκετ θα παίξουν:

ΕΛΤΑ-Δετοράκης, κλειστό
Αρχανών στις 4.30μμ. και 

ΚΤΕΛ-ΠΕΠΑΓΝΗ, κλειστό Αρ­
χανών στις 5.30μμ.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα στη 
Θέρισσο, Ανπγόνης και Μιχ. Αρχαγ­
γέλου.
Πληρ.Τηλ: 256.061
2861

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι περ. Αγ. Ιωάννου 
στην οδό EAM 11.
Πληρ.Τηλ: 222.055,01/6421.311
2784

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3 νεόχπστα διαμερί­
σματα 2άρια στην περιοχή Αλικαρνασ­
σού.
Πληρ.Τηλ: 245.932, 225.081
2199

ΕΝΩΣΙΧ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Al Ρ ΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ ΣΚΟΠΗΣ 
ΣΥΝ. Π.Ε.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάπα σε λουξ 
διαμέρισμα στο 2ο όροφο εντός πόλε- 
ως με πλήρη εξοπλισμό ρομαντική το­
ποθεσία σε πλατεία για πάρκινγκ με 
τηλ/νο εντός διαμ/τος. Για εργαζόμε­
νους ή φοιτητές.
Πληρ.Τηλ: 28.34.23
2768

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στούντιο 
25τ.μ. ρετιρέ 1821 αριθμ. 41.
Πληρ.Τηλ: 223.870 ώρες 9.00-1.30 και
5.30-8.30
2198

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Μιλάτου κο­
ντά στην Ιδομενέως ισόγειο κατάστη­
μα 32τ.μ. με μεγάλη πρόσοψη, κατάλ­
ληλο και για γραφείο.
Πληρ.Τηλ: 228.925, 228.961
2209

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στο 
Πισκοπιανό Λ. Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 235.972 ώρες καταστημά­
των.
2778

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία επί της 
οδού Γιαννίκου 83.
Πληρ.Τηλ: 751.401 Ανω Αρχάνες.
2211

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60τ.μ. Μάρκου 
Μουσούρη 22 έναντι Παναγίας Σταυ­
ροφόρων.
Πληρ.Τηλ: 289.019
2214

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πρώην Ταβέρνα με 
όλους τους βοηθ. χώρους 200τ.μ. στο 
λιμάνι της Χερσονήσου. Επίσης ενοι­
κιάζεται χώρος για πλυντήριο αυτοκι­
νήτων ή μοτοποδηλάτων.
Πληρ.Τηλ: 225.516, 226.028
2689

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Μεγάλο
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ με πατάρι και φωτεινό 
υπόγειο (περιοχή Κριτζά). 2) 
ΓΡΑΦΕΙΟ με μπαλκόνι, επί της Πλα­
τείας Κορνάρου.
Πληρ.Τηλ: 230.689
2044

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούνται τα μέλη της Ένω­

σης Καταστηματαρχών Ηλεκτρι­
κών και Ηλεκτρονικών 
Συσκευών Ν. Ηρακλείου να προ- 
σέλθουν στην Τακτική Γενική Συ­
νέλευση την 21-3-90 και ώρα 
18,30 στην αίθουσα του Εμπορι­
κού και Βιομηχανικού Επιμελητη­
ρίου Ηρακλείου με θέματα:

1. Απολογισμός πεπραγμένων 
Διοικ. Συμβουλίου.

2. Οικονομικός Απολογισμός.
3. Έκθεση ελεγκτικής επι­

τροπής.
4. Ανακοινώσεις.
5. Εγγραφές Νέων Μελών.
Παρακαλούνται οι κύριοι συ­

νάδελφοι να παρευρεθούν.
Ηράκλειο την 12-3-90 

Ο Πρόεδρος
Μιχάλης Καστρινάκης 

Ο Γεν. Γραμματέας 
Γιώργος Γιακατός

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 3ου ορόφου πο­
λυκατοικίας, Πανζελίου, Δριμυτηνού 
Μασταμπάς ανακαινισμένο. Επίσης 
μαγαζί επί της οδού Μιλάτου 9 κοντά 
στο Δημαρχείο.
Πληρ.Τηλ: 252.314
2690

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζιά για επαγ­
γελματική στέγη με τηλέφωνο 3 χλμ. 
έξω απ' το Ηράκλειο προς Γάζι.
Πληρ.Τηλ: 285.161 ώρες κατ/των. 
1267

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι νεόκτιστο σύγ­
χρονο με επίπλωση κατάλληλο για 
φοιτητές-τριες κοντά στα Λιοντάρια. 
Οδός Λυσιμάχου Καλοκαιρινού 2.
Πληρ.Τηλ: 223.592

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου Κοκκίνη 2άρι 
διαμέρισμα κοντά στο ARINA.
Πληρ.Τηλ: 234.262

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο διαμέρισμα 
160τ.μ. μαιζονέτα πολυτελούς κατα- 
σκειής οδός Σμπώκου 88 Μασταμπάς. 
Πληρ.Τηλ: 285.914, 231.787 
2694

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στον α' όροφο 
περ. Ατσαλένιο Μπετεινάκη και Περί- 
δου γωνία.
Πληρ.Τηλ: 237.135
2695

ΔΙΠΑΟΜΑΤΟΥΧΟΣ Μηχανολόγος 
Μηχανικός ΕΜΠ αναλαμβάνει την εκ­
πόνηση ηλεκτρομηχανολογικών μελε­
τών. Συνεργασία με Τεχνικά Γραφεία. 
Πληρ.Τηλ:γρ. 227.027 , ακ. 771.195 
2216

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κοπέλα υπόγεια 
φωτεινή γκαρσονιέρα στο Μασταμπά 
οδός ΕΟΚ αρ 42 (κοντά σε κέντρο 
Άμυγδαλιέςή
Πληρ.Τηλ: 252.340 *

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ οικιών ή σκάλες αναλαμ­
βάνει κυρία με πείρα υπεύθυνα και 
σχολαστικά.
Πληρ.Τηλ: 238.907 από 11.00-12.30 
και 15.00-17.00
2150 -

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα 2 δωματίων 2ος όροφος στην 
Χερσόνησο οδός ΕλευΘ. Βενιζέλου 
από Απρίλιο μέχρι Οκτώβριο.
Πλτμί.Τηλ: 280.038 6-8 30μμ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο 2άρια διαμερί 
σματα για φοιτητές στην περιοχή 
Εσταυρωμένου 60μ. ανατολικά από 
διακλάδωση για ΚΑΤΕΕ.

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ- 
ΣΧΟΛΗΣ ARIETTE ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ αδυνάτισμα, massage 
χειρός, κυτταρίτιδα, παχυσαρκία, χα­
λάρωση. ΜΟΝΟ ΣΕ ΓΥΝΑΙΚΕΣ.
Πληρ.Τηλ: 255.400, 259.245 Φρόσω 
Παπαδάκη 
2149

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται οι ιδιοκτήτες ακινή­

των στην περιοχή Ατσαλένιου να 
προσέλθουν στα γραφεία του 
Πολεοδομικού Γραφείου Δήμου 
Ηρακλείου (3ος όροφος πλατεία 
Δασκαλογιάννη) ή στα Γραφεία 
του Πολεοδομικού Γραφείου Νο­
μαρχίας Ηρακλείου (Θησέως 3 
4ος όροφος) και να λάβουν γνώ­
ση της με αριθ. πρωτ. 
1452/13-2-90 απόφασης Νομάρχη 
Ηρακλείου που κυρώνει την 1/90 
πράξη εφαρμογής Ατσαλένιου, 
εντός 20 ημερών από την τελευ­
ταία δημοσίευση της παρούσας 
στον ημερήσιο Τύπο.

Ο Δ/ντής Πολεοδομίας και 
Πολεοδομικών 

Εφαρμογών Ηρακλείου 
α.α.

Διαμαντοπούλου Γιώτα

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ

Ο Αγρ/κός Συν/σμός Σκοπής 
προκηρύσσει πρόχειρο πλειοδο­
τικό διαγωνισμό με σφραγισμέ­
νες προσφορές για την πώληση 
75.000 κιλών ελαιολάδου οξύτη­
τας 0,6 εσοδείας 1989-90 στο 
Γραφείο του Συν/σμού την 20η 
Μαρτίου 1990 ημέρα Τρίτη και 
ώρα 7 μ.μ. όροι συμμετοχής.

1) Ποσό δρχ. 500.000 σε μετρη­
τά για συμμετοχή στον δια­
γωνισμό.

2) Η πληρωμή ολόκληρης της 
ποσότητας του ελαιολάδου θα 
γίνει στο γραφείο ίου Συν/σμού 
εντός 3 ημερών από την ημέρα 
κατακύρωσης.

3) Η κατακύρωση θα γίνει κα­
τά την κρίση του Συμβουλίου.

Σε περίπτωση μη κύρωσης των 
όρων διαγωνισμού η κατακύρω­
ση θα γίνει στον 2ο πλειοδότη.

4) Η απόφαση κατακύρωσης 
θα γνωστοποιηθεί εντός 2 ωρών.

5) Στην προσφορά τους οι εν­
διαφερόμενοι θα αναγράφουν τι­
μή παραγωγού συν προμήθεια 
Συν/σμού.

Ο Πρόεδρος 
του Αγροτικού Συν/σμου 

Σκοπής
Ιωάννης Φουντουλάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΥΒΙΩΝ

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΑΝΩΔΥΝΟΣ

ΟΠΙΣΘΕΝ Ηλέκτρας κοντά στο Λούνα 
Παρκ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γκαρσονιέρα.
Πληρ.Τηλ: 284.922

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ ΤΩΡΑ ΚΑΙ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ το ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ Μά­
χης Κρήτης 6. Ώρες λειτουργίας 9- 
2μ.μ. Μόνο ενδιαφερόμενοι για γάμο, 
για όλες τις ηλικίες. Δεχτοί γονείς. 
Πληρ.Τηλ: 255.818 από 9-2μ.μ.
445

Με Ψυχοπροφυλακτική 
ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΡΗ-ΦΑΚΙΑΗ 

ΜΑΙΑ
Τηλ: 259269—256433

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Καλυβίων Νομού Ηρακλείου 
προκηρύσσει ανοικτή δημοπρα­
σία για την εκτέλεση του έργου 
Ύδρευση (Μηχ/κα) με το σύστη­
μα προσφοράς με έκπτωση σε α­
κέραιες μονάδες σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 1 του Π.Δ. 
609/86.

Η προϋπολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 3.252.000 και 
προέρχεται από έσοδα Κοινότη­
τας Καλυβίων.

Διατιθεμένη πίστωση για το

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο ανεξάρτητο 
διαμέρισμα 3 δωματίων, σαλοτραπεζα- 
Ρίας και λοιπών βοηθητικών χώρων. · 
Πληρ.Τηλ: 233.087 
2599

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι επιπλωμένο σης
* Γούβες για όλη την σαιζόν. 
Πληρ.Τηλ: 241.611,231.286 
2601

ΑΠΟ ΠΕΜΠΤΗ 
15 ΜΑΡΤΙΟΥ

1990 δρχ. 3.000.000.
Η δημοπρασία θα γίνει την 26 

Μαρτίου ημέρα Δευτέρα και ώρα 
11-12 (λήξη προσφορών) στα 
Γραφεία ΤΥΔΚ Ηρακλείου από 
αρμόδια Επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ τάξης 
Α’ και άνω για έργα Ηλεκτρομη- 
χανολογικά και κάτοχοι παλιών 
εργοληπτικών πτυχίων Δ.Ε. σε ι­
σχύ και επιχειρήσεις εγγεγραμ­
μένες στα Νομαρχιακά μητρώα 
για έργα.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α­
πευθύνεται προς την Κοινότητα 
Καλυβιών και ορίζεται σε 65.040 
δρχ. με εγγυητική επιστολή ανα­
γνωρισμένης τραπέζης ή ΤΣΜΕ- 
ΔΕ ή γραμμάτια του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Η-

ρακλείου ή στην Κοινότητα Κα- 
λυβίων.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Επιτροπάκης Εμμανουήλ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινούται ότι στις 14 Μαρ­

τίου 1990 και από ώρας 07.00 έως 
14.00 και από ώρας 19.00 έως 
22.00, θα εκτελεσθούν βολές από 
όπλα καμπύλης τροχιάς και κα­
ταστροφές στο πεδίο βολής ΜΟ- 
ΧΟΥ Νομού Ηρακλείου.

Επικίνδυνη περιοχή αυτή που 
περικλείεται μεταξύ των χωριών 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ - ΑΓΡΙΑΝΑ - 
ΓΟΥΒΕΣ - ΣΚΟΤΕΙΝΟ - ΚΟΞΑ- 
ΡΗ — ΚΑΛΟ ΧΩΡΙΟ.

Στην παραπάνω περιοχή ΑΠΑ­
ΓΟΡΕΥΕΤΑΙ κατά το χρόνο της 
βολής κάθε κίνηση ατόμων, 
ζώων, οχημάτων για αποφυγή α­
τυχήματος.

ΟΤ€
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Τηλεπ. Περιφέρεια Κρήτης του ΟΐΈ προκηρύσσει ανοικτό δια­
γωνισμό με το σύστημα προσφοράς με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης 
επ' των τιμών του τιμολογίου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
4 παραγρ. 4α του Ν. 1418/84 και του άρθρου 6 του Π.Δ. 609/85 για 
την ανάδειξη μειοδότου εκτέλεσης εργασιών κατασκευής του έρ­
γου συντήρησης κτιρίου σταθμού Α/Τ Αλικαρνασσού δαπάνης κα­
τά τη μελέτη 3.237.790 δρχ. (οικοδομικών 2.855.390 δρχ. και 
Ηλεκτρομηχανολογικών 382.400 δρχ.). Το έργο χρηματοδοτείται από 
ιον ΟΤΕ. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 26η Μαρτίου 1990 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 12.30π.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) στα 
Γραφεία: Της Τηλεπ. Περιφέρειας Κρήτης στο Ηράκλειο, οδός Μιχ. 
Αρχαγγέλου και Διον. Φραγκιαδάκη (κτίριο ΘΕΡΙΣΣΟΥ, α' όροφος 
τηλ. 257.699).
Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις και 

Κοιν/ξιες εργοληπτικών επιχειρήσεων που είναι εγγεγραμένες στο 
Μ.Ε.Ε.Π. και έχουν Α’ τάξεως για έργα οικοδομικά και Α' τάξεως
για έργα Ηλεκτρομηχανο-
λογικά καθώς και εργολάβοι κάτοχοι σε ισχύ παλαιών εργοληπτι­
κών πτυχίων με τις αντίστοιχες πιο πάνω τάξεις που κατατάσσον­
ται αυτοδίκαια στο Μ.Ε.Ε.Π. (Άρθρο 16 παρ. 9 του Ν. 1418/84), με 
τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στη διακήρυξη δημοπρασίας, 
καθώς επίσης και εμπειροτέχνες εγγεγραμμένοι στα Νομαρχιακά 
Μητρώα που έχουν τα κατά Νόμο προσόντα. Τα τεύχη της μελέτης 
διανέμονται στα πιο πάνω γραφεία του ΟΤΕ τις εργάσιμες ώρες σε 
εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους μέχρι 23-3-1990. Εγγύηση συμ­
μετοχής 2% του προϋπολογισμού, δηλ. 3.237.790x2% = 64.756 
δρχ, Η εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται στον ΟΤΕ. Στους ενδια- 
φερόμενους θα δοθούν τα τεύχη αφού καταβάλλουν ποσό 2.000 δρχ. 
(συν 18% Φ.Π.Α.) υπέρ ΟΤΕ στο λογ/σμό 116 ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΑ ΕΣΟ­
ΔΑ ΕΚΜ/ΣΗΣ ■ ΔΙΑΦΟΡΑ που θα καταθέσουν στο ταμείο ΟΤΕ στη 
πόλη Ηρακλείου οδός Μινωταύρου αριθμ. 10.

Ηράκλειο 6-3-1990

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΕΡΓΑΤΕΣ
Από Εταιρία Μεταφορών.

Θα προτιμηθούν οι έχοντες 
δίπλωμα αυτοκινήτου. 
Τηλ. 254850 ■ 254876.

4 Ε Τ Η Σ 
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ 

Μαθηματικών 
παραδίδει μαθήματα 

σε μαθητές 
Γυμνασίου και 

Λυκείου.
Τηλ. 244.280, 242.330

Ελένη Τζέλλα

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΘΕΣΕΩΣ ΝΑΥΤΗ ΜΕ ΓΝΩΣΕΙΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 

ΑΛΙΕΥΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΑΛΙΕΥΤΙΚΟ 
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΣΚΑΦΟΣ «ΦΙΛΙΑ»

Το Ινστιτούτο θαλάσσιας Βιολογίας Κρήτης προκηρύττει 
διαγωνισμό για την πλήρωση μιάς θέσεως ναύτη με γνώσεις 
χρήσεως αλιευτικών εργαλείων για το Ε/Ρ «ΦΙΛΙΑ». Οι ενδια­
φερόμενοι πρέπει να στείλουν αίτηση στην Διεύθυνση του 
Ινστιτούτου (Ινστιτούτο Θαλάσσιας Βιολογίας Κρήτης, Τ.Θ. 
2214, 71003 Ηράκλειο Κρήτης) μέχρι 22-3-90.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθείνεστε 
στο τηλέφωνο 242022 Κα Βουρεξάκη.

ΟΤ€
<)1>1 ΑΜΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ THE ΕΛΛΑ WE Α.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΑΓΟΡΑ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ

Ο ΟΤΕ Α.Ε. δέχεται προσφορές για τπν αγορά κατάλληλων οικοπέδων προ- 
κειμένου να κατασκευάσει κτίρια που θα καλύμουν τις τηλεπικοινωνιακές α­
νάγκες στους παρακάτω οικισμούς:

Αρμάχα - Νιπιδπιο ■ Τύλισσος - Ψ Φοράδα - Κεφαλοβρύσι Ρογδιά - Κοκ­
κίνη Χάνι Πεδιάδος ■ Φάδελε Τσούτσουρος Αρ6η - Κερατόκαμπος - Σκα- 
λάνι Πεδιάδος

Τα προσφερόμενα οικόπεδα θα πρέπει να βρίσκονται μέσα στα όρια των 
οικισμών που καθορίστηκαν σύμφωνα με τις διατάξεις του από 24-4 85 Π.Δ. 
ιΦ Ε Κ 181Δ73 5 85) και τις αντίστοιχες αποφάσεις του κ. Νομάρχη Ηρα­
κλείου. να είναι άρτια και οικοδομησημα και να έχουν εμβαδά:

α. Τα προϋφι στάμενα της 3 5-1985 σε όλους τους παραπάνω οικισμούς. 
245 μ2 τουλάχιστον.

β. Τα προκύμαντα απο κατατμήσεις μετά από ης 3-5-1985:
(1) Για τους οικισμούς Αρμάχα Νιπιδητός Τυλίσσοί Ψ. Φοράδα - Κε­

φαλοβρύσι ■ Ρογδιά
- Στο συνεκτικό τμήμα του παλιού οικισμού. 300 μ2 τουλάχιστον.

Στο συνεκτικό τμήμα του νέου οικισμού. 750 μ2 τουλάχιστον.
~ Στο τμήμα μεταξύ συνεκτικού και νέας επέκτασης ορίων του οικισμού. 

1500 μ2 τουλάχιστον
(2) Για τους οικισμούς Κόκκινη Χάνι ■ Φόδελε Τσούτσουρος - Αρβη - 

Κερατόκαμπος
— Στο συνεκτικό τμήμα του οικισμού 800 μ2 τουλάχιστον.

Στο τμήμα μεταξύ συνεκτικού και νέας επέκτασης ορίων οικισμού 1500 
μ2 τουλάχιστον

(3) Για τον οικισμό Σκαλάνι.
— Στο συνεκτικό τμήμα του οικισμού, 500 μ2 τουλάχιστον.
— Στο τμήμα μεταξύ συνεκτικού και νέας επέκτασης ορίων οικισμού 1000 

μ2 τουλάχιστον
Ολα τα αναφερόμενα οικόπεδα θα πρέπει να έχουν ελάχιστη πρόσομη 11.00 

μ και ελάχιστο βάθος 18.70 μ
Σης προσφορές πρέπι ν αναγράφονται τα στοιχεία του ιδιοκτήτη (ονοματε­

πώνυμο. διεύθυνση, αριθμός τηλεφώνου κ.λ.π ), ο τίτλος ιδιοκτησίας, καθώς 
και τυχόν συνιδιοκτήτες του ακινήτου.

Η ζητούμενη αξία του οικοπέδου πρέπει να εκφράζεται σε δραχμές ανά 
τετραγωνικό μέτρο και όχι συνολικά.

Γίνονται δεκτές προσφορές και περισσοτέρων του ενός ιδιοκτητών γειτονι­
κών οικοπέδων, για να συμπληρωθεί το απαιτούμενο εμβαδόν και οι ελάχι­
στες δτάστόσεις πρόσομης και βάθους.

Δηλώνεται ότι ο ΟΤΕ Α.Ε. δεν πληρώνει μεσιτικά δικαιώματα.
Το μισό του φόρου μεταβίβασης του ακινήτου, τα δικαιώματα του Συμβο­

λαιογράφου. τα έξοδα μεταγραφής κ.λ.π. που ανέρχονται συνολικά σε 7% πε­
ρίπου επί της αξίας του οικοπέδου, θα πληρωθούν από τον πωλητή.

Οι προσφορές πρέπει να συνοδεύονται από σαφή τοπογραφικά διαγράμ­
ματα ή σκαριφήματα κατ να σταλούν σε 15 μέρες από τη δημοσίευση αυτής 
της ανακοίνωσης, στη διεύθυνση «Συγκρότημα ΟΤΕ Ηρακλείου Κρήτης, ο­
δός Παπαλεξάνδρου 16. Πλατεία Μουσείου - 71110 Ηράκλειο».

Τυχόν προσφορές που έχουν υποβληθεί μέχρι σήμερα, δεν θα ληφθούν 
υπόμη.

Οσοι έχουν υποβάλλει μέχρι σήμερα προσφορές και εξακολουθούν να εν- 
διαφέρονται. θα πρέπει να υποβάλλουν νέες, σύμφωνα με το πνεύμα της ανα­
κοίνωσης.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι ν’ απευθύνονται στην πα­
ραπάνω διεύθυνση και στα τηλέφωνα: (081) 224199 - 225079 - 229399.



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ : ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

ΜΠΑΡΑΖ ΜΗΝΥΣΕΩΝ ΠΑ ΤΑ ΣΤΗΜΕΝΑ ΠΑΜΔΙΑ
ΣΥΝΤΑΡΑΞΕ χθες την Ελληνική φί­

λαθλη Κοινή Γνώμη δημοσίευμα Αθη­
ναϊκής εφημερίδας, για στημένα 
παιχνίδια στο ποδόσφαιρο. Συγκεκρι­
μένα είδε το φως της δημοσιότητας ε­
πιστολή προς την FIFA, που 
αποδίδεται στον διεθνή διαιτητή κ. Δη­
μητριάδη, στην οποία γίνεται λόγος για 
κυκλώματα στον χώρο του ποδοσφαί­
ρου. Γίνεται λόγος στην επιστολή ότι 
στο κύκλωμα είναι αναμεμειγμένοι ο 
δημοσιογράφος κ. Νίκος Φύριος και οι 
διεθνείς διαιτητές κ.κ. Μάκης Γερμα- 
νάκος, Γιώργος Κουκουλάκης και Χρή- 
στος Κολοκυθάς.

ΟΙ αντιδράσεις από τη δημοσίευση 
της επιστολής ήταν άμεσες.

ΜΟΛΙΣ έλαβε γνώση του δημοσιεύ­
ματος ο Ηρακλειώτης διεθνής διαιτη­
τής κ. Κουκουλάκης επισκέφθηκε τον 
δικηγόρο του και του έδωσε εντολή να 
το μελετήσει και να υποβάλει μηνύσεις 
«προς κάθε κατεύθυνση», ώστε να λάμ­
ψει η αλήθεια και να λογοδοτήσουν οι 
συκοφάντες του. Παράλληλα ο κ. Κου­
κουλάκης δήλωσε στην «Π» τα εξής:

«Με έκπληξη είδα όσα αναφέρονται 
στο δημοσίευμα. Επικοινώνησα με την 
Αθήνα για να ακούσω τι λέει για όλα αυ­
τά ο κ. Δημητριάδης, προκειμένου να 
ξέρω εναντίον ποιων θα υποβάλω μή­
νυση. Με πληροφόρησαν ότι ο κ. Δη­
μητριάδης με τον Πρόεδρο της ΟΔΠΕ 
δικηγόρο κ. Αλεξανδρίδη βρισκόταν 
στον Εισαγγελέα στον οποίο κατέθεσαν 
μήνυση γιατί η υπογραφή που υπάρχει

Κουκουλάκης: Οι συκοφάντες θα λογοδοτήσουν
στο δημοσίευμα δεν είναι δική του. Στη 
συνέχεια επισκέφθηκα τον δικηγόρο 
μου και ζήτησα να υποβάλει μηνύσεις, 
για να λάμψει η αλήθεια, γιατί όσον α­
φορά το άτομό μου πρόκειται για συκο­
φαντία, για κατασπείλωση της τιμής και 
της προσωπικότητάς μου και δεν είναι 
δυνατόν να μη ζητήσω την αποκατάστα­
σή μου και την παραδειγματική τιμωρία 
των σκευωρών».

— Κύριε Κουκουλάκη, αν η επιστολή 
δεν είναι του κ. Δημητριάδη, τότε 
ποιος είχε λόγους να τη στείλει στη 
FIFA και πού απέβλεπε;

«Δεν ξέρω ποιος την έστειλε, αλλά 
όποιος και αν είναι ήθελε να εκθέσει ό­
σους αναφέρει και να δημιουργήσει α­
ναταραχή στον χώρο του ποδοσφαί­
ρου».
— Εσείς πιστεύετε, πέρα από το δη­

μοσίευμα ότι υπάρχουν κυκλώματα 
στο ποδόσφαιρο.

«Εγώ κρίνω πάντα από τον εαυτό 
μου και πιστεύω ότι όλα αυτά είναι ε­
ξωπραγματικά».
— Εσάς σας πλησίασε ποτέ κάποιος 

για να βοηθήσετε μια ομάδα;
«Ποτέ και κανείς, στα 27 χρόνια που 

είμαι διαιτητής».
— Τι άλλο θα θέλατε να πείτε;

«Δυο πράγματα ακόμη. Με «κατη­

γορούν» εμένα που σε δυο περιόδους α- 
νακηρύχθήκα πρώτος διαιτητής στην 
Ελλάδα, κάτι που είναι ενδεικτικό της 
αντικειμενικότητας και της αξίας μου. 
Με όλα αυτά βλάπτεται το ποδόσφαιρο, 
με απρόβλεπτες μάλιστα συνέπειες».

ΣΤΟ μεταξύ στη μήνυση που υπέβα­
λε ο κ Δημητριάδης χαρακτηρίζει κα­
τάπτυστο το δημοσίευμα και επισυ­
νάπτει δείγματα της υπογραφής του, 
για να αποδειχθεί ότι δεν το έχει υπο­
γράψει αυτός.

Ο Γ.Γ.Α. κ. Σφακιανάκης δήλωσε 
ότι πρόκειται για προβοκάτσια.

ΣΕ δύο δικηγόρους ανέθεσε ο κ. Φύ- 
ριος να υποβάλουν μήνυση.

ΜΕ δηλώσεις τους οι κ.κ. Γερμανά- 
κος και Κολοκυθάς αναφέρουν ότι εί­
ναι ξένοι με τα «καταγγελόμενα» και 
θα υποβάλουν μηνύσεις.

ΕΞΑΛΛΟΥ μηνύσεις θα υποβάλουν 
και όλοι όσοι αναφέρονται στο δημο­
σίευμα.

ΑΠΟ την ΕΠΟ στάλθηκε ο φάκελ- 
λος με τα δημοσιεύματα στον Εισαγ­
γελέα, ενώ την Παρασκευή ο Πρόεδρός 
της κ. Αλημίσης με τα μέλη του Δ.Σ. 
κ.κ. Τριβέλα και Μουρίκη, θα συναν­
τηθούν την Παρασκευή με τον Γενικό 
Γραμματέα της FIFA κ. Μπλάντερ, 
από τον οποίο θα ζητήσουν να ενημε­
ρωθούν.

r Η ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ -| 0 κ. Γκέραρντ είπε για τον σημερινό αγώνα των Σερρών
Γ. ΚΟΥΝΑΛΑΚΗΣ: Αποχωρώ οριστικά 

από την διαιτησία
ΠΟΛΛΟΥΣ εξέπληξε το γεγονός να μην θέσει υποψηφιότητα στον 
Σύνδεσμο Διαιτητών Ποδοσφαίρου Ηρακλείου, ο μέχρι τώρα Πρό­
εδρος κ. Γιώργος Κουναλάκης. Την απορία αυτή την μετατρέψαμε 
σε ερώτημα και την θέσαμε υπόψη του κ. Κουναλάκη, ο οποίος

ΝΙΚΗ ΠΑ ΚΑ ΜίΙΝΟΪΜΕ WM
μας είπε:
— Η απόφασή μου να μην πάρω 
μέρο στις αρχαιρεσίες συνοδεύ­
εται από την αμετάκλητη απόφα­
σή μου να αποχωρήσω οριστικά 
από τον χώρο αυτό, τον οποίο επί 
σειρά ετών με πάθος υπηρέτησα. 
Μάλιστα τα αποτελέσματα των 
αρχαιρεσιών της Δευτέρας απέ­
δειξαν ότι δεν έκανα λάθος.

— Γιατί πήρες αυτή την α­
πόφαση;

— Υπάρχουν τρεις λόγοι. Ο 
πρώτος είναι γιατί τθ Δ.Σ. 
του Συνδέσμου μας δεν μπο­
ρεί να εφαρμόσει τον Εσωτε­
ρικό Κανονισμό, με αποτέλε­
σμα λόγω έλλειψης διαιτητών να παίζουν μη ικανοί και 
να κινδυνεύουν τα πρωταθλήματα. Ο δεύτερος γιατί δεν 
υπάρχει συνέπεια, αφού οι διαιτητές ξέρουν ότι οπωσδή­
ποτε θα παίξουν την Κυριακή. Ο τρίτος λόγος γιατί έχει 
εισχωρήσει το μικρόβιο της πολιτική^στο θέμα της αξιο­
λόγησης διαιτητών.

ΤΟΝ εξ αναβολής αγώνα 
της 21ης αγωνιστικής ημέρας, 
του πρωταθλήματος Α' Εθνι­
κής, δίνει σήμερα ο ΟΦΗ με 
τον Πανσερραϊκό στις Σέρρες. 
Το ματς αυτό έπρεπε να γίνει 
κανονικά στις 18 Φεβρουάριου, 
αλλά αναβλήθηκε λόγω της α­
περγίας που είχαν τότε οι εργα­
ζόμενοι στις αθλητικές 
εγκαταστάσεις. Για τον ίδιο λό­
γο είχε αναβληθεί και ο αγώνας 
Ηρακλή-ΑΕΚ, που και αυτός 
θα διεξαχθεί σήμερα. Σύμφωνα 
με τον ΚΑΠ τα δυο αυτά ματς 
έπρεπε να διεξαχθούν μέσα σε 
15 μέρες από την αναβολή 
τους, αλλά καθυστέρησαν για­
τί η ΑΕΚ υπέβαλε ένσταση, με

τες. Είναι κρίμα που το ματς δεν 
έγινε πριν δύο εβδομάδες. Τώ­
ρα είναι πιο δύσκολο για μας. 
Ξέρομε πως είναι η βαθμολογία 
και οπωσδήποτε ο Πανσερραϊ- 
κός θέλει να κερδίσει. Από την 
άλλη πλευρά κι εμείς αν θέλο­
με να μείνομε ψηλά στην βαθμο­
λογία πρέπει να κερδίσομε. ΓΓ 
αυτό μάλλον θα γίνει ένα πολύ 
δυνατό ματς. Και σίγουρα για 
μας θα είναι ένα πολύ δύσκολο 
ματς».

ΤΟ ματς Πανσερραίκού- 
ΟΦΗ θ’ αρχίσει στις 3μ.μ., θα 
το διευθύνει δε ο κ. Φιλιππιάδης 
του Συνδέσμου Θεσσαλονίκης.

ΣΤΟΝ a' γύρο ο ΟΦΗ είχε 
κερδίσει με 4-1.

Έτσι είδε την νίκη του ΟΦΗ επί της Ξάνθης (3-0) ο ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΘΕΜΕΛΗΣ

— Έγινε προσπάθεια να μπεις στο ψηφοδέλτιο την τελευταία
στιγμή, γιατί αρνήθηκες;

— Γιατί αντέδρασαν τρία μέλη του Συνδέσμου και εγώ ίσως άλ­
λαζα γνώμη αν η αποδοχή της υποψηφιότητας μου ήταν ομόφωνη.

— Έχεις να πεις τίποτε άλλο;
— Ναι, λυπάμαι που αφήνω ημιτελές ένα έργο δέκα χρόνων, ό­
πως λυπάμαι και γιατί δεν εκλέχθηκε ο κ. Τερεζάκης, πόυ ήταν 
η ψυχή του Συνδέσμου τον τελευταίο καιρό.

Πς

ΓΙΑ ΤΑ ΜΠΑΡΑΖ ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ

0 κ. Κ. Διονυσόπουλος 
ανέλαβε τον Εργοτέλη
Προπονητή για τα μπαράζ α­

νόδου προσέλαβε χθες το τμήμα 
μπάσκετ του Εργοτέλη, απολύ- 
οντας τον κ. Καράμπελα που έ­
δωσε στην ομάδα τον φετινό 
τίτλο.

Ο νέος λοιπόν προπονητής εί­
ναι ο αρκετά γνωστός στο μπά­
σκετ της Κρήτης κ. Κ. 
Διονυσόπουλος που και παλιότε- 
ρα είχε αναλάβει το τμήμα μπ£ 
σκετ του Συλλόγου.

«Δέχτηκα να βοηθήσω την ο­
μάδα σ’ αυτή την φάση αν και 
δεν έχει το υλικό που είχε παλιά, 
γιατί εγώ δεν είμαι δειλός. Δεν 
φοβάμαι. Ο Σύλλογος έχει την 
εγγύηση ότι θα προσπαθήσω κι 
ο Θεός ας βάλει το χέρι του» μας 
δήλωσε χθες ο κ. Διονυσόπου- 
λος, ο οποίος μας είπε ακόμα ότι 
οι παίκτες πρέπει να δείξουν ι­
διαίτερο ζήλο για να επιτύχουν 
τον στόχο τους.
«Το αν θα ανέβουμε κατηγορία, 
μας είπε ο νέος κόουτς της ομά­
δας, δεν μπορούμε να το πούμε 
τώρα, αφού δεν ξέρομε τους αν­
τιπάλους μας».

Μπορεί ο κ. Διονυσόπουλος 
για άλλη μια φορά να πήγε προ­
πονητής στον Εργοτέλη αν και 
το μέλλον του είναι ανήσυχο, έ­
νας άλλος - ο απερχόμενος - δή­
λωσε ότι «θα το σκεφτώ πολύ αν 
ξαναδουλέψω στον Εργοτέλη». 
Ο λόγος φυσικά για τον κ. Κα­
ράμπελα ο οποίος δεν μπορεί να 
καταλάβει γιατί απολύθηκε αν 
και έδωσε φέτος το πρωτάθλημα 
στον Εργοτέλη. «Αυτή είναι η 
μοίρα των προπονητών» θα σκέ­
πτεται κι όχι άδικα.

Χθες ο πρώην προπονητής του

Ο κ. Κ. ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ

την οποία ζητούσε να κατακυ­
ρωθεί υπέρ αυτής ο αγώνας. Η 
ένσταση απορρίφθηκε και έτσι 
τα ματς διεξάγονται σήμερα.

ΜΕ ελλείψεις βρίσκεται από 
χθες βράδυ - η αποστολή έφυ­
γε αεροπορικώς κατ’ ευθείαν 
για την Θεσσαλονίκη - στις 
Σέρρες ο ΟΦΗ. Συγκεκριμένα 
στην διάθεση του κ. Γκέραρντ 
βρίσκονται οι παρακάτω 16 πο­
δοσφαιριστές:

Χανιωτάκης, Σηφάκης, 
Τσίμπος, Τσινός, Γκουλής, 
Ανδριανίδης, Παπαδόπου- 
λος, Πατεμτζής, I. Μαρινά- 
κης, Γρ. και Ν. Παπαβασι- 
λείου, Νιόπλιας, Ίσης, Βέ­

ρα, Κάβουρας, Αίσλεβαντ.
ΝΑ δούμε, όμως, ποιοι α­

πουσιάζουν:
— Ο Βάβουλας είναι τιμωρημέ­
νος (2 αγωνιστικές από 6 κί­
τρινες).
— Ο Βλαστός τραυματίστηκε 
στην διάρκεια της πρωινής 
προπόνησης και θα μείνει έξω 
μία εβδομάδα.
— Οι Μπατσινίλας, Καραστα- 

μάτης και Κοντάκης είναι τραυ­
ματίες.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του 
ΟΦΗ κ. Γκέραρντ έκανε χθες 
την ακόλουθη δήλωση:

«Ελπίζω ότι αυτή την φορά 
δεν θα βρούμε κλειστές τις πόρ-

ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ Η ΓΕΗ ΣΤΗΝ Γ ΕΘΝΙΚΗ

Υπάρχουν ελπίδες
Κι όμως ελπίζει. Ο λόγος για 

τον προπονητή μπάσκετ της ΓΕΗ 
κ. Κυριάκο Πετράκη, ο οποίος εί­
ναι από τους λίγους, κι ας φαίνε­
ται παράξενο, που βλέπει φως 
για την ομάδα του στο τούνελ 
που βγάζει από την Γ' Εθνική 
στο... τοπικό. Αν και η ομάδα του 
βρίσκεται στην τελευταία θέση 
της βαθμολογίας, 5 αγωνιστικές 
πριν το τέλος, διατηρεί την λάμ­
ψη στα μάτια του και την ελπίδα 
στα λόγια του. «Θα παλαίψουμε 
μέχρι το τέλος. Δεν το βάζουμε 
κάτω» μας τόνισε χθες.

— Ελπίζεις σε κάποιο θαύμα;
— «Αν ποντάρω σε κάποιο 

θαύμα θα αναγορευθώ μάγος. 
Πιστεύω σε κάποια λογικά απο­
τελέσματα για την συνέχεια», 
μας είπε ο κ. Πετράκης.

— Κατά πόσο είναι εύκολο να 
έρθουν αυτά τα λογικά αποτε­
λέσματα;

— «Είναι αρκετά δύσκολο, για-

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΦΥΓΟΥΝ

Ετοιμάζει έκθεση 
ο κ. Παπασπύρου

Συλλόγου μας είπε: «Το Σάββα­
το παράγοντες του Συλλόγου 
μου είπαν να παραιτηθώ αλλά 
εγώ δεν δέχτηκα. Η απόφαση 
του Δ.Σ. με στενοχώρησε πολύ 
γιατί δεν την περίμενα. Τέλος 
πάντων. Η ζωή συνεχίζεται».

Η ΑΜΟΙΒΗ
Φημολογειται ότι ο κ. Διονυσό- 

πουλος θα πάρει για τα μπαράζ 
1 εκ. δρχ., όμως σύμφωνα με 
πληροφορίες μας ο Πρόεδρος 
του Εργοτέλη κ. Γιαννουλάκης 
θα του δώσει γύρω στις 800.000 
δρχ. κάτι που δέχτηκε ο νέος 
κόουτς.

Αλλες αθλητικές 
ειδήσεις οτη 

σελίδα 5

Την έκθεση του και την μαύ­
ρη λίστα που θα επισυνάψει, ετοι­
μάζει από τώρα ο προπονητής 
του Ηροδότου κ. Παπασπύρου 
και όλα τα χαρτιά θα τα Παραδώ- 
σει στην Διοίκηση του Συλλόγου 
κατά τις 15 Μαίου. Αυτό γιατί 
από τώρα κι έπειτα η ομάδα, ό­
πως μας τόνισε, θα παίζει ελεύ­
θερα χωρίς το άγχος των 
βαθμών και έτσι θα του δοθεί η 
ευκαιρία να δει τι αξίζει ο κάθε 
αναπληρωματικός αλλά και βασι­
κός παίκτης, «θα μείνουν όσοι 
μας κάνουν και μπορούν να προ­
σφέρουν του χρόνου» μας τόνι­
σε ο κ. Παπασπύρου ο οποίος 
μας είπε ακόμα ότι στην έκθεσή 
που θα υποβάλει θα αναφέρει και 
τις μεταγραφές που πρέπει να γί­
νουν καθώς και τους στόχους 
της ομάδας. «Του φρονίμου τα 
παιδιά πριν πεινάσουν μαγειρεύ-

ουν» λοιπόν για τον προπονητή 
του Ηροδότου ο οποίος για την 
ήττα της ομάδας του από τον Α- 
χαρναικό μας τόνισε: «Ήταν το 
καλύτερο εκτός έδρας παιχνίδι 
της ομάδας αλλά το 3-1 μας εμ­
ποδίζει να πούμε τίποτα γιατί κα­
νείς δεν θα μας πιστέψει».

Χθες την προπόνηση έκανε 
μαζί με τον κ. Λεμονή (ο κ. Μιχια- 
λάκης ανέλαβε τους Ερασιτέ­
χνες) από την οποία απουσίαζαν 
οι τραυματίες Κουτσάκης, Φα- 
σουλάκης (χτύπησε με την μηχα­
νή του) και ο Κοιλιάρας έτρεξε 
μόνος του. Ακόμα απούσιαζε ο 
Φουστανάκης για προσωπικούς 
του λόγους.

Ο κ. ΚΑΡΝΗΣ
Διαιτητής στον αγώνα 

Ηροδότου-Παναιτωλικού θα εί­
ναι ο κ. Καρνής (Ρεθύμνου).

τί πρέπει να τονίσω οτι η παρα­
μονή μας στην Κατηγορία δεν 
εξαρτάται μόνο από εμάς. Πρέ­
πει να δούμε τι θα κάνουν και οι 
ομάδες Ποσειδώνας και Χαλκίδα 
που βρίσκονται στις τελευταίες 
θέσεις όπως εμάς».

Εξαρτάται, λοιπόν, εξαρτάται 
που λέει και το τραγούδι, για την 
παραμονή της ΓΕΗ, όμως ας δού­
με το... ομιχλώδες πρόγραμμα 
των τριών αυτών ομάδων. 
18η αγωνιστική 
Κολοσσός-ΓΕΗ 
Χαλκίδα-Ηράκλειο 
Ποσειδώνας-Τριφυλλιακός 
19η αγωνιστική 
ΓΕΗ-Χαλκίδα 
Απόλλων-Ποσειδώνας 
20η αγωνιστική 
Ηράκλειο-ΓΕΗ 
Χαλκίδα-Ηλιούπολη 
Ποσειδώνας-Κάδμος 
21η αγωνιστική 
Αθηναϊκός-ΓΕΗ 
Τ ριφυλλιακός-Χαλκίδα 
ΟΦΗ-Ποσειδώνας 
22η αγωνιστική 
ΓΕΗ-Ηλιούπολη

Χαλκίδα-Απόλλων 
Ποσειδώνας-Αθηναϊκός

Αν τελικά η ΓΕΗ υποβιβαστεί 
(αγωνιζόταν για 6 χρόνια στις Ε­
θνικές κατηγορίες) θα είναι η τέ­
ταρτη ομάδα από την Κρήτη που 
βλέπει τοπικό ενώ αγωνιζόταν 
σε Εθνική Κατηγορία. Πρώτα ή­
ταν ο ΟΑΑΗ στην Β' Εθνική κα­
τόπιν ο Εργοτέλης ο Κύδωνας 
και μετά η ΓΕΗ.

ΔΡΙΚΑΚΗΣ: «ΘΑ 
ΕΙΧΑΜΕ ΨΙΘΥΡΟΥΣ...»

Αφού ήρθε το παιχνίδι σ’ αυ­
τό το σημείο γιατί ο Κύδωνας δεν 
έχασε; Το ερώτημα αυτό πλανιό­
ταν στο κλειστό Ηρακλείου το 
βράδυ του Σαββάτου (εφιαλτική 
βραδυά για την ΓΕΗ) μετά την 
ήττα της ΓΕΗ από τον Κύδωνα με 
ένα καλάθι του Οικονομάκη στα 
τελευταία δευτερόλεπτα. Ο προ­
πονητής του Κύδωνα κ. Δρικά- 
κης δίνει την απάντηση: «Ποτέ 
δεν είπα ούτε θα πω στους παί­
κτες μου να χάσουν ένα παιχνί­
δι που για τον αντίπαλο είναι 
ζωής ή θανάτου. Καταλαβαίνω

Ο κ. ΚΥΡ. ΠΕΤΡΑΚΗΣ

τη θέση της ΓΕΗ αλλά... Εμείς εί­
χαμε το προβάδισμα σε όλο τον 
αγώνα κι αν χάναμε στο τέλος 
θα ακουγόταν ψίθυροι. Αυτό δεν 
το ήθελα».

Ο προπονητής της ΓΕΗ κ. Πε­
τράκης τόνισε: «Το άγχος της νί­
κης μας οδήγησε στην αυτοκτο­
νία».
Ο παίκτης που έβαλε το νικητή­
ριο καλάθι, Οικονομάκης τόνισε: 
«Ήρθαμε για την νίκη και την κα­
τορθώσαμε. Ως εγωιστής χάρη- 
κα που έβαλα το τελευταίο κα­
λάθι. Πιστεύω ότι αν η ΓΕΗ νική­
σει την Χαλκίδα θα σωθεί».

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΗΡΟΔΟΤΟΥ

Σήμερα στις 1 μ.μ. το τμήμα 
μπάσκετ του Ηροδότου στο ξενο­
δοχείο «Ατλαντίς» θα δώσει συ­
νέντευξη Τύπου.

ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ 
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Για το τοπικό πρωτάθλημα Γ' 
Κατηγορίας θα γίνουν σήμερα οι 
εξής αγώνες:
Δαμάστα · Αστυράκη γήπεδο 
ΕΓΟΗ
Γωνιές · Ρογδιά, Τύλισσος 
Φόδελε - Αχλάδα, Φόδελε 
Αετός ■ Σταυράκια, Προφ. Ηλία 
Ερμής ■ Ατρόμητος, ΠΟΑ 
Ξωπατέρας ■ Βόροι, Σίβα

Α
ν και το θέμα δεν ήταν ακανθώδες η προχθεσινή 
συζήτηση των τριών πολιτικών Αρχηγών κέρδισε 
το ενδιαφέρον της κοινής Γνώμης.

* * *
ΤΗΝ πραγματοποίηση πέντε ακόμα τηλεοπτικών συ­

ζητήσεων των πολιτικών Αρχηγών πρότεινε χθες 
ο πρόεδρος της ν.δ.

* * *
ΠΑΝΤΩΣ λέγεται ότι η ιδέα για τη συζήτηση που έγι­

νε προχθές στην Πάντειο ήταν γνωστού παραδο­
σιακού εκδότη μεγάλης αθηναϊκής εφημερίδας. Είναι 

ο ίδιος εκδότης που μέχρι πρότινος προωθούσε μέσα 
από τα έντυπά του το σενάριο «αντικατάστασης» και 
διαδοχής των παπανδρέου και Κων/νου Μητσοτάκη 
από τους Κώστα Σημίτη και Μιλτιάδη Έβερτ αντίστοι­
χα. Το σενάριο αυτό πρόβλεπε εκτός των άλλων και 
μετεκλογική σύγκλιση των δύο μεγάλων κομμάτων...

* * *
,, ’Γ τα γήπεδα η Ελλάδα αναστενάζει» τραγουδού- 

fc σε ο Νιόνιος πριν πολλά χρόνια. Τζάμπα πήγαι­
νε, όμως, ο αναστεναγμός και η φωνή όπως αποδείχθη­
κε εκ των πραγμάτων τις τελευταίες ημέρες και μετά 
τις αποκαλύοεις απογευματινής εφημερίδας για τα 
«στημένα» ματς στο Ελληνικό πρωτάθλημα. Να λοιπόν 
που στις ρεμούλες, τα σκάνδαλα, τα ρουσφέτια και τις 
(ν) τροπολογίες ήρθαν να προστεθούν και τα σικέ ματς 
στο ποδόσφαιρο. Εκφυλισμός και στο χώρο του αθλη­
τισμού λοιπόν.

* * *
ΝΕΑ οργάνωση κατά τα πρότυπα του «Λυκαβητού» 

εμφανίσθηκε στην Αθήνα χθες. Έχει τίτλο: «Οικου­
μενικοί πολίτες».

* * *
ΕΝΘΟΥΣΙΑΣΜΕΝΟΣ από τη συγκέντρωση του Ανδρέα 

στο Ηράκλειο είναι μαθαίνω ο Κώστας Λαλιώτης 
αλλά και ο Γιώργος Γεννηματάς που θα μιλήσει σήμε­

ρα στο ΤΕΙ Ηρακλείου.

* * *
Η ΑΛΗΘΕΙΑ να λέγεται. Ο κ. Μητσοτάκης συχνά πυ­

κνά συναντιέται με τους βουλευτές του κόμματός 
του. Λέγεται μάλιστα ότι ακόμα και στη Βουλή δεν έ­

χανε ευκαιρία να συζητά κυρίως με τους βουλευτές του 
κόμματός του στην Κρήτη. Έτσι δεν ήταν κεραυνός εν 
αιθρία η χθεσινή του αντίδραση για τον κοινοτικό κα­
νονισμό που αφορά την σταφίδα. Τόσο ο κ. Γαλενια- 
νός όσο και ο κ. Σαριδάκης είχαν ζητήσει να αντιδράσει 
το κόμμα στην ενδεχόμενη υήφιση του κανονισμού αυ­
τού που οδηγεί στην καταστροφή τους αγρότες.

* * *

ΔΥΟ μονοεδρικές της Ζακύνθου και της Ευρυτανίας 
λέγεται ότι θα μείνουν εκτός της συμφωνίας των 
κομμάτων ΠΑΣΟΚ-Συνασπισμού. Σ’ αυτές όπως και σ' ό­

λες τις άλλες κάθε κόμμα θα έχει τους δικούς του υ- 
πουήφιους.

* * *

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ του Ηρακλείου είδαν η παροχή ρεύ­
ματος στα καταστήματα του να διακόπτεται χθες...

Τρίτη και 13 (φανταστείτε αν κάποιοι απ’ αυτούς ήταν 
και προληπτικοί!)
Οι λογαριασμοί προς τη ΔΕΗ ήταν απλήρωτοι βέβαια. 
Ομως η Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού δεν είχε κά­
ποιον υπάλληλο να κάνει τηλέφωνα σ’ όλους τους ο­
φειλέτες και να τους θυμίσει το χρέος, πριν κατεβάσει 
τους διακόπτες;
Οι καιροί για όλους (και τους επαγγελματίες) είναι δύ­
σκολοι. Ας μην τους δυσκολεύομε ακόμη περισ­
σότερο...

* * *
ΤΙ είναι πάλι αυτοί οι λογαριασμοί του ΟΤΕ που απο- 

στέλλονται στους συνδρομητές τις τελευταίες η­
μέρες; Το κόστος των τηλεφωνημάτων που έχουν γί­

νει είναι μηδέν σε πολλούς λογαριασμούς, αλλά το 
σύνολο του λογαριασμού είναι... 4000, 5000 ή και πε­
ρισσότεροί Τα πάγια δηλαδή είναι περισσότερα!

Μια μεγάλη διάκριση 

0 κ. ΡΑΛΛΗΣ ΠΡΟΤΑΘΗΚΕ 
ΓΙΑ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ

Μεγάλη διάκριση περιμένει 
τον συμπολίτη μας διαιτητή μπά­
σκετ κ. Γιάννη Ράλλη. Χθες η ΟΔ- 
ΚΕ αφού έλαβε υπόψιν της την 
εισήγηση της Τεχνικής Επιτρο­
πής Διαιτησίας αποφάσισε να 
τον προτείνει για Διεθνή Διαιτη­
τή. Έτσι με τηλεγράφημα που 
του έστειλε τον καλεί να βρίσκε­
ται την Παρασκευή στην Αθήνα 
για να περάσει κάποια αγωνιστι­
κά τεστ και το Σάββατο να υπο­
βληθεί σε γραπτές εξετάσεις 
ξένης γλώσσας. Αν περάσει με ε­
πιτυχία τους δυο αυτούς σκοπέ­
λους ο κ. Ράλλης θα πάει στις 10 
Μαίου στην Ατάλεια της Τουρ­
κίας για το διεθνές σεμινάριο της

FIFA και από εκεί θα ανακηρυ­
χθεί διεθνής. Η ΟΔΚΕ εκτός από 
τον κ. Ράλλη προτείνει ακόμα για 
διεθνείς τους εξής διαιτητές: Α- 
κελ, Μαργέλη, Σταύρου από Αθή­

να, Πανταζή, Πολυκράτη, Τσού- 
λη από Θεσσαλονίκη, Παντίδη 
από Ήπειρο, Τσαντίλη από Θρά­
κη και Πιτσίλκα από Θεσσαλία. 
Πρέπει να πούμε ότι όταν προ η­
μερών η ΟΔΚΕ ζήτησε από τον 
Σύνδεσμο της Κρήτης να προτεί­
νει κάποιο διαιτητή για διεθνή 
αυτός υπέδειξε τον κ. Ράλλη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ
Την 28ην Μαρτίου ημέρα Τετάρτη και ώρα 12-14 εκτίθεται από την 

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ σε αναγκαστικό πλειστηριασμό στην Βιομηχανι­
κή Περιοχή Ηρακλείου στεγασμένος χώρος 1.000 τ.μ. περίπου επί οι­
κοπέδου 3.172 τ.μ. με τιμή πρώτης προσφοράς 22.500.000 Δραχμές.

Πληροφορίες τηλ. 287783 και 283715.


